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TQA DO VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Cho A (3;4). Do dai doan thang OA bang

A.2 B. 4 C.5 D.6

Cau 2. Cho A (3;4), B (3;8). Toa do véc to AB bang

A.(0;4) B. (1;2) , C. (1;5) ) D. (5;9)
Cau 3. Cho A (0;4), B (0;2), tinh khoang céach tir goc toa do O dén trung diém | ciia AB.

A.Ol =4 B.OI=2 C.0l=3 D.OI=7
Cau 4. Cho A (3;4), B (3;5). Do dai doan thang AB la

A1 B. 2 ) C.5 D. 4

Cau 5. Cho A (O;m), B (2;5m). Tung dé trung diém | doan thang AB la

A.0 B. 3m C. 4m D. 5m

Cau 6. Cho a =(3;2),b=(~4;4),¢ =(6;10). Tinha —b + 4c.

A.(31;38) B. (13;20) C. (23:40) D. (1;26)
Cau 7. Cho A (3;5), B (1;1). Diém M théa man MA+ MB = 0thi M c¢é tung dé bang

A5 B. 3 C.-2 ‘ D. 1

Cau 8. Tam giac ABC c6 A (0;3), B (4;3), C (2;—- 6) thi tung dé trong tdm G bang

A1 B.—2 C.0 D.4

Cau 9. Cho A(1;2), B(3;—4). Didm N théa man NA = 2NB thi c6 hoanh dé bing

A4 B. 2 C.5 D.-2

Cau 10. Choa =(3;2),Z =(—4;4),Z=(—7;22) . Tén tai m, n sao cho ¢ = ma+nb. Tinh m—n.

A m-n=2 Bm-n=4 C.m-n=-1 Dm-n=3
Cau 11. Cho A (1:3), B (5;5), C (2;— 5). Didm M (a;b) théa man MA+ MB—4MC =0. Tinh a +b.

A -9 B. 16 C.-10 D.-13
Cau 12. Cho a =(0;1),b=(~12),¢ =(~3;-2). Tinh do dai vector u =3a +2b—4c .

A. 15 B. 1042 c. 717 D. 513
Cau 13. Diém A thda man OA = 6i + 8/ thi d6 dai doan thang OA I

A.10 B. 6 C.3 D. 68

Cau 14. Cho A, B théa man OA=2i—3j; OB =3i+2/; diém C thda man ABCO Ia hinh binh hanh. Tung do
diém C la

A.3 B. 2 C.5 D.4

Cau 15. Hinh binh hanh OABC cé A (1;3), B (2;7). Tung d6 cla dinh C la

A. 4 B. 2 C.4 D. 1

Cau 16. Diém A trong hé truc toa do théa man OA4 = -3i +7j +3.(4;5), tung dd diém A bang

A15 ’ .~ B.-3 C. 22 , D. 26

Cau 17. Hai diém A, B lan lwot thudc truc Ox, Oy sao cho | (3;4) la trung diém cta AB. Tinh d6 dai doan AB.
A.AB = 10 B.AB=5 C.AB=./5 D.AB = 24/5
Céu 18. Cho 4B =(m;6), AC =(2;m—1). Tinh tdng céc gia tri m xay ra khi A, B, C thing hang.

A1 B. 2 C.3 D.-2

Cau 19. Xét hai vector AB =(m;8), AC = (4;6m +4) . Tim m sao cho B ném gitva A va C.

A m=5 B.m=3 C.m=1 D.m=2
Cau 20. Tam giac OAB c6 A (1;2), B (2;5), C (0;2). Trong tdm G cla tam giac ABC c6 toa dd la

A. (1:3) B. (1;2) C. (25) D. (2;3)
Cau 21. Tim tung do didm B trong mat phing toa dd biét OB =304, véi A (2;5).

A. 14 , ~ B.20 ’ C. 15 D. 18

Cau 22. biém A (x;y) nam trén dwdng thang x — 3y + 2 = 0 thi

A.OA=Q2y-1y) B. OA=2y+1Ly) C.04A=(y;3y-2) D. OA=Q3y-2;y)
Cau 23. Didm A trong hé truc toa d6 théa man OA = —3i+ 7, hoanh dé didm A bing

A1 B.—-3 C.5 D.6

Cau 24. Cho a =(3;x),b=(4-x;3x+),c = (15;14) . Tinh x + y biét ¢ =2a+3b.

A x+y=2 B.x+y=3 C.x+y=5 D.x+y=4

Cau 25. Cho A (0;3), B (4;2). Tim tung dé cda diém D biét D théa man OD +2DA—2DB =0.



A -2 . . B.1 C.3 D. 4
Cau 26. biem C nam trén dwong thang x = m cé khodng cach dén truc tung la

A.lm| B.m C.4 D. 2m

Cau 27. Tim didu kién cda cac tham sb m, n dé hai vector a = (2;7),3 =(2m+5;n—5) cung phwong.
A.14m —-2n =29 ) B.14m-2n+45=0 C.16m-n+15=0 D.7n-4m +35=0
Cau 28. biém B (x;y) doi xtrng v&i A (3;4) qua goc toa do O. Tinh AB + x + y.

A 11 B.5 C.7 D.-2

Cau 29. Cho A (7;4), B (4;7). Biém C théa man CA +2CB = 0 thi C c6 hoanh d6 bang

A.3 B.2 C.1 D.5

Cau 30. Cho A, B théa man OA=2i-3; OB =3i+2;diém D trén truc hoanh théa man DA = DB thi diém D
nhan tung d6 bang

A1 B. 2 C.0 . D. -1
Cau 31. Tam giac ABC c6 A (1;4), B (x;7), C (4;y). Tim x dé trong tdm tam giac nam trén truc tung.
Ax=2 B.x=-5 C.x=6 D.x=-3

Cau 32. Diém M ndm trén duwdng thdng y = m véi m > 0 cé khoang cach dén dwong thang y = 2 bang 4. Téng
cac gia tri m thu dwoce khi dé la

A.6 B.5 1 C.2 D.8

Cau 33. Cho A (2;4), B (- 1;8), C (- 5;1). Tim diém D sao cho t&r giac ABCD la hinh binh hanh

A. D (- 8;5) B. D (6:8) C.D (4:2) D. D (- 8;6)

Cau 34. Cho A(-2;-1),B(3;4). Biém C thudc dwéng thang x = 1 sao cho A, B, C thdng hang thi C nhan tung
do la

A1 B. 2 C.3 D. -1

Cau 35. Cho A (1;3), B (4;0). Tinh dé dai OM biét M théa man 3A4M + AB=0.

A.OM=5 B.OM =8 C.OM=2 D.OM=4

Cau 36. Cho A (- 3;3), B (1:4), C (2;— 5). Diém M (a;b) thda man 2MA— BC =4CM . Tinh a + b.

A.a+b=1 B.a+tb=2 C.a+b:—§ D.a+b=%

Cau 37. Cho tam giac MNP c6 M (6;—1), N(0;—1)diém P thudc truc tung, trong tam G thuéc truc hoanh.
Khoang céach tr gbc toa d6 O dén diém P 1a

A. OP =2 B.OP=/5 C.OP=25 D. OP = 4

Cau 38. Cho diém M (x;y) co khoang cach dén truc hoanh bang 6. Khi do tong cac gia tri [26y + 5| c6 thé nhan
dwoc bang

A.312 B. 318 C. 420 D. 360

Cau 39. Cho ba diém A4(2;-1),B(1;4),C(7;0) . Bac diém day du ctia tam giac ABC la

A.Tam giac can B. Tam giac déu C. Tam giac vuéng D. Tam giac vuéng can
Cau 40. Tim didu kién clia cac tham s6 m, n d& hai vector a =(2;3),b =(m+5;n-5) ciing phuong.
A.3m-2n=3 B.3m-2n+25=0 C.3m-n+5=0 . D.n-4m+5=0
Cau 41. ChoA(m—-1;-1), B (2;2-2m), C (m + 3;3). Tim m dé ba diém A, B, C thang hang.

A.m=2 B.m=10 C.m=3 D.m=0

Cau 42. Cho a=(3;4),b=(~15),c=(9%1). Tén taim, n sao cho ¢ = ma+nb . Tinh 19(m + n).

A 14 B.12 C. 13 D.6

Cau 43. Diém M (x;y) cach gbc toa dd mot khoang bang 4. Tinh 4(x”* + y°) -1

A.63 B.18 C.24 D. 48

Cau 44. Cho A (= 4:0), B (= 5:0), C (3:0). Tdn tai didm M (a:b) sao cho MA+ MB+MC =0. Tinh a + b.

A. 1 B.-2 ‘ C.3 D.-3

Cau 45. Cho tam giac ABC c6 M (1;4), N (5;9) lan lwot la trung diém cta AB, AC. Toa d vector BC la

A. (8;12) , B. (8;10) C. (6;10) D. (0;3) ‘
Cau 46. Cho hai diém A (1;2), B (3;4). Biém C thubéc truc tung sao cho CA + AB = CB thi tung do ctia C bang
A.2 B. 1 C.25 D.1,5

Cau 47. Cho hinh vuéng ABCD c6 A4(2;-1), B(1;4),C(7;0) . Tung d6 dinh D béng

A2 B. 4 C.5 D.6




TOA DO VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Ae--105.35 B.e=-1%;_35 c.e-%5.35 p.e-185_35
5 5 5 5 5 5 5 5

Cau 2. Cho A (- 3;6), B (1;— 2), C (6;3). Tinh dién tich tam giac ABC.

A 15 B. 19 C. 30 D. 14

Cau 3. Trong mét phang toa d6 Oxy, cho A(2;-1), B(3;-1). Goi C la diém dbi xirng clia B qua 4. Toa dd
diém C la:

A. (-1 B. (-1;-1) C. (=L D. (1;1)
Cau 4. Hay biéu dién ¢ =(—4;7) theo hai vectod =(2;-1) va 5:( -3;4)
A. E=d+2b B. ¢=3G+2b C.é=d- D.é=d-2b

b
Cau 5. Trong mat phdng Oxy, cho A4BC c6 trong tam G(% ?4 M(1;1) va N(2;—4) lan lwot 14 trung diém

clia AB va BC.Tim toa do diém B ?

A B(l;2) B. B(—1;2) C. B(—l;—2) D. B(l;—2)
Cau 6. Cho diém M (1-24;1+¢). Tim toa do diém M sao cho x;, +y;, nhd nhét
A M é;—E B. M —é;—E C. M 3.6 D. M _E;E
55 5 5 5’5 55
Cau 7. Ba diém A (- 2;— 1), B (1;— 1), C (a;b) lap thanh tam giac vudng can. Tinh a — 2b.
A -8 B.—6 C.2 D.4
Cau 8. Cho tam giac ABC c6 A (2;3), B (4;5), C (1;6). Tinh cos BAC' .
1 1 1

A — B.0,3 C. — D. —

J5 V2 V3
Cau 9. Tinh khoang céch tir gbc toa d6 O dén tric tam H cha tam giac ABC, véi A (- 3;6), B (1;— 2), C (6;3).
A.3 B. /5 c. V17 D. V3
Cau 10. Cho A (1;2), B (2;5), C (3;x). C6 bao nhiéu gia tri nguyén x nhd hon 10 dé géc Eﬁlz'lé goc nhon ?
A. 10 B.17 C.8 ) D.5
Cau 11. Gia s H la hinh chiéu vudng géc ctia diém M (3;2) trén duwong thdng x —y + 1 = 0. Tinh MH.
A3 B.\2 c. 243 D. /5

Cau 12. Cho A (- 2;4), B (8;4). Ton tai hai diém C thudc truc hoanh sao cho tam giac ABC vuéng tai C. Tinh
tbng hoanh dé hai diém C do.

A.6 B.4 C.8 D.3

Cau 13. Cho tam giac ABC c6 A (3;4), B (0;1), C (5;1). Tim toa d0 trirc tdm H cua tam giac ABC.

7
A. (3;3) B. (4;2) C. (2;2) D. (3;5j
Cau 14. Cho u =(4;1),v=(1;4). Tim m d& vector mu + vtao vdi vector i+ j mot goc 45 do.
Am=-2 . B.m=-0,25 C.m=4 D.m=3
Cau 15. Biéet rang ba diém A (10;5), B (3;2), C (x;y) lap thanh mot tam giac vuéng can. Tinh x —y.
A. 10 B. 12 c.11 D. 17
Cau 16. Tam giac ABC c6 A (- 3;0), B (0;3), C (2;6). Tinh a + 6b biét H (a;b) la trirc tdm tam giac ABC.
A7 B.2 C.10 D. 19
Cau 17. Trong mat phang toa do Oxy, cho 4(2;-3),B(4;7). Toa do trung diém / clia doan thang AB la:
A (6;4) B. (3;2) C. (2;10) D. (8;—21)
Cau 18. Trong hé truc (0,7, /), toa d6 cla vecto i + ; la:
A. (-L1) B. (0;1). C. (1,0) D. (L1)

Cau 19. Trong mp Oxy cho tam giac ABC c6 A(2;-3) ,B(4;1), trong tam G(—4;2). Khi d6 toa do diém C la:

A @;o) B. (<18:8) C. (~6:4) D. (~10:10)



Cau 20. Trong mat phang Oxy, cho A(1;-3), B(2;1), C(3;—4). Goi M la trung diém cia BC. Tim toa do cla
diém E sao cho: AE = 2A4AM +CB

A. (1;:11) B. (3;5) C. (-3;5) D. (3;11)
Cau 21. Cho d =(2;-2),b = (1;4) .Vecto ¢ = (5;0) dwoc phan tich theo hai vecto G,b la:

A ¢=2i-b B.¢=2d+b C.c=a+2b D.¢=d—2b
Cau 22. Trong mp Oxy, cho 2 diém M (5;2), N(-3;2) Khi dé

A. MN(2;0) B. MN(8;0) C. MN(2;0) D. MN(-8;0)

Cau 23. Cho tam giac ABC c6 trong tam 1a géc toa d6 O, hai dinh 4 va B c6 toa dd la A(-2;2), B(3;5). Toa
do6 cua dinh C la:

A. (2;-2) B. (-1;-7) C. (-3;-5) D. (1,7)

Cau 24. Biéu dién cta ¢(11;11) theo hai vecto @ = (2;-3) b= 1:4) la:

A. ¢ =3G+5b B.¢=7d-2b C.c¢=3a-5b D. ¢ =5a+4b
Cau 25. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang a. Tinh |/TB—%

A. a\/g B. a C. % D. ax/E

Cau 26. Cho ABCD la hinh binh hanh, A(1;3), B(-2;0), C(2;-1). Tim toa d6 diém D

A. (5-2) B. két qua khac C. (4-1) D. (2;2)

Cau 27. Trong méat phéng toa dd Oxy, cho M(2;-3), N(-1;2), P(3-2). Q la diém thoa
MP+MN -2MQO =0. Toa do diém O 1a

A. (-1;0) B. (1;0) C. (0:=1) D. (0:1)

Cau 28. Trong mat phang toa do Oxy, cho A(5;2), B(10;8). Toa dd cua vecto AB la:

A. (2:4) B. (5:6) C. (5:10) D. (=5:-6)

Cau 29. Trong mp Oxy cho.a =—2f+3]‘ Khi do6 toa dé a la:

A (2:3) B. (<2:-3) C. (2:-3) D. (=2:3)

Cau 30. Cho hinh binh hanh ABCD biét A(-2;7), B(6;~1) va C(3;4). Tim toa do diém D ?

A. D(5:-12) B. D(-5:12) C. D(~1;-2) D. D(1;2)

Cau 31. Cho hinh binh hanh ABCD c6. A(~1;-2),G D(4;~1)Toa dé dinh C Ia

A C(8:3) B. 60° C. C(-8:3) D. C(8:-3)

Cau 32. Tdn tai bao nhidu s& nguyén x d& goc gita hai vector u = (x;4x+ 1),; =(2x;5x—2)la goc tu ?

A 1 B. 2 C.3 D.4

Cau 33. Tinh tdng cac gia tri x khi vector u = (6x;1),; = (2;2x2 - 3)vu6ng géc.

A-2 B. 2 C.—-6 D.1

Cau 34. Tinh goc gitra hai vector m = (2;4),2 =(-10;5).

A. 90 doé . B. 45 dbé . C. 60 do D. 180 d6

Cau 35. Tim x dé goc gitra hai vector (1;1) va (3x;2) bang 45 dé.

A.x=0 B.x=2 C.x=1 D.x=-2

Cau 36. Cho A (1;3), B (4;5). Tinh tich vé huéng 54@ v&i O la gbc toa do.

A. 19 B. 20 C. 21 D.9

Cau 37. Goi « la goc gitra goc gitra hai vector @ = (4;5),7) =(5;8), cosa gan nhét gia tri nao ?

A. 0,22 B. 0,84 C.0,99 D. 0,56

Cau 38. Tén tai bao nhiéu gia tri m d& hai vector a = (m;l),g = (m2 +3; —4) vudng goc vai nhau ?

A 2 B. 1 C.3 D.0

Cau 39. Cho tam gidc ABC c6 A(1;2), B(8;0),C(~7;-5). Biém M théa man 2MB—3MC +4MA=0 cb toa

dé la:

A. (ﬂ;ﬁj B. (—ﬂ;—ﬁj C. (ﬂ;éj D. (41;43)
33 3 3 3°3



TQA DO VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Cho A (1;2), B (5;6), tinh khoang cach tir gbc toa d6 O dén trung diém | ctia AB.

A.Ol=5 B.OI=2 . C.0l=3 D.OI=7
Cau 2. Cho A (3:4), B (3:10). Do dai doan thing AB Ia

A7 B. 6 C.5 D.4

Céu 3. Cho a =(3;2),b=(~4;4),¢ =(6;10). Tinh a+2b+3c.

A.(13;40) B. (13:20) C. (23;40) D. (1;26)
Cau 4. Cho A (3;5), B (7;7). Biém M théa man MA+ MB = 0thi M cé tung dé bang

A5 B. 6 C.-2 ‘ D. 1

Cau 5. Tam giac ABC c6 A (1;3), B (4;0), C (2;—- 6) thi tung dé trong tdm G bang

A1 B.-2 C.0 D.4

Cau 6. Cho 5=(3;2),Z =(—4;4),2 =(6;10). Ton tai m, n sao cho ¢=ma-+nb.Tinhm —n.
Am-n=2 B.m-n=45 Cm-n=23 Dm-n=34
Cau 7. Cho A (1;3), B (4;0), C (2;- 5). Diém M (a;b) théa man MA+MB—-3MC =0. Tinh a + b.

A -7 B. 16 ) C.—-20 D.-17

Cau 8. Cho A (4;0), B (0;6). Tam dwdng tron ngoai tiep tam giac OAB la | (a;b). Tinh a + b.
A.at+tb=2 B.a+b=5 C.a+tb=8 D.a+b=3
Cau 9. Tam giac ABC cé A (0;4), B (2;4) va diém C thudc truc hoanh. Dién tich S cia tam giac ABC béng
AS=4 B.S=2 C.8=7 D.S=3
Cau 10. Cho a =(0;1),b=(~12),c =(~3;-2). Tinh d6 dai vector u =3a +2b—4c.

A. 15 B. 1052 c. 717 D. 513

Cau 11. Diém A théa man OA = 3i + 4 jthi d6 dai doan thang OA 3

A.5 B.6 C.3 D. 34

Cau 12. Tam giac ABC cé M (2;3), N (0;— 4), P (- 1;6) lan lwot 1a trung diém cla cac canh BC, CA, AB. Tinh
dién tich S clia tam giac ABC.

A.S=15 B.S=54 C.S=40 D.S=64

Cau 13. Hinh binh hanh OABC cé A (1;3), B (4;6). Tung d% ctia dinh C la

A 4 . B.2 C.3 D.1

Cau 14. Hai diém A, B 1an lwot thudc truc Ox, Oy sao cho | (1;2) la trung diém cla AB. Tinh d6 dai doan AB.
A.AB =3 B.AB=15 C.AB=./5 D.AB =25
Cau 15. Cho 4B =(m;6), AC =(2;m—1). Tinh tdng céc gi tri m xay ra khi A, B, C thing hang.

A1 B. 2 c3 D. -2

Cau 16. Hinh thang ABCD c6 A (1:3), B (2:6), D (7;3). Tim diém C biét C ndm trén dwong thing x + y = 10.
A. C (6;4) B. C (4:6) C. C (5:5) D. C (9:1)

Cau 17. Xét hai vector AB =(m;8),E =(2;3m—8). Tim m sao cho B ndm gitra A va C.

A.m=5 B.m=2 C.m=1 D.m=4

Cau 18. Tam giac OAB c6 M (7;0) |a trung diém ctia BO va dinh A (4;6). Trong tam G clia tam giac OAB la
A. (6:2) B. (5:1) C. (5:4) D. (2;3)

Cau 19. Tim tung do didm B trong mat phing toa dd biét OB =304, véi A (2;1).

A 4 ) B.7 . C.3 D.5

Cau 20. Biém A (x;y) ndm trén duwong thang x — 2y + 1 = 0 thi

A.O4=2y-1y) B.0OA=2y+1;y) C. 0O4A=(2y+1;y) D. OA=2y;y+1)
Cau 21. Diém A trong hé truc toa dd thda man OAd=-3i+ 4;’ , hoanh dd diém A bang

A1 B.-3 C.5 D.6

Cau 22. Cho hinh binh hanh BCAD c6 A (- 2;0), B (5;— 4), C (1;2). Dién tich S ctia hinh binh hanh BCAD la
A.S=26 B.S=18 C.S=17 ) D.S=16

Cau 23. Tam giac OAB cé B (8;0) va trong tam G (3;2). Khodng cach tr dinh A dén truc tung la

A 2 B.3 C.4 D.1

Cau 24. Tinh dién tich S clia tam giac AOB c6 B (10;0) va trong tam G (4;2).

A.S=40 B.S=15 C.S=30 D.S=25

Céu 25. Cho a =(3;x),b=(4-x;3x+),c=(15;14) . Tinh x + y biét ¢ =2a+3b.

A x+y=2 B.x+y=3 C.x+y=5 D.x+y=4



Cau 26. Cho M (2;0), N (2;2), P (= 1;3) 1an lwot |a trung diém cac canh BC, CA, AB cla tam giac ABC. Tung do
cua dinh B la

A. 4 B.-3 C.2 D. 1
Cau 27. Cho A (0;3), B (4;2). Tim tung do clia diém D biét D théa man OD +2DA—2DB =0.
A -2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 28. Tam giac ABC c6 C (- 2;- 4), trong tdm G (0;4) va trung diém cda canh BC 1a M (2;0). Téng hoanh do
cla hai diem AvaB la

A3 B. 2 C.5 ) D. 10
Cau 29. Cho A (1;2), B (= 2;6). Ton tai M thudc truc tung sao cho A, B, M thang hang. Tung dé cta M la
A. 5 B.7 C.10 D.8

Cau 30. Tam giac ABC c6 M (2;3), N (0;— 4), P (— 1;6) lan lwot |a trung diém clia cac canh BC, CA, AB. Diém dbi
xtng tdm ctia A qua O la

A. (45) ) B. (3;1) C.(-72) D. (8;1)
Cau 31. biém C nam trén dwong thang y = m c6 khodng cach dén truc hoanh la
A.lm| B.m C.4 D. 2m

Cau 32. Cho B (- 2;8), t6n tai A thugc Ox va C thugc Oy sao cho C la trung diém doan thang AB. Tinh dién tich
S cuia tam giac BOC, O la goc toa dg.

A.S=18 B.S=12 C.S=10 D.S=8

Cau 33. Diém B (x;y) ddi xirng v&i A (3;— 4) qua gbc toa dd O. Tinh AB + x +y.

A 11 B.5 C.7 D.2

Cau 34. Cho A (1;1), B (4;7). Diém C théa man CA+2CB = 0thi C c6 hoanh d6 bang

A3 B. 2 C.1 D.5

Cau 35. Tam giac ABC c6 A (1;4), B (2;7), C (4;x). Tim x dé trong tdm tam giac ndm trén truc hoanh.
Ax=2 B.x=-11 C.x=6 D.x=-13

Cau 36. Biém M nam trén dwong thdng y = m ¢ khodng cach dén duwdng thang y = 2 bang 4. Téng cac gid trim
thu dwoc khi do la

A4 B.5 C.2 D.8
Cau 37. Cho A (2:4), B (- 1:4), C (= 5:1). Tim diém D sao cho t& giac ABCD Ia hinh binh hanh

A.D (- 2:1) B. D (6:7) C.D (4;2) D. D (1:5)
Cau 38. Cho A (1;3), B (4;0). Tinh d6 dai OM biét M théa man 3AM + AB =0.

A.OM=5 B.OM=8 C.OM=2 D.OM =4
Cau 39. Cho A (- 3;3), B (1:4), C (2;— 5). Diém M (a;b) thda man 2MA— BC = 4CM . Tinh a +b.
A.a+b=1 B.a+tb=2 C.a+b=—% D.a+b=§

Cau 40. Cho tam,giéc MNP CO" M (1;— 1), N (5;— 3), diém P thuéc truc tung, trong tdm G thudc truc hoanh.
Khoang cach tir goc toa d O dén diém P 1a

A.OP =4 B.OP = /5 C.OP=25 D.OP=6
Cau 41. Cho diém M (x;y) c6 khoang cach dén truc hoanh bang 10. Khi dé |y + 1| c6 thé bang

A.9 B.8 C. 12 D.7

Cau 42. Tim didu kién clia cac tham s6 m, n d& hai vector a =(2;3),b =(m+5;n-5) ciing phuong.
A.3m-2n=3 B.3m-2n+25=0 C.3m-n+5=0 . D.n—-4m+5=0
Cau 43. Cho A (m — 1;— 1), B (2;2 — 2m), C (m + 3;3). Tim m dé ba diém A, B, C théng hang.

A m=2 B.m=10 C.m=3 D.m=0
Céu 44. Cho a=(3;4),b=(~15),c =(9%1). Tén taim, n sao cho ¢ =ma+nb . Tinh 19(m + n).

A. 14 B. 12 C.13 D.6

Cau 45. Biém M (x;y) cach gbc toa dd mot khoang bang 5. Tinh 4(x” + y°) -1

A.15 B. 18 C.23 D. 19

Cau 46. Cho A (= 4:0), B (= 5:0), C (3:0). Tdn tai didm M (a:;b) sao cho MA+ MB+MC =0. Tinh a + b.
A1 B.—2 C.3 D.-3

Cau 47. Cho A (5;1), B (2;- 2), C (- 1;2). Diém D thudc truc tung sao cho ABCD I hinh thang vé&i AB | | CD.
Tung d6 cta diem D la

A.2,5 B.4,5 C.4 D.3

Cau 48. Cho A (5:1), B (2= 2), C (= 1;2). Diém M thudc truc Ox sao cho MA + MB = kMC . Hoanh do diém M 1a
A. 2,8 B.1,8 C.2,6 D.24

Cau 49. Cho tam giac ABC c6 M (2;4), N (5;6) lan lwot 1a trung diém ctia AB, AC. Toa d6 vector BC 1a

A. (1:3) B. (6:4) C. (7:2) D. (0;3)

Cau 50. Cho hai diém A (1;3), B (2;4). Biém C thudc truc tung sao cho CA + AB = CB thi tung dé ctia C bang
A.2 B. 1 C.25 D.1,5



TQA DO VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Trong mét phéng toa dd Oxy, cho a =(1;2), b= (2;4), ¢ =(3;6). V&i nhirng gia tri thywc nao cta m va

nthi ¢ =md+nb.

A.-m=Ln=1 B.neRym=3-2n C. khéng ton tai m ,n D. meR;n=3-2m
Cau 2. Trong mp Oxy, cho G =(1;-2), b =(3;4), ¢ =(5;—1). Toa d6 vecto ii =2.d+b —¢ la
A. (0;-1) B. (-1;0) C. (1;0) D. (0;1)

Cau 3. Trong mat phang toa d6 Oxy cho cac diém A(3;1), B(2;2),C(1;16), D(1;—6). Diém G(2;—1)la trong tam
cUa tam giac nao sau day

A.Tam giac ABD B. Tam giac ABC C. Tam giac ACD D. Tam giac BCD

Cau 4. Cho ba diém M (2;0), B(2;2),C(-1;3)la trung diém clia cac canh BC, CA, AB cla tam giac ABC. Khi d6
tung dd cla diém B bang

A1 B.-1 C.1 D.5

Cau 5. Trong méat phang toa dd Oxy, cho M thoa OM =2i -3 . Toa do diém M la

A (2;3) B. (-3;2) C. (-2;3) D. (2;-3)
Cau 6. Trong mp Oxy, cho hai diém A(2;-5) va B(4;1). Toa do trung diém I clia doan thdng AB la:
A 1(3;2) B.1(3;-2) C.I1(-1;-3) D. I(1;3)

Cau 7. Cho A(-1;1),B(1;2),C(4;0). Diém M la dinh th tw ctia hinh binh hanh ABCM, tung d6 cta M la
A1 B.—1 C.2 D.2

Cau 8. Trong mat phang Oxy, cho A(3;-1), B(-2;2). Toa dé cla AB 1a:

A (=51 B. (-5;3) C. () D. (5;-3)

Cau 8. Tam giac ABC c6 A(—2;1), B(6;—4)va dinh C thudc truc hoanh. DBiém G thudc truc tung 1a trong tam tam
giac ABC thi tung do diém G la

A2 B 2 c. -3 D. L
3 3 2 2
Cau 9. Cho 3 vecto @ =(7;-3), b =(5;—4) va & =(~1;6). Phan tich ¢ theo @ va b ?
A. G=3G+2b B. ¢=2d-3b C.¢=2i+3b D. ¢=3i-2b

Cau 10. Tam giac ABC c6 A(-1;1), B(5;-3),C(0;2) . Goi G la trong tam cla tam giac ABC, tim toa do diém H ddi
xng v&i G qua truc tung

BT a) e el

Cau 11. Cho G =37 — j . Khi d6 toa do cla & la

A d=(3;-1) B. a=(1;3) C.a=(3l D. a=(-13)
Cau 12. Cho A(1;0), B(3;—4), C(3;-2). Goi I latrung diém ctia AC . Toa d6 ctia BI la:
A. (-1;3) B. (5;3) C. (-1-5) D. (5;-5)
Cau 13. Trong mat phang véi hé toa do Oxy , cho hai diém A(-3;3) va B(1;5) . Khi dé, toa do cla AB la:
A. AB=(-2;2) B. AB =(-4;-2) C. AB =(-2;8) D. AB=(4;2)
Cau 14. Trong mé&t phéng Oxy, cho a = (2;-2), b= (1;4) . Hay phan tich ¢ =(5;0) theo a va b:
A ¢=a-2b B.¢=2d-b C.é=ad+2b D.¢=2d+h
Cau 15. Trong mé&t phéng Oxy, cho @ = (2;-2), b= (1;4) . Cosin cuia géc gitra hai vector béng

3 B. —>_ 4 D. L

54 4 4 4

Cau 16. Trong mé&t phdng Oxy, cho G = (-3;5) . Khang dinh nao sau day dung?
A i=3i-5] B.a=-3-5; C.da=3i+5] D.da=-31+5]

Cau 17. Cho ba vector a = (x;2),b = (—5;%),2 =(x;7). Khido ¢ =4a-3bnéu

A x=15 B. x=-5 C. x=3 D. x=-15
Cau 18. Cho a = (—5;0), 5:(4;x). Tim x dé hai vecto a, b cung phwong.
A x=-5. B. x=4. C. x=0. D. x=-1.



Cau 19. Cho a =(x;2), b=(=51), ¢ =(x;7). Tim x biét ¢ =2a+3b.

A. x=-15. B. x=3. C. x=15. D. x=5.

Cau 20. Cac diémM (2;3), N(0;—4), P(-1;6) lan lwot 1a trung diém cac canh BC, CA, AB cua tam giac
ABC . Toa do dinh A cua tam giac la:

A. (1;-10) B. (-31) C. (-2:-7) D. (-3-1)
Cau 21. Trong hé toa do Oxy, cho ba diém A(1;3), B(-1;2), C(=2;1). Tim toa do ciia vecto AB - AC.
A. (-5-3). B. (L;1). C. (-12). D. (-L1).
Cau 22. Tinh cosin clia goc gitra hai vector g = (2;1),13 =(3;4).
2 3 1
A — B. — c. V5 D. —
J5 J5 J5

Cau 23. Trong hé toa do Oxy, cho tam giac ABC co A(3;5), B(l;2), C(S;Z). Tim toa do trong tam G cua
tam giac ABC?

A G(=3-3). 3 G(%%) c. G(9:9). b. G(3:3).

Cau 24. Trong hé toa dd Oxy, cho tam gidac ABC cé A(l;—l), N(S;—3) va C thudc truc Oy, trong tdm G
ctia tam giac thudc truc Ox . Tim toa dd diém C.

A. C(0;4.) B. C(2;4.) C. C(0;2.) D. C(0;—4.)

Cau 25. Trong hé toa do Oxy, cho hinh chir nhat ABCD c6 A(0;3), D(2;1) va I(-1;0) Ia tam cda hinh
ch nhat. Tim toa d6 tung diém cta canh BC.

A (1;2). B. (-2-3). C. (-3-2). D. (—4;-1).
Cau 26. Cho ba diém A(m—1;—-1), B(2;2—2m),C(m+3;3). Tim m dé ba diém da cho thang hang
A.m=0 B. m=1 C.m=2 D.m=3
Cau 27. Cho 4(2;-1), diém B dbi x(rng v&i A qua truc hoanh thi tung do diém B bang

A2 B. 1 C.—1 D. 2

Cau 28. Cho a =(2;1),b=(3;4),c =(7;2), biét rdng ¢ = ma+nb . Tinh m + n.

A.2,5 B. 3,8 C.4,2 D.5

Cau 29. Trong mp Oxy, cho 4 diém A(5;2), B(1;-6), C(3;—4)vaD(7;—4). Diém [(4;-5) la trung diém cla
doan thdng nao sau day?

A. BD B. BC C. AC D. CD
Cau 30. Trong mp toa dd Oxy cho A(2;-3), B(4;7). Toa do trung diém I cta doan thdng 4B la
A. (3;2) B. (8;-21) C. (6;4) D. (2;10)
Cau 31. Trong mp Oxy cho tam giac ABC c6 A(2;1), B(-3;-1), C(4;3). Toa dd u =24B-BC la:
A. (-3;0) B. (-17;0) C. (-3;8) D. (-17;-8)
Cau 32. Cho u = 2?—}'; v=i+ x}‘. Tim x sao cho hai véc to da cho cung phwong.
A x=0,25 B. x=0,5 C. x=-0,5 D. x=1
Cau 33. Cho A(1;1), B(2;—-1),C(4;3), D(3;5) . Khang dinh nao sau day ding
A.T& giac ABCD la hinh binh hanh B. G(Z;%) la trong tdm tam giac BCD.
C. AB=CD D. E‘,Ecung phwong.
Cau 34. Cho u = (2x—1;3),; =(I;x+2). Tinh tich cac gia tri dé hai vector cung phwong.
A25 B.—25 C. 3 D. _4

3 3
Cau 35. Cho ba diém 4(2;5),B(1;7),C(1;5),D(0;9). Ba diém nao sau day thang hang
A. 4,B,C B. 4,C,D C. 4,B,D D. B,C,D
Cau 36. Cho 4(2;5),B(1;1),C(3;3). Diém E théa man AE =34B-2AC . Tung do diém E bang
A2 B.3 C.-3 D.-2

10
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Cau 1. Trong mé&t phdng Oxy, cho A(3;2), B(2;0). Toa dd cla trung diém [ cla doan thdng 4B la:

A. (% 1) B. (1;2) C. (--2) D. (5;2)

Cau 2. Cho tam giac ABC c6 4(3;1), B(4;2),C(4;-3), tinh cosin clia goc BAC.

A.

Cau 3. Cho tam giac ABC c6 trong tam G(2;3) va diém M (1;2). Tinh d6 dai clia vector MA + MB+ MC .
A2 B.3 c.\2 D. 3

Cau 4. Trong mat phang toa do Oxy, cho A(1;-2), B(3;2). Toa dd cua vecto AB la:

A. (=2;4) B. (2;0) C. (-2;—-4) D. (2;4)

Cau 5. Trong mat phang Oxy cho tam giac ABC c6 A(2;1), B(-3;-1),C(4;3). Tim toa d6 diém D sao cho ti
giac ABCD la hinh binh hanh:

A.(9;5) B. (—5;-2) C. (7:4) D. (6;2)

Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 A(1;2), B(2;3),C(5;2), D(x; y) va O Ia tam hinh binh hanh. Tinh d6 dai cda
vector

OA+OB+0OC+0OD+ AD.

A4 B. 35 C. 247 D. 65

Cau 7. Trong mét phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC v&i A(1;2), B(3;2), C(-5;0) ; M va N lan lwot 1a
trung diém clia 4B va AC . Toa do cla vecto MN la:

A. (—4;3) B. (5;3) C. (—4;—1) D. (0;—1)
Cau 8. Trong mét phdng toa dd Oxy, cho A(1;3), B(5;1). Tim toa dd diém I théa:. IO+ IA—3IB =0
A. 1(8;0) B. 1(14;0) C. 1(6;14) D. I(5;4)
Cau 9. Cho A4BC cb A(-3;6), B(4;-2) vaC(5;—4). Dién tich tam giac ABC bang

A.3 B. 2 C.4 D. 1

Cau 10. Trong mat phéng topa d6 Oxy, cho AABC vé&i A(-2;2),B(3;1),C(1;-3). Tim toa d0 vecto
ii=2A4AB-3A4C+ BC

A. i = (1;9) B. ii = (2;-5) C. i =(-1;9) D. i = (-2;3)

Cau 11. Trong mat phang Oxy, cho ba diém A(-4;1), B(2;4), C(2;-2). Tim toa d6 diém D dé tv giac ABCD
la hinh binh hanh:

A. D(—4;7) B. D(—4;-5) C. D(-8;-1) D. D(8;1)
Cau12.Cho.k#0,d#0 ki va d cung huwong khi:

A k tayy B. [k|>0 C. k<0 D. k>0

Cau 13. Trong mat phadng Oxy, cho A(-1;3), B(7;-1). Timh, k sao cho AB=hi+kb voéi
i=(-1;2),b=(5-7)

A h=12 k=—4 , B. h=12,k=4 C. h=-12,k=-4 D. h=—12,k=4
Cau 14. Trong mat phang Oxy . Hay chon dang thirc dung

A i(2;-3) i =2i -3] B. i(2;-3)<iui=2]+3(
C.iu(s-3)=ii=2j-3 D. i(2-3)<ii=2i +3]

Cau 15. Cho hai vecto' d@ va b c6 gia tao véi nhau mot goc 60° vala| = 6cm, 13| =3cm. Khi d6 |a+1§| bang:
A. 363 B. 3J5 C.33 D. V63

Cau 16. Trong mp Oxy, choAABCbiét A(2;1), B(-3;0), C(4;2). Toa dd trong tdm G cua A4ABCla:

A. G(L;1) B. G(?%) C. G(3;)) D. G(3;3)

Cau 17. Cho AABC c6 A(-3;6), B(4;-2) vaC(5;—4). Khang dinh nao sau day dung?

A. BC = (9;-6) B. AB =(-7:8) C. AC=(L1) D. CB=(-1;2)
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Cau 18. Cho doan thang AB biét A(3;-3); B(-5;5). I latrung diém AB . Toa d6 diém [ la

A (1;-D) B. (-2;2) C. (-LD D. (2;-2)

Cau 19. Cho AABC cb A(2;-3), B(4;7), C(1;1). Tim toa dd diém D sao cho ABCD la hinh binh hanh?
A. (-1;-9) B. (-1;9) C. (L9) D. (1-9)

Cau 20. Trong mat phéng v&i hé toa dd Oxy, cho a = 2i —3]’. Khi d6, toa do a la:

A a=(-2;3) B. a=(2;3) C.a=(2;-3) D. a=(3;2)

Cau 21. Cho tam giac ABC co trong tam la géc toa dd O, haidinh 4 va B cotoa ddla A(-2;2), B(3;5).Toa
dd trung diém cta OC la

A. (-3/2;-5/2) B. (I;-1) C. (-1/2-7/2) D. (1;7)

Cau 22. Trong mat phang Oxy, cho A4(3;-2), B(~1;1). Tim toa d6 diém D sao cho ABOD la hinh binh hanh:
A. (—4:3) B. (4:3) C. (—4;-3) D. (4;-3)

Cau 23. Cho hai vecto' a@ va b c6 gia tao véi nhau mot goc 45° vala| = 6cm, 13| =3cm. Khi d6 |a+5| gan V6i
A. 363 B. 3V/5 C. 33 D.8,3

Cau 24. Cho. d(15;2),b(-5;1),¢(15;7) Vecto ¢ dwgc phan tich theo vecto @ va b la:

A. ¢=-2a+3b B. ¢=3G+2b C.¢=2a-3b D. ¢=2a+3b

Cau 25. Trong mét phéng Oxy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;2) . Trung diém clia doan thdng AB c6 tung d6 bang
A.4 B. 1 C.2 D.-2

Cau 26. Cho tam giac ABC c6 A4(3;1),B(4;2),C(4;-3), d& ABCD Ia hinh binh hanh thi tung d6 diém D bang
A3 B.— 4 C.-2 D. 1

Cau 27. Cho ba diém M (2;0), N(2;2), P(-1;3)lan lwot la trung diém cac canh BC, CA, AB cla tam giac ABC.
Tung d6 cta dinh B 1a

A1 B.—1 C.2 D.-2
Cau 28. Tam giac MNP c6 M (2;0), N(2;2), P(—1;3). Tinh cosin cia goc MNP .
1 1 2 2
A — B. — C. = D. —
V5 V10 5 V10
Cau 29. Tam giac ABC c6 A(1;2), M (3;2)la trung diém canh BC. Tinh ‘EJrR“
A2 B. 3 C.\2 D. /5

Cau 30. Tam giac ABC c6 A(1;2),M(3;2)la trung diém canh BC va G la trong tdm cla tam giac. Tinh
2GA+GB+GC
V2 4 5

A1 B. — C. — D. —
3 3 3

Cau 31. Tam giac MNP c6 M (I;—1), N(5;-3), diém P thudc truc tung, trong tdm G cla tam giac ndm trén truc
hoanh. Toa do cia diém P 1a

A.(0;4) B. (2;0) C. (2;4) D. (0;2)
Cau 32. Cho cac diém A4(-2;1), B(4;0),C(=5;2),D(2;5). Tim hoanh d diém M biét rang CM +3A4C =24B..
A3 B.2 C. 1 D.-2
Cau 33. Cho 4(3;6),B(x;-2),C(2;y). Tinh OA.BC.

A 3x+6y—-12 B. 3x+6y+12 C. 3x+6y+18 D.0

Cau 34. Cho ba diém 4(3;6),B(x;—2),C(2;y). Tim x dé& OA vudng goc vai AB.

A x=19 B. x=12 C. x=18 D. x=-12
Cau 35. Tam giac ABC c6 A(-1;1), B(3;1),C(2;4) . Tric tam H clia tam giac c6 hoanh do bang

A1 B.2 C.4 D. 3

Cau 36. Cho ba diém A(l;l),B(x;S),C(z;x). Tinh AB.AC .

A. 5x-5 B. 2x+2 C.10 D.0

Cau 37. Cho tam giac ABC c6 A(1;2), B(3;4),C(5;7) . Dién tich tam giac ABC bang

A3 B.2 C. 1 . D.0,5
Cau 38. Cho A (6;4), B (5;1). bwong phan giac trong ctia géc AOB di qua diém nao sau day ?

A. (6;8) B. (12;5) C. (10;3) D. (8;4)
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Cau 1. Cho hai véc to c6 toa do u = (3;—2),; =(1;6) . Khang dinh nao sau day dung

A. u+vva a=(-4;4)nguoc huong B. u,v cung hwéng

C.u-vva 2;z+;cUng hwéng D. 2u+v,v cung hwéng

Cau 2. Cho tam giac ABC co6 A(6;1), B(—3;5) va trong tam G(—l;l). Tim toa d6 dinh C?

A. C(6;-3). B. C(=6;3). C. C(=6;-3). D. C(-3;6).
Cau 3. Trong méat phang toa do Oxy, cho hai diém A(3;—1) va B(2;10). Tinh tich v hwéng 40.0B.

A. 40.0B = —4. B. 40.0B =0. C. 40.0B = 4. D. 40.0B = 16.
Cau 4. Cho bdn diém A(—5;-2), B(-5;3), C(3;3), D(3;-2). Khéng dinh nao sau day ding?

A. AB, CD cing huéng. B. ABCD Ia hinh chi¥ nhat.

C. I(-11) 1a trung diém AC. D. OA+ OB =OC.

Cau 5. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diém A(1;1), B(3;2), C(6;5). Tim toa do diém D dé t& giac ABCD la
hinh binh hanh.

A D(43). B. D(3:4). C. D(4:4). D. D(8:6).
Cau 6. Cho hai vecto a =(—1;1) va b =(2;0). Tinh cosin cta goc gitra hai vecto @ va &.

A. 005(2,5):%. B. cos(Z,Z)z—g

C. cos(a,z):—%. D. cos(Z,Z):%.

Cau 7. Trong mét phang toa d6 Oxy, cho hai vecto Z:%?—S} va v=%ki—4;. Tim & dé vecto » va vecto » ¢co
do dai bang nhau.

37 J37

A p=2>" B. k=" C. p=+¥1 D. k=2
4 2

V]
oo

Cau 8. Trong hé toa dé Oxy, cho tam giac ABC cé C(—Z;—4), trong tam G(O;4) va trung diém canh BC 1a
M (2;0). Téng hoanh d6 cda diém 4 va B la

A 2. B. 2. C. 4. D. 8.

Cau 9. Trong hé toa 46 Oxy, cho ba diém A(-11), B(1;3), C(—2;0). Khang dinh nao sau day sai?

A. AB=2AC. B. 4, B, C thdng hang.

c.ﬂ:%ﬁé. D. BA+2CA=0.

Cau 10. Trong mat phang toa do Oxy, cho cac diém 4(1;2), B(—2;—4), C(0;1) va D[—l;%]. Ménh dé nao sau day
dung ?

A. 4B cung phwong véi CD. B. |ﬂ§|=|c7>|.

C. 4B 1 CD. D. 4B =CD.

Cau 11. Trong mat phang toa do Oxy, cho tam gidc 4BC c6 A(10;5), B(3;2) va C(6;—5). Knhdng dinh nao sau
day la dang? ‘

A. Tam giac ABC déu. B. Tam giac 4BC vudng cantai 4.

C. Tam giac 4BC vudng cantai B. D. Tam gidc 4BC c6 goc 4 tu.

Cau 12. Trong hé toa dd Oxy, cho A(—I;S), B(S;S), C(—l;ll). Khang dinh nao sau day ding?

A. 4, B, C thdng hang. B. AB, AC cung phwong.

C. E, AC khéng cung phwong. D. TB, AC cung huwéng.

Cau 13. Trong hé toa do Oxy, cho bén diém A(1;1), B(2;—1), C(4;3), D(3;5). Khang dinh nao sau day
dung?
13



A. T& giac ABCD 1a hinh binh hanh. B. G(9;7) la trong tam tam giac BCD.
C. AB = CD. D. E‘, AD cung phuwong.
Cau 14. Trong mat phang toa dd Oxy, cho ba diém 4(-4;0), B(-5;0) va C(3;0). Tim diém M thudc truc hoanh

sao cho MA + MB+ MC = 0.
A. M(-20). B. M(2;0). C. M(—4;0). D. M(-50).
Cau 15. Trong méat phang toa do Oxy, cho hai vecto a=(-3;2) va 6=(-1,~7). Tim toa do vecto ¢ biét ca=9

va c.b=—20.
A. c=(-1;-3). B. c=(-13). C. c=(1;-3). D. c=(1;3).
Cau 16. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba vecto a =(1;2), b=(4;3) va ¢=(2;3). Tinh P:Z.(5+Z).

A P=0. B. P=18. C. P=20. D. pP=28.
Cau 17. Trong mat phéng toa dd Oxy, cho hai diém A(1;3) va B(4;2). Tim toa do diém ¢ thudc truc hoanh sao
cho ¢ céach déu hai diém 4 va B.
A. C[—E;OJ. B. C[é;O]. C. C[—é;O]. D. C[é;O].

3 3 5 5
Cau 18. Trong méat phang toa dd Oxy, cho tam gidc 4ABC c6 A(—4;1), B(2;4), C(2;-2). Tim toa d6 tdm I cla
dwéng tron ngoai tiép tam giac da cho.

A. I[l;l. B. 1[1;1]. C. I[l;—]. D. I[l;l].
4 4 4 4
Cau 19. Trong hé toa dd0 Oxy, cho tam giac ABC co A(l;l), B(—Z;—Z), C(7;7). Khang dinh nao sau day
dung?
A. G(2;2) Ia trong tam tam giac ABC. B. B & giiva hai diém 4 va C.
C. A & gitva hai diém B va C. D. AB, AC cung hwéng.
Cau 20. Trong mét phéng toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(L,4), B(3;2), C(54). Tinh chu vi P cla tam giac
da cho.

A. P=4+22. B. P=4+442. C. P=8+8\2. D. P=2+242.
Cau 21. Trong hé toa do (O;?;]’), cho vecto G = —g?—%}'. Do dai clia vecto @ bang
AL B. 1. c. S D. L
5 5 5
Cau 22. Trong mét phang toa dd Oxy, cho bdn diém 4(—1;1), B(0;2), C(3;1) va D(0;—2). Khang dinh nao sau day
la dang?
A. Tr giac 4BCD la hinh binh hanh. B. T® giac 4BCD la hinh thoi. )
C. T giac 4BCD la hinh thang can. D. Tw giac 4BCD khdng ndi tiep dwoc dwong tron.
Cau 23. Cho hai diém 4(2;2), B(5-2). Tim diém M thudc truc hoanh sao cho AMB = 90° ?
A. M(0;1). B. M(6;0). C. M(L6). D. M (0;6).

Cau 24. Trong mat phéng toa dd Oxy, cho bdn diém 4(-8;0), B(0;4), C(2;0) va D(-3;—5). Khdng dinh nao sau
day la dang?

A. Hai géc BAD va BCD phu nhau. B. Géc BCD la géc nhon.
C. cos(TB,E)zcos(FB,cT)). D. Hai goc BAD va BCD bu nhau.
Cau 25. Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac 4BC c6 A(-2;—1), B(L,—1) va C(-2;2). Khdng dinh nao sau
day la dang? ‘
A. Tam giac ABC déu. B. Tam giac 4BC vudng cantai 4.
C. Tam giac 4BC vudngtai B. D. Tam giac 4BC vudng can tai C .
Cau 26. Cho hai vecto a=(-2;3) va b=(4;1). Tim vecto d biét ad =4 va bd=-2.
A. 3’:[39] B. 32[—§;é]. C. 2:[2;—9. D. 2:[_2_9]‘
77 77 7 7 7 7

Cau 27. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba vecto u=(4;1), v=(1,4) VA a=u+my V&I meR. Tim m dé a

vudng goc v&i truc hoanh.
A m=4. B. m=—4. C. m=-2. D. m=2.
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Pudng thang x — 5y = 8 c6 mét véc to' chi phwong la

A (5-1) B. (10;2) C. (- 5:8) D. (1;8)
. lx=5-1¢,
Cau 2. buong thang tham so c6 mét véc to chi phwong la
y=3t+5.
A (- 1;3) B. (- 2;4) C. (1;4) D. (5;2)

Céu 3. Tam giac ABC c6 A (1;2), B (2;4), C (5;5). BPwong trung binh song song v&i canh AC cla tam giac co mét
véc to phap tuyén la

A. (4:5) B. (3;- 4) C. (5:-6) D. (1:2)
Cau 4. Duong thing d di qua A (0:4) va B (5:0) c6 phuong trinh L% —1. Tinha + 2b.

a
A 13 B. 14 C. 16 D. 8

Cau 5. Buong thang A di qua diém (- 2;5) va vudbng goc véi duwong thang x + 3y + 2 = 0. H3i A di qua diém
nao sau day ?

A. (1;14) B. (2;18) C. (1;6) D. (2;7)
Cau 6. Dudng thang d di qua A (1;— 2) va nhan véc to (- 2;4) lam véc to phép tuyén c6 phwong trinh 14
A.x-2y=0 B.2x+y=5 C.x+2y+4=0 D.x-2y+4=0
Cau 7. Budng thang d di qua diém (- 2;1) va cé hé sb géc béng 2. Khodng cach tir gbc toa dd O dén d 1a
A.2 B. /5 c.\3 D. V6
Cau 8. Cho A (1;- 2), B (- 1;3). Pwong thang d di qua C (3;— 4) va song song v&i duwdng thang AB 1a
A.5x+2y=7 B. 5x -2y =23 C.5x+y+9=0 D.x+5y=3
Cau 9. Tinh khoang cach gilra hai dwcyng thdng3x —4y +1=0va3x—4y +6=0.
A2 B.1,5 C.1 D. 1,5
. ) . x=2+t,
Cau 10. Tinh khoang cach tr goc toa do O dén dwong thang d :
{y =3+5¢

7 5 6

A — B.3 C. — D. —
J26 J26 J26

Cau 11. Tinh do dai chidu cao ké tir gbc toa d6 O clia tam giac OAB véi A (1;1), B (5;4).
A .04 B. 1 C.0,2 D.0,6
Cau 12. Diém B déi xirng va&i diém A (1;3) qua dwdng thang 3x — 4y + 5 = 0. Tinh dd dai doan thang AB.
A.AB=1,8 B.AB=1,6 C.AB=2 D.AB=\/§
Cau 13. C6 bao nhiéu didm B thudc dudng thing x — 2y + 5 d& dd dai doan thang OB bang /5 2
A3 B.2 C.1 D.0
Cau 14. Cho A (5;— 2), B (a;b) 1a diém dbi x(rng v&i A qua duwdng thang 3x +y +2 =0. Tinh a + b.
A -1 B.8 C.-9 D.-3
Cau 15. Cho tam giac ABC c6 A (2;1), B (1;— 3), C (5;— 1). Phwong trinh duwdng cao AH la
A.2x-y-3=0 B.2x+y-5=0 C.x+2y—-4=0 D.x-2y=0

Cau 16. Lap phuong trinh dwong thang A di qua giao diém hai duong thang 2x —y — 1 = 0, 6x + 5y = 27 dong
thoi song song véi dwdng thang x = 2y.

A x-2y=4 B.x—2y=2 C.x-2y+2=0 D.x-2y+4=0
< . . . x+1 -2
Cau 17. Tim phuwong trinh tong quat ciia dwdng thang d biét d cé phwong trinh chinh tac x3 = y—l =t
A.3x-y+5=0 B.x+3y=0 C.x+3y-5=0 ~ D.3x-y+2=0
Cau 18. Buong thang d cé phuwong trinh tdng quat: 4x + 5y = 3, phwong trinh tham sb ctia d la
x=-5t x=2+4¢ x=2+5t x=2+t
A B. C. D.
y =4t y =5t y=—4t y=—4t
Cau 19. Cho A (5;6), B (- 3;2). Phwong trinh chinh tac cla duwéng thang AB |a
_ - - x=2t+5
p X3 =2 g X=>_r=6 C.x+2y—-7=0 D.
2 1 -2 1 y=t-2
Cau 20. B (a;b) la hinh chiéu vuéng géc cla diém A (2;— 2) trén duwong thdng 3x + 4y = 23. Tinha +b.
Aat+tb=7 B.a+b=9 C.a+tb=5 D.a+b=1

Cau 21. Biém N (p;q) dbi xirng v&i diém M (1;2) qua dwong thang x +y = 5. Tinh p + 2q.
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A 12 ) B. 11 C. 14 . D. 8 ]
Cau 22. bwong thang di qua diém M (1;4) va song song voi dwong thang x +y = 2 c6 phwong trinh chinh tac la

1 y—4 1 y-4 1 y—4

p Xl_omd 5 X1 _y-d Cxvys NS
1 -1 1 -2 -1 -3

Cau 23. Tinh tdng céac gia tri m dé hai dwong thdng mx +y + 2 =0 va x + (2m — 1)y = 3 song song v&i nhau.

A1 B. 2 C.05 D.25

Cau 24. Buong thdng d song song va cach déu hai dwong thdngx —y + 1 =0, x —y + 7 = 0. H3i dwérng thang d
di qua diém nao sau day ?

A. (2;8) B. (1;5) C. (0;9) D.(-6;2)

Cau 25. Tam giac ABC c6 A (1;1), B (0;— 2), C (4;2). Phwong trinh tdng quat clia dwdng trung tuyén di qua diém
A cua tam giac ABC la

A .2x+y=3 B.x+2y=3 C.x+y=2 D.x=y

Cau 26. Puwong thang d la trung truc clia doan thang MN véi M (- 1:4), N (1;2). Dién tich tam giac tao b&i d v&i
hai truc toa do la

A. 3,5 B. 4,5 C.5 D.6,5

Cau 27. Tén tai hai dwong thdng A, d cach déu hai diém A (1;4), B (3;2). Biét rang d khoéng cat doan AB va di
qua diém (1;0), A di qua diém (5;4). Khi d6 A, d cét nhau tai diém c6 tung d6 béng

A3 B.1,5 C.2 D.4

Cau 28. Lap phuong trinh dwéong thang d song song véi dwdng thdng 3x — 2y + 12 = 0 va cét hai truc Ox, Oy

lan lwot tai A, B sao cho d6 dai doan thadng AB bang /13 .

A 3x—-2y+12=0 B.3x-2y-12=0 C.3x+2y+1=0 D.3x—-4y+7=0
Cau 29. Cho A (6;4), B (5;1). Budng phan giac trong ciia géc AOB di qua diém nao sau day ?

A. (6;8) B. (12;5) C. (10;3) D. (8;4)

Cau 30. Tim m dé dwdng thdng x — y + m = 0 cach déu hai dwong thdng x —y +4m+1=0.x—-y+9=0.
A.m=-5 B.m=0 C.m=-2 D.m=6

Cau 31. Cho tam giac ABC c6 A (1;3), B (- 2;4), C (- 1;5). Pwéong théng d cat canh nao cla tam giac ABC ?
A. AB B. BC C.AC D. Khéng cat

Cau 32. Cho A (2;1), B (-1;0). Phuwong trinh dwérng thdng d song song véi AB va cach AB mét khoang J10¢co
phuwong trinh 14

A x-3y+4=0 B.x-2y+5=0 C.x=3y+11=0 D.x+3y=6
Cau 33. Cho hai diém A (1;-2), B (3;6). Phuong trinh dwéong trung truc clia doan thang AB |
A.2x+8y+5=0 B.x+4y+10=0 C.x+4y=10 D.2x+8y=5
Cau 34. biém B dbi xirng va&i diém A (1;2) qua dwdng thang 2x + y = 5. Hoanh do cia diém B la
A 2 B.0 C. 3 D. _2

5 5 5

Cau 35. Cho dwong thang d: 2x —y + 4 = 0 va diém A (2;6). Diém M thudc dwdng thang d théa man AM = 5.
Hoanh d6 diém M Ia

A -1 B.-2 C.-3 D.—-4
Cau 36. Cho tam giac ABC biét A (-1;2), B (2;0), C (3;4). Tric tdam H cla tam gidc ABC cé hoanh d6 la
A 2 B.4 C. 2 D. 4

7 3

Cau 37. Trong hé toa d6 Oxy, dwdng thdng d di qua diém M (2;1) va tao v&i dwong thang 2x + 3y + 4 = 0 mot
goc 45°cddang ax—by+3=0.Tinha+b.

A.6 ] B.9 . ) C. 4 ) D.5 .

Cau 38. Co bao nhiéu so nguyén m dé dwong thang 4x — 7y + m = 0 va dwong thang di qua hai diem A (1;2), B
(-3;4) c6 diém chung ?

A. 31 B. 23 C.18 D. 29
A ’ . . 2 x=12+12t
Cau 39. Tinh cosin cta goc gilra hai dwong thang d,:3x+4y+1=0;d, : 1457
y=1+
A. & B. i C. ﬁ D.0,5
65 65 65
Cau 40. Biém M nam trén dudng thdng {x: 1_ va cach déu hai dwong thang 4x + 3y = 1; 4x — 3y + 2 = 0.
y=1+t
Biét hoanh d6 diém M la s6 nguyén, tung do diém M la
A.0,5 B. 1 C.2 D.25
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Pudng thang d di qua A (1;2) va co6 hé sb géc bang 4. Khi d6 d di qua diém nao sau day
A. (3;10) B. (5;8) C. (7:12) D. (4;9)
x=5+t

Cau 2. Phuwong trinh tham sé ctia dwéng thang d di qua hai diém A (1;2), B (3;4) cé dang { )
Y=Y+t

Gia tricua y,la

A4 B.2 C.3 D. 1
Cau 3. Cosin cla gdc gitra hai dwong thdng x—2y —1=0;x+3y —11=0gan nhat v&i
A.0,7 B. 0,8 C. 0,65 D. 0,52
2 . x=5+t¢
Cau 4. Lap phwong trinh tong quat ctiia dwong thang di qua A (1;2) va song song véi dwong { 642
y=0+2t
Ay = 2x B.y=3x-1 C.y=2x+3 D.y=6x-4

Cau 5. Puwdng thdng d di qua M (1;2) va vudng goc véi dudng thang 4y = x + 1. Khodng cach tir gbc toa d6 O
dén d gan nhét gia tri nao

A. 0,485 B. 0,126 C. 0,287 D. 0,352

Cau 6. Buong thang d di qua diém M (2;5) va song song v&i duwong thdng di qua hai diém A (2;4), B (4;8).
Khoang céach tr gbc toa do O dén d gan nhat gia tri nao

A.0,447 B. 0,286 C. 0,129 D. 0,372

Cau 7. Sin cla goc gitra hai dwong thdng 2x—y+5=0; 3x+ y—6 =0 gan nhét v&i gia tri nao

A.0,7 B. 0,42 C.0,52 D. 0,61

Cau 8. Cho tam giadc ABC ¢6 A (1;2), B (5;6), C (1;8). Pwong thang trung tuyén tai A di qua diém nao sau day
A. (1:7) B. (2:6) C. (3:4) D. (5:12)

Cau 9. Tap hop céc diém cach dwong thdng x + y = 3 mot khodng bang 3 gébm 2 dudngthang x +y =a, x +y =
b. Tinh giatria + b.

A6 B. 4 ] _C.5 D.8
Cau 10. Tinh khodng cach tir diem A (1;3) dén dwdng thang 3x +y + 4 = 0.
A1 B.2,5 C. 2410 D. V10

Cau 11. Tinh khoang cach tir O dén duwong thing %Jr% =1.

1
14
Cau 12. Biém M trén truc hoanh cach déu hai dwdng thang 3x + 2y = 6, 3x + 2y + 6 = 0. Khi d6 khoang cach
OM gén nhét v&i gia tri nao
A1,41 B. 1,1 C.1,52 D. 2,13
Cau 13. Cho hai diém A (1;2),B (4;6). Tén tai hai diém M trén truc tung thda man dién tich tam giac MAB bang 1.
Tbng tung d6 hai diém M nay gan nhat véi

A48 B. 0,1 C. 12

A1,34 B. 2,52 C. 1,46 D. 3,25

Cau 14. Cho hai diém A (2;3), B (1;4). Pwong thdng nao sau day cach déu hai diém A, B

Ax-y+2=0 B.x—y+100=0 C.x+2y=0 D.2x-y+10=0

Cau 15. Tinh khoang céch gitra hai dwdng thdng song song 6x—8y—-101=0; 3x—4y=0.

A.10,1 B. 1,01 C.11,2 D. V101

Cau 16. Cho ba diém A (0;1), B (12;5), C (6;9). Tdn tai bao nhiéu dwérng thang cach déu ba diém A, B, C ?
A3 B.2 C.7 D.4

Cau 17. Cho dwong thang 7x + 10y — 15 = 0 va cac diém M (-1;3),N(0;4),P(-19;5),0(1;5). Diém nao cach

xa duong thang d nhat . . .
ADiemM B. Biém N C.biemP D. biem Q
Cau 18. Ton tai hai dwdng thang c6 dang ax+by =2;cx+dy =6.cung di qua diém A (2;0) va hop v&i dwdng

thdng 2x—y +1=0mot géc 45°. Tinha+b +c +d.

A2 B. 1 C.3 D.5
Cau 19. Tim m dé hai dwdng thang 5x —my = 1, y = x + 5 song song v&i nhau.
Am=5 B.m=2 C.m=7 D.m=10

Cau 20. Viét phwong trinh hai dwdng théng di qua P (2;5) va cach Q (5;1) mét khoang bang 3 17



AT7x+24y=134;x=2 B.3x+2y—-1=0;x+4=0

C.3x+4y=5;x=5 D.7x+3y=7;x=9

Cau 21. Ton tai bao nhiéu dwéng thang di qua gbc toa do va cach diém M (3;4) mot khodng béng 5

A1 B.2 C.4 .

Cau 22. Ton tai bao nhiéu duweng thang di qua diém M (1;2) va cach diém N (4;9) mot khoang bang 1995 ?
A2 B. 4 C.3 D. 1

Cau 23. Cho A (1;— 2), B (- 1;2). Pwéng trung tric cia doan thang AB di qua diém nao sau day

A.(2 - 4) B.(2-1) C.(2;1) D. (1;1)

Cau 24. Hai dworng thang 2x —y + 1 = 0, x — 3y = 2 cat nhau tai A. Ton tai hai diém B, C lan lwot thudc hai
dwéng thdng trén sao cho BC =+/5 . Tinh AC.

A.2 B. 4 c. V10 D. 243

Cau 25. Toén tai hai dwong thdng x—2y+m =0song song véi dwong thdng x — 2y + 2 = 0 va cach ndé mét
khoang bang 2. Téng cac gia tri m thu dwoc béng

A4 ) B.2 C.3 D. 1

Cau 26. Ton tai bao nhiéu dwong thang di qua M (2;5) va cach déu hai diém P (0;2), Q (3;8)

A2 B. 1 C.4 D.3

Cau 27. Goi H (a;b) Ia hinh chiéu cta diém A (2;3) trén dwdng thang x + y = 5. Tinh 4a + 8b.

A.26 B. 24 C.20 D. 28

Cau 28. Ton tai duong thang co dang ax + by = 2 di qua diém A (2;0) va cach déu hai diém M (1;3),N(-1;-1).

Tinh gia tri biéu thi'ca + b

A4 B.3 C.6 D.5
Cau 29. Cho tam giac ABC c6 4(2;-2),B(1;—1),C(5;2). D6 dai dwong cao AH clia tam giac ABC la
A.0,5 B.0,6 C.1,8 D.0,2

Cau 30. Cho hai diém A (1;2), B (3;4). Tap hop cac diém M sao cho tam giac MAB c6 dién tich bang % Ia hai

duwong thdingdangy =x+a,y=x+b. Tinha +b.

A1 B.2 C.15 D.2,5

Cau 31. Cho hai diém A (2;2), B (5;1) va duwong thang x — 2y + 8 = 0. Diém C c¢6 hoanh d6 duwong thudc dudng
thang da cho sao cho dién tich tam giac ABC bang 17. Tung d6 diém C 1a

A12 B.8 C.10 D.9

Cau 32. Tinh dién tich tam giac ABC v&i 4(2;-2),B(1;-1),C(7;2).

A4 . B.4,5 . C.35 D.55 )
Cau 33. Ton tai diém M thudc truc hoanh cach déu hai diém A (1;4), B (3;2). Khoang cach OM gan nhét véi
A1,1 ) B. 2,1 ~C.12 D.08

Cau 34. biém B dbi xirng v&i diém A (1;1) qua dwdng thang 3x + 4y = 0. Tinh dé dai doan thang AB.

A1,8 B. 2,8 C.32 D.24

Cau 35. Tap hop céc diém cach déu hai diém M (1;4), N (3;2) la dwong thang d. Biém N co tung d6 bang 1995
thi hoanh d6 diem N thuéc khodng nao sau day

A.(1995;1997) B. (1999;2019) C. (1997;1999) D. (1993;1995)
R 2 . =-2-2t s 2 X
Cau 36. Ton tai diém N thuéc dwdng thang {x 343 va cach déeu hai diém A (1;4), B (3;2). Hoanh d6 diém N
y=>5+
gan nhéat voi
A.0,2 B.-0,42 C.-0,52 D.-0,37

Cau 37. Puong thang d di qua diém A (1;2) va cach dwong thdng 2x — y +3 = 0mét khoang béng % Pudng
thang d di qua diém nao sau day
A.(3;6) B. (4;9) C. (10;14) D. (7;12)

Cau 38. Khoang céach gitra hai dwdng thang song song véi dwdng thang { j+5 va cach A (1;1) mét khoang
y =

3J51a x+by+c=0.Tinh b +c.

A.14 hoac — 16 B. 16 hoac — 14 C. 10 hoac — 20 D. 10

Cau 39. Hai canh cla hinh chir nhat ndm trén hai duwdng thang 4x — 3y + 5 = 0 va 3x + 4y — 5 = 0. Biét dinh A

(2;1), dién tich hinh chi¥ nhat khi d6 1a

A1 B.2 C.3 D. 4
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Pudng thang 2x — y + 3 = 0 cd mét véc to' chi phwong 1a

A. (1;2) B. (1;3) C.(2;1) D. (4;2)

Cau 2. Tinh khodng cach tir diém M (1;2) dén dworng thang 3x + 4y = 5 |a

A 1,2 B. 2,2 C.3 D. 3,2

Cau 3. Tinh dién tich tam giac tao b&i dwérng thang AB véi hai truc toa do biét A (2;3), B (4;5).
A.0,5 B.2 C. 1 D.2,5

Cau 4. Ton tai hai dwdng thang d song song va cach dwdng thang 3x — 2y + 1 = 0 mét khoang bang /13 . Tinh
tdng khoang cach tir gbc toa dd O dén hai dworng thang do.

A V13 B. 2413 C.4 D. 4413

Cau 5. Trong mat phang toa do Oxy, cho dwdng thadng d: x — 5y + 4=0. Vecto cé toa do nao sau day la vecto
phap tuyén cla duong thang d?

A. (5-1) B. (1,-5) C.(1:5) D.(51)

Cau 6. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho dweong thdng A cé phwong trinh tham sé

=241
Véc to nao sau day la véc to chi phuo’ng cla A?
Au_{j.,:-} B “’_\. 2} 1} CEl";:irll :—} D.EZ{“};_Z}.
Cau 7. Tinh khoang céach tir giao diém dwdng thang x — 3y + 4 = 0 vdi truc Ox dén dwong thang 3x +y +4 = 0.
16 4+/10 sy10
A B. . C. D. 2.

[ [
u ] ]

a

v

Cau 8. Tinh géc tao béi gitra hai dwong thang d,:7x—3y+6=0va d, :2x—5y—4=0.

AL B. Z. c. 2 D. 3.

4 3 3 4
Cau 9. Hinh chiéu vudng géc cla diém M (1;2) trén dwong thang x — 2y + 5 = 0 |a diém H (a;b). Tinh a + b.
A 4 B.3,4 C.25 D. 6,2

Cau 10. Trong mat phang voi hé toa d6 Oxy, cho A4(-3;5), B(1;3) va duwong thang d:2x—y—1=0, duong

thdng AB cét d tai 1. Tinhty sb %.

A 6. B. 2. C. 4. D. 1.
Cau 11. Cho dwong thdng d : 7x+3y—1=0. Vecto nao sau day la vecto chi phuwong ctia d ?
=(7;3). B. u=(3;7). C. u=(-37). D. u=(2;3).
s . N r=1+t%
Cau 12. Trong mat phang Ozxy, cho diém M(a;b),(a > O) thudéc dwong thang d :{ 1—9 va cach dudng
y=1-

thdng A : 3z — 4y +1 =0 mot khodng béng 11. Gia tri a +b bang
A -3 B. 7 C.1 D. 2
Cau 13. Goc gilra hai dwong théng Atax+by+c =0 va A, ax+by+c, =0 dwoc xac dinh theo cong

thire
‘ala2 + b1b2‘ a,a, +bb
A. ALA)= B. ALA) = R e
os(a ) Joz w02+ os(an) N
C_ COS(Al, AZ) = ‘alag + ble‘ D COS(A17A2) \/az‘(zib;;‘rj:’l:ZL b2
1 1° 2 2

2 2 2 2
\/al +0; .\/al +b;

Cau 14. Khoang cach tir diém M(O;l) dén duong thang A:5x—12y—1=0 gan nhét gia tri nao

A1,2 B.1,6 C.23 D.0,7
Cau 15. Tim gia tri gan nhat voi cosin goc gitba 2 duongthang A, :x+2y—7=0 va A, :2x—4y+9=0.
A.0,7 B.-0,2 C.-0,6 D.0,4

Cau 16. Tinh khoang cach gitra hai dwong thdng 2x—5y+1=0; 2x-5y+7=0.
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3 5 6
A 2 B. — C. — D. —
V29 \29 \29

Cau 17. Lap phwong trinh tham sé ctia dwdng thang di qua diém (4;1) va cé mét vector phap tuyén la (1;4).

x=5-4¢ x=4+t¢ x=4-4¢ x=4-8¢
A B. C. D.

y=t y=1+4t y=1-t y=1+2t
Cau 18. Cho tam giac ABC c6 A (1;2), B (0;3), C (4;0). Chiéu cao tam giac &ng v&i canh BC béng
A 3 B. 0,2 . €L D. 3

) ) 25 5
Cau 19. Khoang cach tr diém M (15;1) dén dwong thang 3x + 2y + 13 =0 la
A L3 B. 2L c. % D. 2413
V2 NE V13
~ . e . . . N 2 L X = 10— 6¢
Cau 20. Tim so do goéc gitva hai dwdng thang 6x — 5y + 15 =0 va 14+5¢
y=1+

A. 90 do B. 45 d6 ) C.60do D. 30 d6
Cau 21. Lap phuwong trinh dwdrng thang cach déu hai dwong thang x + 5y —6 =0va x + 5y — 28 = 0.
A.x+5y-6=0 B.x+5y—-17=0 C.x+y—-4=0 D.x+5y-19=0

Cau 22. Tim phwong trinh dwdng thang d cé hwéng di 1én, d di qua diém A (2;— 1) va hop véi dwong thang
Sx—2y+3=0moétgéc a =45°.
A 3x—-7y=13 B.3x+y=5 C.2x+5y+1=0 D.x+y=1
Cau 23. Cho hai diem A (2;4), B (6;8). Bwdng trung trrc d cia doan thang AB di qua diém nao sau day ?
A. (6;4) B. (2,9) C. (1;0) D. (4,—3)
x=1+3¢

Cau 24. Goi Q la diém dbi xirng cla diém P (2;0) qua duwdng thang { b4 Tinh d6 dai doan thang PQ.
y=2+4t

A.PQ=6 B.PQ=4 C.PQ=7 D.PQ =11

Cau 25. Viét phwong trinh dwdng thang di qua diém M (1;— 1) va cét cac dwong thdngx+y+1=0,2x—y—1=
0 twong trng tai A, B sao cho 2MA+MB =0,

A x=y+2 B.x=1 C.x=2y+3 D.3x=y+4

Cau 26. Trong mat phang v&i hé toa do Oxy, hinh chi¥ nhat ABCD cé dinh A (3;2) va hai canh nam trén hai
dwdng thang x + 2y — 5=0va 2x —y + 4 = 0. Tinh dién tich cta hinh chi¥r nhat ABCD.

A 25 B. 3,2 C.4,5 D.5
. . x=1+2t _ . ,
Cau 27. Trong mat phang toa do Oxy, dwdng thang 34 df khi dwa vé phwong trinh doan chan c6 dang
y=->+
XY B X _Y_4 c.X_Y 4 D X,Y_
3 4 2,5 5 5 10 2 4

Cau 28. Toén tai hai dwong thdng x+ y+a =0;x+ y+b =0song song va cung cé khodng cach dén dwéng

thing x + y + 2 = 0 mot khoang 3+/2 . Tinha + b.

A 3 B.-2 C.4 D. 1

Cau 29. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho tam giac ABC cé A (1;4), B (3;— 1), C (6;2). Hai dwong trung
trwc clia AB va BC cét nhau tai diém |. Tung d6 cta diém | la

A. 2 B. 1 C. 2 D. 2
14 15 13 ] )
Cau 30. Trong mat phang v&i hé toa dd Oxy cho A (- 1;2), B (3;4). Tinh tdng hoanh d6 cac diém C biét C nam
trén dwdng thang x + 1 = 2y va tam giac ABC vudng tai C.
12 18 11

A 2 B. — C. — D. —
7 5 4

Cau 31. Trong mat phang voi hé toa d6 Oxy, duong thang d di qua A (1;3) cat hai dwong thang x + 2y + 1 =0
va x + 2y + 5 =0 lan lwgt tai hai diém B, C. Tinh ti s6 AB: AC.

A2 5. 2 ci p. 2
4 3 3 5
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC DO 4)

Cau 1. Ton tai ba dwong thang cach déu ba diém A (0;1), B (12;5), C (- 3;5). Tong hé s6 géc clia 3 dwong
thang trén la

A. 4 B.2 C.1,5 D. 7
3 . ) . . 3
Cau 2. Hai diem nao sau day nam vé hai phia cda dwdng thang x — 3y + 11 = 0.
A.(0;1) va (0;6) B. (0;1) va (0;2) C. (5;2) va (6;3) D. (7;4) va (11;5)
. 2 . =1+3¢ 2
Cau 3. N Ia hinh chiéu cta diéem M (3;3) trén dwdng thang {x 5 - Tung d6 cta diem N la
A2 B.-2 C.1 D. -1
Cau 4. Tinh dién tich tam giac ABC vai A (3;2), B (0;1), C (1;5).
A1 B.5,5 . C.6,5 D.7
Cau 5. Tinh khoang cach gitra hai dwdng thang 7x +y =8, 7x + y = 6.
2 12 6 4
A — B. — C. = D. —
J5 J5 J5 V5

. =1+2¢ s R
Céau 6. Cho hai dwong thang d, :{x | Z;d2 :x+y+1=0.TOn tai diém | c6 hoanh dd nguyén thuéc dwdng

théng ds sao cho khoang cach tir | dén duéng thang d, bang € Hoanh d6 diém | &

2
A2 B. 1 C.3 D.-1
. =3¢ .

Cau 7. Buwdng thang o c6 phuong trinh doan chan la

y=4—-4¢
A S+ o B. —+2=1 c. 2+ =1 D. —+2 =1

4 -3 -3 4 3 4 -4 3

Cau 8. Tinh dién tich hinh vuéng ABCD cé dinh A (0;1) va phwong trinh mét canh la 3x + 4y + 1 = 0.
A 4 B. 1 C.2 D.25

2 = 2+Z 2 N 4 2 . ge R
Cau 9. Cho dwong thang d:{x va hai diem A (1;2), B (-2;m). Tim diéu kién tham s6 m dé hai diém A, B
nam cuing phia ddi véi dwdng thang d.
A m<13 . B.m>13 C.m>12 D.m=13
Cau 10. Tinh tong cac gia tri tham so6 k xady ra khi dwong thang x — my + 4 = 0 cach deu hai diem M (0;2), N
(4:0).
A.55 B.3 C.4,5 D.3

Cau 11. Cho hai diém A (-2;-4), B (2;8). Biém D nam trén truc tung sao cho tam gidc ABD c6 dién tich bang 2.
Do dai doan thang OD c6 thé 1a

A.3,5 B. 1 C.4 D.5
Cau 12. Phwong trinh tham sé ctia dwéng thang (d) di qua M(-2;3) va c6 VTCP u = (1;—4) la:

X =-2+3t X=-2+t X=-2+t x=3-2t
A B. C. D.

y=1+4t y=3-4t y=3+4t y=—4+t
Cau 13. Tim khoang cach ti diém O (0; 0) t&i dwong thang %+%=1
A. 4.8 B. L C. L D. il

10 14 J14

Cau 14. Trong mat phang vai hé toa d6 Oxy , cho tam giac ABC c6 A(1;0), B(2;-1),C(3;0) . Viét phuong trinh
tham sé ctia dwdng cao ké tir A trong tam giac ABC.

x=1+t¢ x=1+t¢ x=1+t¢ x=1+t¢
A . B. . C. D. .

y=-t y=6 y=t y=-1
Cau 15. Khoang cach tir diém M(1; 1) dén dwéng thadng 3x —4y—17 =0 la:
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A 2 B. _18 C. 2 D. 10

5 5 5

~ 4 > By 2 X :5+t Y 2 7 >
Cau 16. Cho phuwong trinh tham s6 cua dwdng thang (d): { 9_2t" Phwong trinh tong quat cta (d)?
y = -0 _

A 2x+y—-1=0 B. 2x+y+1=0 C. x+2y+2=0 D. x+2y-2=0
Cau 17. Viét phuwong trinh tbng quat ciia dwdng thang di qua 2 diém A (3;-1)vaB (1; 5)
A 3x-y+10=0 B.3x+y-8=0 C.3x-y+6=0 D.-x+3y+6=0
Cau 18. Cho tam giac ABC cé A (2;-1), B (4 ; 5), C (-3 ; 2). Viét phwong trinh tong quat clia dwdng cao AH.
A.3x+7y+1=0 B.-3x+7y+13=0 C.7x+3y+13=0 D.7x+3y-11=0

Cau 19. buong thang d di qua hai diém A (1;2), B (3 ;4) cét hai truc toa d6 tai C, D. Chiéu cao tam giac OCD ké
tir gbc toa d6 O c6 d6 dai gan bang

A. 0,2 B. 0,7 C.0,8 ~ D.0,5
Cau 20. Tinh dién tich tam giac ABC ¢6 A (2;1), dwong cao BH: x — 3y — 7 = 0, dwong trung tuyén CM: x +y + 1 = 0.
A. 17 dvdt B. 16 dvdt C. 12 dvdt D. 10 dvdt

Cau 21. Cho duong thang d: x + 2y = 3 va hai diém A (- 1;2), B (2;1). Ton tai hai diém C thudc dwong thang d
sao cho tam giac ABC cé dién tich bang 2, tong tung d6 cutia diem C thu dwoc la

A 6 ] B.4 . c.1 D.3
Cau 22. Viét phwong trinh tham s6 clia dwdng thang di qua hai diém A (3;-1) va B (1;5)

x=3+t x=3-t x=3+t x=1+2¢
A B. C. D.

y=—1+3¢ y=1-3¢ y=1-3¢t y=5-3¢
Cau 23. Tam giac ABC c6 A (2; 1) (4;5), C (-3;2). Phwong trinh téng quat ctia dwong cao AH 1a
A 3x+7y+1=0 B7x+3y+13=0 C.3x-7y-13=0 ) D. 7x + 3y = 11
Cau 24. Tam giac ABC ¢6 A (-2;3), B (1;4), C (5;-2). Phwong trinh dwdng trung tuyén AM cla tam giac la
A x-2y+8=0 Bx+y—1-0 C.2x+5y=11 D.x+2y=4

Cau 25. Cho tam giac ABC co6 phuong trinh cac canh la AB: 3x —y + 4 =0, AC: x + 2y = 4, BC: 2x + 3y = 2,
Dién tich tam giac ABC gan nhat v&i gia tri nao sau day ?
A.5.27 B. 4,18 C. 4,38 D. 3,95

Cau 26. Phan duong thing A §+% = 1 ndm trong géc phan tu thi nhét c6 do dai bang

A5 . B. 4 . C.6 . D.8
Cau 27. Cho diem A (-2;1) va hai dwong thang 3x — 4y + 2 = 0, mx + 3y = 3. Tinh tong cac gia tri m xay ra khi
khoang cach tr A dén hai dwdng thang trén bang nhau.

A0 B.5 C.3 D.2
Cau 27. buwong thang g %z 1tao v&i hai truc toa dé mot tam giac co6 chu vi béng
A 12 ) B. 14 ] C.10 . D.15
Cau 28. budng thang di qua A (1;1) va B (9;7) cat dwdng thang y = x — 1 tai diém C. Tinh ty s6 AC : BC.
A3 B. 2 C.1 D.4
. . x=1+¢ ] . ]
Cau 29. buong thang d vubng goc voi dwong thang { 943 va cach goc toa d6 mét khoang bang 2. Biét
y=2+3t

ring d c6 dang ax+by =4+/10. Tinh a + b.

A. 8 B. 4 C.5 D. 10

Cau 30. Tam giac ABC c6 C (- 1;2), dwong cao BH: x —y + 2 = 0, dwdng phan giac trong AN: 2x —y + 5 =0,
tinh 3(a — b) v&i A (a;b).

A3 B.—11 C.-3 D. 11
Cau 31. Tinh goc gilra hai dwdng thang A: x+ 5y +11=0va A 2x+9y+7=0
A. 45° B. 30° C.88%7'52" D.1913'8"

Cau 32. Buong thdng A di qua diém A (2;— 1) va tao véi dwong thang d: 2x —y + 3 = 0 mot géc o théa man
diéu kién +/10 cosa =1. Tdng cac hé sb goc thu duwoc cla Ala

A 3 B.-7 C. —§ D —Z

7 6
Cau 33. Cho dwdng thadng d: x —y + 2 = 0 va diém A (4;2). Diém B (x;y) thudc dwdng thdng d sao cho tam giac
OAB can tai B. Tinh xy.
A.5 B.3 C.4 D.2
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1. Ton tai ba dwong thang cach déu ba diém A (0;1), B (12;5), C (- 3;5). Tong hé s6 géc clia 3 dwong
thang trén la

A. 4 B.2 C. 15 D. %

3
Cau 2. Tam giac ABC c6 dinh A (- 1;— 3), hai dwdng cao BH: 5x + 3y — 25 = 0, CK: 3x+ 8y — 12 = 0. Lap
phuwong trinh canh BC.
A 3x+4y=1 B.5x+2y =20 C.6x—-y=7 D. 10x+ 2y =1
Cau 3. Tinh tdng cac hoanh do6 hai diém B, C sao cho tam giac ABC c6 trong tam G (2;0), biét rang A (2;3), dinh
B va C lan lwot thudc hai dwong thdng x +y +5=0,x+2y = 7.
A7 B. 4 C.2 D.8
Cau 4. Puong thang d di qua diém M (2;1), d cat hai dwong thdng x —y + 1 =0, 2x + y + 1 = 0 tai hai diém A, B
sao cho M 13 trung diém doan thdng AB. Hé sé goc k clia duwéng thing d 1a
A.0,5 B.0,4 C. 1 D.0,2
Cau 5. Buong thang d di qua M (- 2;0) va cét hai dwéng thadng 2x —y + 5 =0, x + y — 3 = 0 tai hai diém A, B sao

cho MA = 2MB . Hé s6 goc k ciia dwong thang d 1

A k=3 B.k=g C.k:z D.kzi
9 3 11

Cau 6. Tam giac ABC c6 dinh A (2;— 7), phwong trinh mot dwdng cao va mét trung tuyén vé tir hai dinh khac

nhau lan lwot1a 3x +y + 11 =0, x + 2y + 7 = 0. Pwdng thdng AC di qua diém nao sau day ?

A. (3;7) B. (25;2) C. (10;14) D. (23;0)

Cau 7. Cho hai diém 4(3;-1), B(0;3). Tim toa d6 diém M thudc Ox sao cho khoang cach tir M dén dwdng
thdng 4B béng 1

A. M[%;Oj vaM(1;0).  B. M(V13;0). C. M(40). D. M (2;0).

Cau 8. Trong mat phdng Oxy, dwdng thang d: x—2y—1=0song song v&i duwdng thang cé phwong trinh nao
sau day?

A x+2y+1=0. B. 2x-y=0. C. —x+2y+1=0. D. 2x+4y-1=0.

. oz . x=3+t
Cau 9. Trong mat phang Oxy, cho biét diem M (a;b) (a >0) thuéc duwdng thang d:{ 5 va cach duwong
y=2+t

thdng A:2x—y—3=0 motkhoang 2+/5. Khi dé a+b la:

A. 21 B. 23 C. 22 D. 20
Cau 10. Tinh tbng tat ca cac gia tri m dé géc gitra hai dwong thdngx —y—1=0vax +my + 2 =0 béng 45°.
A 4 B.0 C.2 D. 1
Cau 11. Khoang cach tw diém M (1;—1) dén dwong thdng A:3x—-4y—-17=0 la
10
A.g. B. —. C. 2. D. —g.
5 J5 5

Cau 12. Cho diém M (1;2) va duong théng d:2x+y—5=0. Diém N(a; b) cta diém dbi xirng voi diém M
qua d . Tinh gid tri cla a+b

A.a+b=_—12. B.a+b=E. C.a+b=z. D.a+b=2.
5 5 5 5

Cau 13. Cho hai diém A4(-3; 6); B(1; 3). viét phwong trinh dwong trung trec clia doan AB .
A 3x+4y-15=0. B. 4x-3y+30=0. C.8x-6y+35=0. D. 3x-4y+21=0.

Cau 14. Puong thdng d song song véi dwong thang 3x + 4y =7 va cach dwéong thdng d mot khoang bang 2.
Héi dweng thdng d co thé di qua diém nao sau day ?

A. (1;0) . B. (2;4) . C. (3;7) D. (2;4)
Cau 15. Budng thang nao sau day cach déu ba diém A (4;1), B (6;11), C (2;9) ?
A x=2y+7=0 B.x+2y+1=0 C.3x-2y-4=0 D.5x-y-8=0
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Cau 29. Cho ba diém A (1;— 1), B (- 2;1), C (3;5). Goi K la trung diém canh AC, H la hinh chiéu vuéng géc ctia A
trén BK. Tinh dién tich tam giac ABK.

A. 15 B.8 C.10 D. 11 ]
Cau 30. Gia st B |a diém dbi xirng v&i diém A (0;6) qua dwdng thang x — 2y + 2 = 0. Tinh d6 dai doan thédng AB.
A 4 B. V13 C. 45 D. 2419
Cau 31. Cho hai diém A(a;a+1),B(b+3;b+4). Tinh khodng cach t O dén dwong thang AB.

1
A.0,5 B. |[a—b| C. |4+a+3p| D. 7

Cau 32. Budng thang d di qua diém M (2;1) va tao véi dwdng thang 2x + 3y + 4 = 0 mot géc a = 45°. Pudng
thang d c6 thé di qua diém nao sau day ?

A. (3:2) B. (2;1) C. (4:8) D. (5;0)

Cau 33. Puong thang di qua A(—1;2), nhan n = (2;—4) lam vec to phap tuyén cé phwong trinh la:

A —x+2y—-4=0. B. x—2y—-4=0. C. x—2y+5=0. D. x+y+4=0.
Cau 34. buong thdng A:3x—2y—7=0 cat dwéng thang nao sau day?

A.d 3x+2y=0. B.d,:6x—4y-14=0. C.d;:3x+2y-7=0. D. d,:3x-2y=0.
Cau 35. Cho hai diém A(2+a;—1—a), B(=2—3b;3+3b) . Tinh khodng cach tir O dén dwdng thédng AB.
A Na® +9b° B. |a—3b|v/5 C. [4+a+30| D. %

Cau 36. Cho dwong thang d :x—2y—3=0. Tim toa d6 hinh chiéu vudng géc H cta diém M ( 0;1) trén dwong
thang.
A H(51). B. H(1;-1). C. H(-12). D. H(3;0).
Cau 37. Cho hai dwong thang d,: x—y—2=0 va d, :2x+3y+3=0. Khi d6 goc tao béi dwong thang d, va d,
la (chon két qua gan ding nhat)
A. 101°19". B. 78°41'. C. 11°19". D. 78°31".
Cau 38. Trong mat phang véi hé toa @6 Oxy cho duwong thang d :x—2y+1=0 va diém M (2;3). Phuong trinh
duong thdng A diqua diém M va vudng goc véi dwong thing d 1a
A x+2y-8=0. B. 2x+y-7=0. C. 2x—y—-1=0. D. x—-2y+4=0.
. . x=1-2¢ . . s
Cau 39. Goi H Ia giao diéem hai duwdng thang { 3 va duong thang x + 2y = 5. B6 dai doan thang OH gan
y=23t
nhét v&i gia tri nao
A.3,16 j B. 2,34 , C. 4,17 D. 2,18
Cau 40. Tinh tong cac gia tri m dé hai dwdng thang sau song song v&i nhau
2x+my—3m—2021=0; (m+3)x+Q2m+1)y=+/5.

A1 - B.-1 . C.2 D.-2 ]
Cau 41. Goi H la hinh chiéu cta A (3;—- 7) trén dwong thang 2x — 3y — 1= 0. B¢ dai d6 thang OH gan nhat v&i
A1,41 B.1,78 C. 1,65 D. 1,28

Cau 42. budng thang d di qua A (3;4) va tao v&i truc hoanh mét géc 45 d6. Biét rang d cét truc hoanh tai diém
B, do dai doan thang AB gan nhat véi

A.5,65 B. 5,76 C. 6,21 D. 4,72

Cau 43. Cho hinh chir nhat ABCD c¢6 C (1;2), dwong thang AB: 2x —y + 3 = 0 va diém M (2 — 3) thudc dudng
thdng AB. Dién tich hinh chi¥ nhat ABCD Ia

A.5,6 B.2,8 C.34 D.4,8

Cau 44. Puwong thang di qua diém | (3;2) va tao véi dwong thang x + y + 4 = 0 mdt géc 45 dod céat truc hoanh tai
diém M, d6 dai doan thang IM |a

A2 B. 242 c. V5 D. 2,2

Cau 45. Tam giac ABC co6 M (3;2), N (- 1;4), P (2;2) lan lwot 14 trung diém cac canh BC, CA, AB. Tung d6 cla
diém A khi d6 bang

A0 . B. 4 C.2 ) D.1
Cau 46. Tim diéu kién tham sb m dé hai diém A (1;3), B (2;m) ndm cuing phia dbi v&i dwdng thdng 3x + 4y = 5
Am<0 B.m>1 C. m>-0,25 D. m<0,125
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DUONG THANG OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

~ . K 2 . R . 2 X=3—2t
Cau 1. Viét phwong trinh dwong thang A di qua diem A(4;—3) va song song v&i dwong thang d : Le3r
y=1+3t
A 3x+2y+6=0. B. 2x+3y+17=0.
C.3x+2y-6=0. D.3x-2y+6=0.

Cau 2. Cho tam giac ABC coé A(2;O), B(0;3), C(—3;l). Puong thang d diqua B va song song v&i AC
c6 phwong trinh téng quat la:
A S5x—y+3=0. B.5x+y-3=0. C. x+5y—-15=0. D. x—15y+15=0.

Cau 3. Tim m dé hai dwong thang d, :3mx+2y+6=0 va d, :(m2 +2)x+2my+6 =0 cét nhau?

A m#-1. B.m=#1. C.m=1va m=#-1. D. Moi m
Cau 4. Diém N (a;b) dbi xtrng v&i diém M (1;3) qua duwdng thdng 2x +y +4 =0. Tinh 2a—b
A1 B.—1 C.0 D.2

Cau 5. Hai dwong thdng 3x+7y—-2=0;2x—y+39=0 cét nhau tai A, diém B thuéc mot trong hai dudng
thdng sao cho AB =642 . Khodng cach tir B dén dwéng thang con lai bing

A3 B.6 C.3V2 D. 42
Cau 6. Tim toa do giao diém cla dwong thdng A :5x+2y —10=0 va truc hoanh.
A. (0;2). B. (0;5). C. (2;0). D. (=2;0).
X . x =2t
Cau 7. Tim toa do giao diém M cta dwong thang d :{ 5415 va truc tung cach truc hoanh mét khoang
y=->3+13¢
A5 B.-5 C.4 D.6
Cau 8. Tinh goc tao bdi gitra hai duong thang d, : 7x—3y+6=0va d,:2x—-5y—-4=0.
A Z. B. Z. c. = p. 3%
4 3 3 4
Cau 9. Biém T thudc truc hoanh sao cho ba diém T, M (4;2), N (5;3) thang hang. Tinh do dai doan thang TM.
A TM= /13 B.TM=+/5 C.TM=2 D.TM = 2+/2
X . . x=2+at _
Cau 10. Tinh tong cac gia tri a dé hai dwong thang d, :3x+4y+12=0 va d, : {—3 hop v&i nhau mot
y=1-2t
goc bang 45°.
A.3,5 B.-9 C. —% D. 3—7
7 7

Cau 11. Trong mét phang véi hé toa dd Oxy, ¢ bao nhiéu dwéng thang di qua diém A(2;O) va tao véi truc
hoanh mét goc 45°7?

A. C6 duy nhét. B. 2. C. Vo sb. D. Khéng tén tai.
. . x=2+t .
Cau 12. Trong méat phang véi hé toa dd Oxy , cho dwong thang d:{ 3 va hai diém A(1;2), B(-2;m).
y=1-3t
Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé& 4 va B nam cung phia dbi véi d .
A. m>13. B. m>13. C.m < 13. D.m = 13.

Cau 13. Trong mét phéng v6i hé toa @ Oxy, cho hai diém A(2;3) va B(1;4). Buong thing nao sau day
cach déu hai diém A va B?

A x—y+2=0. B. x+2y=0. C.2x—-2y+10=0. D. x—y+100=0.
\ =2+t
Cau 14. Tinh khoang céach gitra hai dwongthang d : 7x+y—-3=0 va A :{x 5_7g"
y=z-
NEEh B. 15. c.o. D. ——.
2 J50
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. x=2+2t .
Cau 15. Cho diém A(0;1) va duong théng d :{ 34, - COhaidiém M thudc d vacach A mot khoang
y=3+t¢
bang 5, biét M c6 hoanh d6 am. Téng tung doé ctia M bang
A4 B. 3,6 C.-04 ~ D.3.2
Cau 16. Ba diém A (4;1), B (5;2), C (1;8) lap thanh mét tam giac. Tinh dé dai trung tuyén AM clia tam giac ABC.

A. AM = /17 B. AM = /26 C.AM =2 D. AM = /13
2 2 ~ by 3 1 ~ ] e
Cau 17. Xét diém A (4,5;1) va B la diém trén dwong thang 3x+4y +5 =0 sao cho do dai doan thang AB dat

gia tri nhé nhat. Do dai doan thang AB cd gia tri la
A.AB=1,2 B.AB=0,2 C.AB=3,6 D.AB=3,5
Cau 18. Viét phwong trinh tham sb cla dwong thang d qua diém A(—l;2) va vubng goc voi duwong thdng

A:2x—y+4=0.

x=—1+2¢ x=t x=—1+2¢ x=1+2t
A. . B. . C. . D. .
y=2-t y=4+2t y=2+t y=2-t
Cau 19. Gia s& H, K twong (ng la hinh chiéu vuong goc cta hai diém A (3;1), B (2;4) xudng duong thang
x—y+3=0.Tinh ty s k = AH: BK.
Ak=5 , B.k=1 . C.k=2 D.k=0,5
Cau 20. biém B doi xtrng voi A (2;— 4) qua dwong thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh d6 dai doan thang OB, v¢i O la
goc toa dé.

A. OB = 1 B.OB= > C.OB=+/2 D. OB =

2
V2 J5
Cau 21. Tim tt ca cac gia tri m dé ba dwéong thdng sau cuing di qua mot diém
d :3x—4y+15=0, d, :5x+2y—1=0 va dy:mx—(2m—1) y+9m—13=0

A.m:l. B. m=-5. C.mz—l. D. m=5.
5 5

Cau 22. Ba duong thangy = x + 3; y + x = 1; y = 2mx + m — 1 dong quy tai mét diém. Khi d6 duong thang y =
2mx + m — 1 cach gbc toa d6 O mét khodng bang bao nhiéu ?

4 32 9

A — B. — C. — D. 1

37 2 J26
Cau 23. Giao diém P cua hai duwong thang x + 3y = 2m; 3x — 2y =m + 1 luén nam trén mét duong thang cb dinh
d. Tim hé sb géc k cua dwong thang d.
A k=1 B.k=1,5 C.k=§ D.k=i

7 11

Cau 24. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;- 1). Goi H Ia hinh chiéu vudng goc cla A xuéng dudng thing BC.
Ky hiéu OH = h, v&i O la goc toa dé. Gia tri h gan nhat v&i gia tri nao ?

A. 1,8 B.2 C.35 D.4,2
Cau 25. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;— 1). Ménh d& nao sau day dung ?

A. Tam giac ABC vubng can tai A. B. Tam giac ABC vubng tai C.

C. Tam giac ABC can tai B. D. Tam giac ABC déu.

Cau 26. Trong méat phang vai hé toa dd Oxy, cho hai diém A(I;Z), B(0;3) va dwong thang d: y=2. Tim

diém C thudc d sao cho tam giac ABC can tai B. Dién tich tam giac ABC béng

A1 B.2 C.3 D. 4

Cau 27. Tinh tdng céac gia tri m dé dién tich hinh vuéng ABCD bang 2, biét rang hai canh AB, CD cé phuong
trinh 1an lwotla x—y=m; 2x—2y =1.

A4 B. 1 C.2 D.1,5

Cau 28. Puong thdng A song song v&i duwong thdng d :3x—4y+1=0 va cach d méot khoang bang 1 co
phuwong trinh:

A.3x—4y+6=0 hodac 3x—4y—-4=0. B.3x—4y—-6=0 hodc 3x—-4y+4=0.
C.3x—4y+6=0 hoac 3x—4y+4=0. D.3x—-4y—-6=0 hoac 3x—4y—-4=0.
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BUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Tinh a + b véi | (a;b) la tam dwong tron (x—1)" +(y—3)’ =25.

A 4 B.6 C.2 D.5

Cau 2. Phuwong trinh dwéng tron tam 1(—2;3)va di qua diém M (3;1) ¢ dang x° +y* +ax+by+c=0. Tinh gia
trictaa+b +c.

A 4 B. 41 C.—41 D.-24

Cau 3. Tinh 2a + b v&i | (a;b) 1a tam dwong tron x> + y* +5x—4y+4=0.

A. 2 B.-1 C.3 D.-3

Cau 4. Cho dwong tron x* + y° +2x +4y =20 . Ménh dé nao sau day sai

A. Pudng tron co tdm | (1;2) B. Bwéng tron cé ban kinh bang 5

C.Puong tron di qua diém M (2;2) D. Buong tron khong di qua diém (1;1)

Cau 5. Tim ban kinh duwdng tron co6 tadm | (1;2) va tiép xuc dwong thang 3x + 4y = 0.

AL R=2 B.R=1 C.R=3 D.R=4
Cau 6. Buong thang d: 4x + 3y + m = 0 tiép xtc dwong tron x* + y* = 1khi

A . m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=1
Cau 7. Cho dwong tron x* + y*> —4x -2y =0c6 tdm | va dwong thdng A:x+2y+1=0. Ménh dé nao sau day
dung

A. Adiqual B. A cét duong tron va khong diqual

C. A tiép xuc dwong tron D. A va dudng tron khdong cé diém chung

Cau 8. Phwong trinh dwong tron dwdng kinh AB véi A (1;1), B (7;5) co dang x° +y° +ax+by+c=0.Tinha+b
+ 2c.

A. 10 B. 8 ] c.12 D. 14
Cau 9. Tim ban kinh dwong tron ngoai tiep tam giac OAB v&i O la goc toa dé, A (0;4), B (6;0).
A. R=2 B.R=3 C.R=413 D.R=4/15

Cau 10. Ton tai bao nhiéu s6 nguy&n m nhé hon 10 dé x* + y* +4mx—2my +2m+3 = 0la phwong trinh dwong
tron.

A7 B.6 C.10 D.8

Cau 11. Cho diém M (0;4) va duwdng tron x* + y> —8x—6y+21=0. Tim phat biéu ding

A. M ndm ngoai duong tron C. M ndm trén dwdng tron

B. M nam trong dwdng tron _~ D. Mtrang v&i tdm cla dwong tron

Cau 12. Tim ban kinh ctia dwong tron cé tam | (2;5) va tiép xdc véi dwong thang 4x + 3y = 1.

A. R=10 B.R=5 C.R=4,38 D.R=42
Cau 13. Lap phuwong trinh tiép tuyén tai diém M (3;4) ctia dwong tron x° + 3> —2x—4y-3=0.

A x+y=7 B.x+y+7=0 C.x—-y-7=0 D.x+y=3
Cau 14. Tim ban kinh dwong tron ngoai tiép tam giac ABC vaoi 4(-2;0),B(8;0),C(0;4).

A. 6 B.5 c. 26 D. \26

Cau 15. Bwong tron tam | (— 2;0) va tiép xuc véi dwong thang 2x +y = 1cé dang x° +y° +ax+by+c=0. Tinh
gia tri biéu thirc a + b + c.

A 3 B.4 C.2 D. 1
Cau 16. Tim tiép diém cla dwong thang d: x + 2y = 5 vi duong tron (x—4)" +(y-3)’ =5.

A. (3:1) B. (6:4) C. (5:0) D. (1;20)
Cau 17. Buong thdng nao sau day la tiép tuyén clia dwong tron x* +y° =4,

A x+y=2 B.2x+3y=5 C.4x-y+6=0 D.2x-y=1
Cau 18. Phuwong trinh nao sau day la phwong trinh dwdng tron

A, x> +2y—-4x—8y+1=0 B. 4x’ +3* —10x-6y-2=0
C.x*+y"=2x-8y+20=0 D. X’ +y* —4x+5y-12=0

Cau 19. Tap hop tam cla dwong tron x° + y* —2(m—1)x —4my +3m+11=0c6 dang

A. Puong thang C. Poan thang

B. Bwong tron D. Hinh chir nhat

Cau 20. Tim s6 giao diém cla dwong thdng 2x + 3y = 5 va dudng tron x° + > +2x—-4y+1=0.
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A 2 B.3 C. 1 D.0
Cau 21. Tim a + b voi | (a;b) la tam dwong tron ngoai tiép tam giac ABC v&i 4(2;6),B(7;3),C(2;-2).

A. 5 B.3 C.4 D.2
Cau 22. Tim ban kinh duong tron ngoai tiép tir giac ABCD va&i 4(2;6),B(7;3),C(2;-2),D(-13).
AT B. VI3 C. 23 D. V15

Cau 23. Budng tron (x—3)> +(y—2)° =17 cb tiép tuyén tai diém (7;3) la dworng thang d. Hé s6 goc clia dwong
théng d khi do la

A 3 B.2 C.1 D.4

Cau 24. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x> + y* + 2mx +2(m —1)y + 2m* = 0 la phwong trinh ctia mét
dwdng tron.

A. m<0,5 B.m=1 C.m S% D. M6t gia tri khac

Cau 25. Ton tai hai tiép tuyén dang x+2y+a =0;x+2y+b=0cla dwong tron x* + > +6x—2y+5=0ma tiép
tuyén song song véi dwdng thang x+2y+2=0. Tinh a + 2b.

A -2 B.2 C.-1 D. 28
Cau 26. Tim vi tri twong ddi gitva hai dwong tron x° +y* —6x+4y+9=0; x*+)°=9.
A. Tiép xtc ngoai B. Tiép xuc trong C. Cét nhau D. Ngoai nhau
Cau 27. Tim tiép tuyén di qua diém A (- 1;0) ctia dwong tron x>+ y° —4x—y-5=0.
A 3x—-4y+3=0 B.3x+4y+3=0 C.3x-4y-3=0 D.3x+4y=3
Cau 28. Tim ban kinh duong tron ngoai tiép tam gidc ABC voi 4(1;4),B(2;-1),C(6;5).
A. V13 B.3 c. 17 D. V10
Cau 29. Tim ban kinh cac dwdng tron tiép xuc déng thoi hai dwong thdng 3x—4y+4=0; 3x—4y+1=0.
A. R=0,2 B.R=0,3 C.R=0,5 D.R=1
Cau 30. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (0;19) dé x° + y* + 2mx —4y +5 = 0la mot dwdng tron ?
A 17 B. 10 C.12 D. 15
Cau 31. Tim s6 giao diém cla hai dwong tron x* +3°> =2; x*+3* —2x=0.
A 2 B. 1 C.0 D.3
Cau 32. Xac dinh vi tri twong dbi gitra hai dwong tron x* + y* =4; (x—3)> +(y—4)* =25.
A. O ngoai nhau B. Cat nhau C. Tiép xuc trong D. Tiép xtc ngoai
Cau 33. Tim toa do tam dwdng tron di qua ba diém A (0;4), B (3;4), C (3;0).
A. (0:0) B. (1:0) C. (3:2) D. (1:1)
Cau 34. Tim tam dwong tron di qua ba diém 4(0;5),B(3;4),C(—4;3).
A. (—6;-2) B. (-1;-1) C. (3;1) D. (0;0)
Cau 35. Pudng thadng x° + y* +4x = 0 khong tiép xuc véi dwdng thang nao trong cac dwéng thadng duéi day
A x-2=0 B.x+y-3=0 C.x+2=0 D. Truc hoanh
Cau 36. Buong tron x” + 3> —1 =0 tiép xuc v&i dwéng thang nao sau day
A. x+y=0 B.3x+4y=1 C.3x—-4y+5=0 D.x+y=1
Cau 37. Tim ban kinh dwdng tron di qua ba diém A (0;0), B (0;6), C (8;0).
A. 6 B.5 C.10 D.4
Cau 38. Puong tron (x—2)° +(y—1)* = 25 khdng cét dwong thang nao sau day
A. Buong thangy = 4 C. buong thdng x = 8
B. DPudng thang di qua hai diém (2;6), (45;50) D. Buong théng di qua hai diém (3;— 2), (19;33).
Cau 39. buong tron x” + y* +ax + by +c = 0di qua ba diém A (2;0), B (0;6), C (0;0). Tinha + b + 2c.
A. —-19 B.-6 ) C.1 . D.-8
Cau 40. Tinh ban kinh dwong tron tdm | (3 — 2) tiép xdc véi dwong thang x — 5y + 1 = 0.
7 14
A. 6 B. 26 C. 3 D. T
Cau 41. Pudng tron x* +y* —6x —8y =0 c6 ban kinh bang bao nhiéu ?
A. 10 B.5 C.25 D. V0.
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DUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Tim ban kinh R clia dwong tron x° +y° —6x+4y—12=0.

AR=2 B.R=3 C.R=5 D.R=6

Cau 2. C6 bao nhiéu sb nguyén m e (—20;20)dé phwong trinh x* + y* + 4mx — 2my + 2m+3 =0 1a phwong
trinh dwdng tron

A.32 B. 37 C.25 D. 14
Cau 3. Ban kinh dwong tron 3x” +3)° —6x—12y —2 = 0 gan nhét gia tri nao
A.2,38 B. 1,24 C.2,52 D. 1,58
Cau 4. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 10 d& x° +y° —2(m—3)x+4my—m> +5m+4=0 1a phwong trinh
dwong tron
A8 B.3 . ~C.9 D. 12
Cau 5. Tim ban kinh dwong tron di qua diém | (1;2) va tiép xuc véi truc hoanh
A3 B.2 C.3 ) D.25
Cau 6. buong tron dwdng kinh AB vai A (1;2), B (3;6) c6 tam I, hoanh d tdm | bang
A2 B.3 ‘ . C.1 D.0
Cau 7. Buong tron tdm | (1;2), ban kinh bang 5 di qua diém nao sau day
A.(4;6) B. (0;1) C. (2;3) D. (6;2)
Cau 8. Xac dinh vj tri twong déi gitra hai dwong tron x* + 1 =4;(x +10)> +(y—16)> =1.
A. Tiép xuc trong B. Tiép xtc trong C. Khéng cat nhau D. Cét nhau
Cau 9. Tim m dé dwong thang 4x + 3y + m = 0 tiép xuc véi dwong tron x° +3° -9=0.
A m=-3 B.m=-3hoacm=3 C.m=15hoacm=-15 D.m=4
Cau 10. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (0;19) dé x° + y* + 2mx — 4y + 5 = 0la mot dwdng tron ?
A 17 B. 10 C.12 D. 15
Cau 11. Tinh do dai day cung tao b&i dwéng thang (AB): A (1;0), B (2;3) va dwong tron (x—2)> +(y—4)* =1.
a V2 B. 2 c.\2 p. V3
2 3

Cau 12. Tiép tuyén d clia duwong tron (x—1)” + (¥ —2)> =8 di qua diém M (3;4). Hé sb goc cla d béng
A1 B.—1 C.6 D.5
Cau 13. V&i bd (a;b;c) ndo sau day thi x* + y° —2ax—2by +c¢ =0 la phwong trinh dwong tron ?
A. (3;4;6) B. (4;5;6) . C. (7:510) D. (1;5;4)
Cau 14. (C) la dwong tron tadm | (-1;2) di qua diém M (2;1), (C) di qua diém nao sau day
A (3;1) B. (2;3) C. (0;4) D. (5;2)

A A - {x=2+3sint : e
Cau 15. Tap hop diém M théa mén la phwong trinh dwdng tron cé ban kinh la

y=-3+4cost

A 6 B. 4 C.5 D.6

Cau 16. M va N la giao diém cla hai dwong tron x* + y* =2;x” + y* =2x. M va N cung ndm trén dwong théng
nao sau day ?

A. Truc tung B.y=x+1 C.y=x D.x=1.

Cau 17. Trong hé toa d6 Oxy cho A (-2;1), B (4;5). Tap hop diém M théda man AMB =90°la dwong tron (C), (C)
di qua diém nao sau day ?

A. (3;6) . B. (1;5) C.(24) 'D.(0;2)
Cau 18. Tinh tong cac gia tri m xdy ra khi dwdng thang 3x + 4y + 3 = 0 tiép xutc v&i dwong tron
(x—m)*+y*=9.
A -2 B. 1 C.3 ) D.2
Cau 19. Budng tron di qua 3 diém O (0;0), A (a;0), B (0;b) c6 tam |. Do dai doan thang Ol Ia
2 2 2 2
A. ab B YO ¥o C.a+b p. Ya*+b”
2 4
Cau 20. Hai dwong tron x” +y° —4x=0;x"+)° +8y =0
A. Tiép xuc ngoai B. Tiép xuc trong C. Cat nhau D. Ngoai nhau
Cau 21. Buwdng tron tam | di qua N (4;3) va tiép xuc v&i Ox tai diém M (2;0). Tung d6 tdm | nam trong khoéng
A (0;1) B. (2;3) C. (4;6) D. (-4;0)
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Cau 22. Puong tron ngoai tiép tam giac ABC véi A (1;2), B (5;20, C (1;-3) c6 dang x* + y* + mx +ny+ p =0 . Khi
do gia trim + n + p bang

A. 5 B.—-4 C.-6 D.0
Cau 23. Hai dwong tron x” +y* =10y;x” + y* = 4 ¢6 bao nhiéu tiép tuyén chung
A. 2 B. 1 C.4 D.3

Cau 24. Cho duong thdng A:3x—4y—19=0 va dwong tron (C):(x—1)"+(y—1)’ =25. Biét duong thang
Acét (C) tai hai diém phan biét 4 va B, khi d6 do dai doan thing 4B 1a

A. 6. B. 3. C. 4. D. 8.

Cau 25. Xac dinh tam va ban kinh cta duong tron (C):(x+1) +(y-2)" =9.

A.Tam I(-1;2), bankinh R=3. B. Tam /(-1;2), bankinh R=9.

C.Tam I(1;-2), bankinh R=3. D. Tam /(1;-2), bankinh R=9.

Cau 26. Puong tron x° + y” —2x —8y = 8 ¢6 ban kinh bang

A. 4 ) B.5 C.2 D.6

Cau 27. Trong mat phang toa dé Oxy, phwong trinh nao sau day la phwong trinh ctia mét dwdng tron?

A x*+y*—4=0 B. 2x* +y°—4=0 C. x> +2y>-4=0 D. x> +1*+4=0
Cau 28. Pwong tron (C) tam | (1;2) va tiép xdc véi dwdng thang 3x + 4y = 6 di qua diém nao sau day

A. (1;4) B. (1;3) C. (2;5) D. (0;2)

Cau 29. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho diém | (1;3) va duong thang d: 3x + 4y = 0. Tim ban kinh R cla
dwdng tron tdm | va tiép xuc véi dwdng thang d

A .R=3 B.Rzg C.R=1 D.R=15

Cau 30. Budng thang d 1a tiép tuyén di qua A (5;— 2) ctia dwong tron (x—2)° +y* =13 . Biém M thudc d cé
hoanh dé bang 7 thi tung dd ctia M bang

A1l B.2 C.3 ) D.0
Cau 31. Tam giac ABC co A (1;1), B (1;5), C (5;1), dién tich hinh tron ngoai tiép tam giac ABC la
A. 6471 B. 47 C.32rx D.8 «

Cau 32. Buong thang d vudng goc véi duong thang 8x + 6y + 1 = 0 va tiép xtc voi dwong tron tam | (3;1), ban
kinh R = 5. Héi dwdng thang d di qua diém nao sau day ?

A (2;4) B. (1;3) C. (0;2) D. (0;5)

Cau 33. Buong théng d song song véi dwéong thdng x + y + 1 = 0 va cat dwong tronx® + y* —2x+2y =7 theo
mot day cung c6 do dai bang 2. Puwdng thang d cé thé cach gbc toa dd mét khoang bang

A 2 B.2+/2 C.3 D. 4

Cau 34. Buong tron (C) tam | di qua ba diém A (1:2), B (3;1), C (3;2). Hoanh dd tam | bang

A 2 B. 1 C.1,5 D.25

Cau 35. Buong tron duong kinh 4B véi A(3;—1), B(1,—5) ¢ phwong trinh la:

A. (x+2)2+(y-3)*=20. B. (x—2)?+(y+3)?=20.

C.(x—2) +(»+3) =+5. D. (x—2) +(y+3) =5.

Cau 36. Toa do tam | va ban kinh R cla dwdng tron cé phwong trinh x2 +y2 +6x+4y-12=01a:

A.1(3:2),R = 5. B.1(-3;:2),R=1. C.1(-3:-2),R=5. D.1(3:2),R=1.

Cau 37. Buong thang 3x + 4y + 8 = 0 c&t dwong tron (x —1)* + (v —1)* = 25 theo m6t day cung cé do dai bang
A 32 B.6 C.8 D. 4

Cau 38. Phuong trinh tiép tuyén d cta dwong tron (C):x” + 3> —3x—y =0 tai diém N c6 hoanh d6 bang 1
va tung do am la:

A d:x+3y—-2=0. B.d:x—3y+4=0. C.d:x—3y—4=0. D. d:x+3y+2=0.
Cau 39. Ton tai hai dwéng thang song song véi dwong thang 3x — 4y + 2019 = 0 ddng thai tiép xdc véi duwong
tron (C): x> +y” +4x—2y —1=0. Khodng cach gitra hai dworng thang nay bang

A. 2.6 B.4 C. 632 D.6
Cau 40. Buong tron x° +y” —5y =0 c6 ban kinh bang bao nhiéu ?
A 5 B. 25 C.25 D. 14,5
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DUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Cho hai diém A(1; 1); B(3; 5). Phwong trinh dwéng tron dwéng kinh AB 1a:

A x>+ y'+4x+6y-8 = 0 B.x*+ y'+ 4x + 6y — 12 = 0
C.xX"+y-4x-6y-8 =0 D. x>+ y*-4x -6y +8 = 0

Cau 2. Trong mat phang v&i hé toa dd Oxy, cho duong tron (C):x* + y* —2x+4y—20=0. Viét phwong trinh
tiép tuyén ctia dwong tron (C) tai diém A4(-2;2).

A3x—-4y+14=0. B. 3x+4y-2=0. C. 4x-3y+14=0. D. 3x—4y-14=0.
Cau 3. Tinh tich hé sb goc cla hai tiép tuyén ké tir diém A (2 ;2) dén duong tron x° + y> —8x+4y+10=0.
A -1 B.1 C.2 ) D.-2

Cau 4. Bbuong tron tdm | di qua ba diém A (2;0), B (0;6), O (0;0). B dai doan thang IK v&i K (1;5) la

A 2 B. 4 C.25 D.3

Cau 5. Viét phwong trinh dwéng tron di qua 3 diém A (-1;1), B (3;1), C (1;3).

A X +y +2x+2y-2=0. B. xX’+y’ —2x-2y+2=0.

C.xX*+y +2x-2y=0. D. X’ +y* -2x-2y-2=0

Cau 6. Budng tron c6 tam | (2;-1) tiép xuc véi dwong thang 4x - 3y + 4 = 0 c6 phuong trinh 1a

A (x+2) +(y=-1°=9 B. (x+2) +(y=1’=3 C.(x=2)+(y+1)’=3 D.(x-2)+(y+1)’=9

Cau 7. Trong hé toa d6 Oxy, v&i nhirng gia tri nao cla tham sb m thi dwong thdng A : 4x + 3y +m =0 tiép xtc
véi duwong tron (C) :x* +y° —9=0.

A m=3 B.m=3vam=-3 C.m=15vam=-15. D.m=-3

Cau 8. Trong mat phang toa ddOzy, cho dwéng tron (Cm) (2’ +y° —4r -6y =m—12 va dwong théng

d:2z+y—2=0.Biétrdng ((J) cat d theo mot day cung c6 do dai bang 2. Khang dinh nao dwdi day dung?

A me(3\/§;6) B. m<2 C. me(23) D. m>8
Cau 9. Tinh dién tich cla hinh tron bao quanh dwong tron x° + y* —2x—6y =—1.
A .10 7 B.12 & C.i4r D.8 «
Cau 10. Buong tron x* —4x+y> —6y =12c6 tam | va ban kinh R. V&i O la gbc toa dd, ménh dé nao sau day
dung ?
A.OI>R B.OI=R cg:£ D.g<£
R 5 R 5
Cau 11. Thiét 1ap phwong trinh dwdng tron dwéong kinh AB véi A (1 B (4;5).

N R (22
2 2 2 2
2 2 2
C. (Héj +(y+£j =E D. (x——j +(y+§J =£
2 2 2 2 2 2
Cau 12. Trong mat phang véi hé truc toa dd Oxy cho dwong tron (C): x> +y° —4y—4=0. Ky hiéu d la tiép
tuyén cla (C), d song song v&i duong thidng x + 7y + 6 = 0. Pwdng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (15:4) B. (20;2) C. (1;7) D. (6;0)

Cau 13. Tim gia trj clia m @& ban kinh dudng tron x(x—2m)+ y(y—2) =4 —2m dat gia tri nhd nhét.

A m=15 B.m=2 C.m=1 Dm=4

Cau 14. Duong thdng x = y + 2 cat duong tron (x —1)2 +(y —3)2 =16theo mot day cung cé dd dai bang
3

A.3 B. 242 C- D. 2

Cau 15. Trong hé toa do Oxy, dwong tron (C) c6 tam | ndm trén dwong thang x +y + 5 = 0 dong thoi tiép xtc
véi dwdng thang x + 2y + 1 = 0 tai diém A (3;— 2). Ban kinh cGa duwéng tron (C) 1a

A2 B. 2/5 C. 42 D. 3V3
Cau 16. Hai dwong tron (x—1)"+(y—3)" =9;(x—~3)" +(»—1)" =12c4t nhau tai hai diém phan biét M,
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A 2x-5y+1=0 B.4x+4y=9 C.4x-4y+3=0 D.6x—-6y+1=0
Cau 17. Trong mat phang va&i hé truc toa do Oxy, O la goc toa do, A (8;0), B (0;6). Gia str | la tam dwong tron
nodi tiép tam giac OAB, tinh d§ dai doan thang Ol.

A.Ol=3 B.OI= 32 C.0l= 23 D.Ol = 24/2
Cau 18. Buwong tron tam (3;-1) va ban kinh R=2 cédang x* +y* +ax+by+c=0.Tinh a+b+c.
A2 B.4 C.3 D.-2

Cau 19. Cho hai diém A(1;2), B(-3;1), dwdng tron (C) c6 tdm nam trén truc Oy va di qua hai diém A, B c6 ban
kinh béng

A7 B. @ c. V17 D. 4

Cau 20. Phwong trinh tiép tuyén cta dwong tron (C): (x—2)” +(y +3)° = 25tai diém B(—1;1) cb hé sb goc bang
A.0,5 B. 0,75 C. 1 D.2

Cau 21. Tim tam | va ban kinh R clia duong tron x* +y° +12=2(3x-2y).

A 1(3;-2),R="1 B.1(23),R=2 C.1(6:4),R=3 D.1(2-3),R=1

Cau 22. Puong tron (C) di qua diém A (1;2) va tiép xic véi dwong thang 3x = 4y + 15 tai diém B (1;— 3). Ban
kinh R ctia (C) la

A. 4 B. 3,5 C.3,125 D.6
Cau 23. Tén tai bao nhiéu dudng thang di qua M (3;4) va tiép xic véi duong thing (x—1)" +(y—2)" =8 2
A. 1 duwdng thang B. 2 dwéng thang C. 3 dwong thang D. 4 dwdng thdng

Cau 24. Hai duong tron (x—1)" +(y—2)" =4;(x—=3)" +(»—3)" =9tai hai diém phan biét A, B. H& s gbc k
clia dwdng thang (AB) la

A k=5 B.k=2 C.k=-3 D.k=-2
Cau 25. Puwdng thang nao sau day la tiép tuyén ctia dwdng tron (x—?a)2 +(y—4)2 =47
A.y=x+6 B.y=x+1 C.2x—-y+4=0 D.3x-2y+5=0

Cau 26. Ton tai hai dwong tron (C) ¢6 tam Iy, Iz, ¢6 ban kinh R = 5 va tiép xdc véi dwong thang 3x — 4y + 31 =0
tai diém A (1;— 7). Hoanh d6 1&n nhat cta hai tam la
A.5 B. 3,5 C.4 D. -2
Cau 27. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 7;7) d& x° + y° + 4mx — 2my + 2m + 3 = 01a phuong
trinh mot dwong tron ? ) ) )
A. 13 sb B.12s0 ) . C.11sb6 D. 10 sb6 .
Cau 28. Buong tron (C) cé tam | (3;1) va cat dwdng thang x — 2y + 4 = 0 theo mét day cung cé d6 dai bang 4.
Tim ban kinh R cia (C).
A R=2 B.R=4/3 C.R=3 D.R= 6
Cau 29. buong tron (C): x’ +y2 —ax + by — ¢ = 0di qua hai diém A (2;3), B (- 1;1) va c¢6 tdm | ndm trén dwéng
thdng x = 3y + 11. Tinh gia tri biduthtc M =a + b + c.
A.M=10 B.M =30 C.M=14 D.M=26
Cau 30. Tinh didu kién clia tham s6 m dé& dwong thdng y = x + m cat dwong tron x” + y* = 2tai hai diém phan
biét.

4
A. |m|<\/5 B. |m|<3 C. |m|<2 D. |m|<§

Cau 31. Tim diéu kién tham sé m dé duong thdng mx + y = m + 1 cét duwdng tron x° + y° = 4(x+ y)tai hai
diém phan biét.
A. |m|>3 B. |m| <2 C.1<|m|<2 D. Moi gia tri m.

Cau 32. Buong tron (C) cd ban kinh R va tam | (a;b) thudc duong thang 2x+y=0 ddng thei tiép xtc véi duwong
thdng x — 7y + 10 = 0 tai diém A (4;2). Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau.

A.a+b=5 B. R>1043 C.a-b=18 C. R<+/189
Cau 32. Tim ban kinh nhd nhét cta dwéng tron x° + > —2mx—4my =m” —12m+15.
A3 B. 2 C.4 D.1,5
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DUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Trong mat phang Oxy , phwong trinh ndo sau day la phwong trinh dwong tron?

A x> +2y° —4x—-8y+1=0. B. x’+)° —4x+6y-12=0.

C. X’ +y*—2x-8y+20=0. D. 4x° +3)* —10x—-6y—-2=0.

Cau 2. Trong méat phdng Oxy , dwdng tron (C):x2 +3* +4x+6y—-12=0 c6 tam la:

A. I(-2;-3). B. 1(2;3). C. I(4:6). D. I(—4;-6).

Cau 3. Trong méat phdng Oxy , dwdng tron di qua ba diém A(1;2), B(5;2), C(1;—3) c6 phwong trinh la:
A X +37+25x+19y—-49 =0, B. 2x” +y* —6x+y-3=0.

C. X’ +y"—6x+y—-1=0. D. x*+3*—6x+xy—1=0.

Cau 4. Tim phuong trinh tiép tuyén voi duong tron (C):(x—3)" +(y+1)° =5 tai diém M (4;-3).

A x-2y+5=0. B. -x+2y+10=0. C.3x+4y-4=0. D.3x-4y-4=0.
Cau 5. Buwong tron tam (C) co6 tdm /(1;-5) va ban kinh R=23 ¢6 phwong trinh la

A. (x=1) +(y+5)° =12. B. (x—1)*+(y+5)° =18.

C. (x+1)*+(y—5)* =18. D. (x+1)* +(y=5)* =12.

Cau 6. Puong tron (C) di qua hai diém A(7;-1),B(1;5) va tam nim trén duong thdng d:3x-y-12=0.
Pudng tron (C) cé ban kinh bang:

A 632 B. v10. c. 25, D. 5v2.

Cau 7. Duong tron (C) co tam I(—1; 2) va c&t duong thdng d:3x—y—15=0 theo mot day cung c6 do dai
bang 6. Tim phwong trinh dwdng tron (C).

A. (C):x2+y2+2x—4y—44=0. B. (C):x2+y2+2x—4y—5=0.

C. (C):x2+y2+2x—4y—35=0. D. (C):x2+y2+2x—4y—31=0.

Cau 8. Buong tron (x —a)* + (¥ —b)> = R*cét dwong thing x + y = a + b theo day cung cé d6 dai béng
A. R\2 B. 2R C.R D. %

Cau 9. Phuwong trinh tiép tuyén ctia dwdng tron (C):(x—3)2+(y—1)2 =10tai diém A(4;4) la

A x-3y+5=0. B. x+3y—-16=0. C. x+3y—-4=0. D. x-3y+16=0.

Cau 10. Cho dwong tron (C):(x—l)2 +(y+3)2 =10 va duwong thang A:x+y+1=0 biét dwong thdng A cat
(C) tai hai diém phan biét 4, B. D06 dai doan thang 4B bang

IS B.@. C.@. D. \/38.
2 2 2

Cau 11. Phuwong trinh nao sau day la phwong trinh dwdng tron?

A 4x° +y*—-10x+4y-2=0. B. x’+y*—4x-8y+1=0.

C. x*+2y*—4x+6y—1=0. D. x*+)*—2x-8y+20=0.

Cau 12. Buong tron (C): x(x—4)+ y(y—6)—3=0c6 tam | va ban kinh R. V&i O la géc toa dg, hay Iwa chon
ménh dé dung

A. Diém M (1;4) nam ngoai (C). C. biém N (5;3) nam trén (C).
B. Ol = TR : D. (C) tiép xuc vé&i truc hoanh.

Cau 13. Buong tron (C) di qua A (6;4) va tiép xtc voi dwong thang x + 2y = 5 tai diém B (3;1). Tam | clia dwong
tron (C) cach goc toa d6 O mét khoang la
A.5 B.3 c. 13 D. V17
Cau 14. Cho dwong tron (C) X" + " —4x+3=0.Ménh d& nao sau day sai
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A.(C) cotam | (2;0) B. (C) c6 ban kinh bang 1

C. (C) cét truc hoanh tai hai diém D. (C) cét truc tung tai hai diém
Cau 15. Cho dwong tron (C) x° + y° +8x+ 6y +9 = 0. Ménh dé nao sau day sai
A.(C) khong di qua géc toa d6 B. (C) c6 hoanh d6 tam bang — 4
C. (C) c6 ban kinh bang 4 D. (C) di qua diém M (- 1;0)
Cau 16. Buwong tron 2x° +2y° —4x+8y +1=0c6 dac diém
A. Khong cat truc tung B. Cét truc hoanh tai hai diém
C. Tung d6 tam bang — 4 D. Ban kinh bang /19
5 x=-1+2cost _, 2 e s
Cau 17. Cho diem M (x;y): ) . Tap hop diem M la dwdng tron cd ban kinh bang
y=2-2sint
A3 B. 2 C.1 D. 4
Cau 18. Cho duong tron (C) duong kinh AB véi 4(5;—1),B(3;-7). Khi d6 (C) di qua diém nao
A.(2;3) B. (7;- 5) C. (1;5) D. (1;- 6)
Cau 19. Viét phwong trinh tiép tuyén cla dwong tron x* + y° = 4tai diém M thudc dwong tron, M co hoanh do
bang 2.
Ax=2 B. C.x=1 D.x=3

y=2
Cau 20. Cho hai diém A(—4;2),B(2;—3). Tap hop cac diém M (x;y) théa man MA*> + MB* =31co6 phwong
trinh nao sau day
A X+ +2x+6y+1=0 B. x’+)"—6x—5y+1=0
C.X’+y" =2x—y+1=0 D. X’ +3)° +6x+5y+1=0

Cau 21. Tim ban kinh dwdng tron (C) di qua hai diém A (1;3), B (3;1) va c6 tdm ndm trén dwong thang d: 2x —y
+7=0.

A5 B. 2/41 c. V102 D.6

Cau 22. Cho duwdng tron (C):x2 +1y*+2x-6y+6=0. Viét phuong trinh dwong thing d song song Vv&i
duweng thadng 3x — 4y + 5 = 0 va cat dwdng tron (C) theo mét day cung c6 dd dai Ién nhét

Adx+3y+13=0 B.3x—-4y+25=0 C.3x—-4y+15=0 D.4x+3y+20=0
Cau 23. Buong thang d di qua diém A (3;2) va cét duwong tron x° + y° —4x — 6y + 5 = 0 theo mét day cung dai
nhat cé hé s géc bang

A1 B.—1 C.2 D.-2

Cau 24. Phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (x—3)° +(y —1)> =10tai diém A (4;4) di qua diém nao sau
day

A.(1;2) B. (1:1) C. (2;6) D. (1;5)

Cau 25. Cho phuong trinh (C):x” + y° —4x+2my +m’ = 0. Ménh dé nao sau day sai

A. (C) la dwong tron voi moi m B. (C) la dwérng tron tiép xuc truc tung

C. (C) tiép xuc hai truc toa d6 khim = 2 D. (C) la dwong tron c6 ban kinh bang 2

Cau 26. Cho hai diém A(5;—1),B(3;-7). C6 bao nhiéu diém M véi toa do nguyén théa man M4 L MB

A5 B.4 C.6 D.3

Cau 27. Tinh tbng cac gia tri m d& dwong tron va dwong thang sau tiép xtc nhau
X+ Y —6x+2y+5=0; 2x+(m—-2)y=m+7
A5 B.8 C.16 D. 12
Cau 28. Cho hai diém A4(-2;1),B(3;5). Tap hop céc diém M théa man tam giac AMB vudng tai M Ia duong
tron (C), (C) cé thé di qua hai diém P, Q d&u c6é hoanh d6 bang 3. Téng tung dd hai diém P,Q bang
A4 B.6 C.5 D.7
Cau 29. Duong thdng d di qua A4(—4;2)va cat dwong tron x* + y” + 6x—2y +5 =0tai hai diém M, N théa
man diéu kién A la trung diém doan thang MN. Hé sb gbc clia d 1a

A1 B.7 C. 7 D

1
3 7
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DUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1.Dé x>+ )’ —ax—by+c =0(1) la phwong trinh dwdng tron, diéu kién can va da la

Aa’>+b*—¢c>0. B.a’+b*—c>0. C.a’+b*—4¢>0. D.a’+b*+4c¢>0.
Cau 2. Cho dwong tron (C): x>+ +8x+6y+9 =0. Ménh d& nao sau day sai?

A.(C) khéng di qua diém 0(0;0). B.(C) cotém I(-4;-3).

C.(C) cdbankinh R=4. D.(C) diqua diém M (-1;0).

Cau 3. Puong tron (C) diqua diém A4(2;4) va tiép xuc voi cac truc toa do c6 phwong trinh la
A.(x=2)"+(y—=2)* =4 hoac (x—10)> +(y—-10)* =100

B.(x+2)* +(y+2)> =4 hodc (x—10)* +(y—10)* =100

C.(x+2)* +(y+2)* =4 hodc (x+10)* +(y+10)* =100

D.(x—2)> +(y-2)* =4 hodc (x+10)* +(y+10)* =100

Cau 4. Tim toa do tdm dwong tron di qua 3 diém A(0;4), B(2:4), C(4;0).

A.(0;0). B.(1;0). C.(3;2). D.(1;1).
Cau 5. Puong tron di qua 3 diém 0(0;0), 4(a;0), B(0;b) c6 phwong trinh 1a

A x*+y* -2ax—by=0. B.x*+y*—ax—by+xy=0.
C.x*+y" —ax—by =0. D.x*—y*—ay+by=0.

Cau 6. Tlr diém M (4;3) k& duwoc hai tiép tuyén MA, MB dén dwong tron x° + y° = 4. Tinh a + b biét phuong
trinh dwéng thédng AB c6 dang 4x+ay =b.

A7 B.8 C.5 D.2
Cau 7. Buong tron di qua 3 diém A(11;8), B(13;8), C(14;7) c6 ban kinh R bang
A2, B.1. CA5. D.V2.

Cau 8. Tiép tuyén co hé sb géc dwong di qua diém M (3;5) clia dwong tron (x —3)” + y> =9 Ia dwong thdng d.
Puwong thdng d ngoai ra di qua diém nao sau day

A.(5;7) B. (100;500) C. (2020;6200) D. (18;25)
Cau 9. Puong tron di qua 3 diém 4(1;2), B(-2;3), C(4;1) cotam I co toa do la

A.(0;-1). B.(0;0).

C. Khéng cé dueng tron di qua 3 diém da cho. D. (3;%).

Cau 10. Budng tron di qua 3 diém A(-1;1), B(3;1), C(1;3)c6 dang X+ y2 +ax+by+c=0.Tinha+2b-3c.

A.0 B.3 C.-2 D.4

Cau 11. Dudong ton cd6 dang x*+y +ax+by+c=0tiép xic voi hai dwong théng

x+2y+2=0;2x—y+9 =0 dong thoi di qua diém (1;3). Tinh a + 2b + 4c.

A2 B.-2 C.1 D.3

Cau 12. Puong thdng A:x—2y+3=0 cét dwong tron(C): x* +y> —2x—4y =0tai hai diém A, B. D6 dai doan

thang AB gan nhét voi

A4,47 B. 4,65 C.4,72 D. 4,41

Cau 13. Cho duong tron (C):x” +y* +4x—6y+5=0. Dwong thang d di qua A(3;2) va cat (C) theo mot day

cung dai nhat cé phuwong trinh 1a

Ax+y-5=0. B.x—y-5=0. C.x+2y-5=0. D.x-2y+5=0.

Cau 14. Tim gia tri gdn nhat v&i ban kinh dwéng tron néi tiép tam giac ABC khi biét phwong trinh ba canh la
(AB):7x—y+11=0; (BC):x+y=15; (CA):7x+17y+65=0

A.6,36 B. 6,38 C.6,28 D. 6,24

Cau 15. Cho duong tron (C):x* +y° +2x—6y+5=0. Phwong trinh tiép tuyén cta (C) song song v&i dwéong

thdng D:x+2y—15=0 la

Ax+2y=0va x+2y—-10=0. B.x-2y=0va x+2y+10=0.

C.x+2y-1=0vax+2y-3=0. D.x-2y—-1=0va x-2y-3=0.
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Cau 16. Cho duong tron (C): x> +y° —6x+2y+5=0 va dwong thang d :2x+(m—2)y—m—7=0. V&i gia tri
nao cta m thi d la tiép tuyén cta (C)?

Am=3. . B.m=15. C.m=13. D.n?:3 hoégm=13.
Cau 17. Buong thang A:xcos2a + ysin2a —2sina(cosa +sina)+3=0 (a la tham so) ludn tiép xuc voi
dwong tron nao sau day?

A. Buwong tron tdm 7(2;3) va ban kinh R=1. B. Bwong tron tdm /(—1;1) va ban kinh R=1.

C. Budng tron tdm /(—1;1) vaban kinh R=2. D. Buwdng tron tdm /(-2;-3) va ban kinh R=1.

. 5 17 . ;
Cau 18. buong thang d di qua diém M(—E,E) va cét duong tron (x +1)* +(y —2)° = Stai hai diém A, B sao

cho doan thang AB nhan M lam trung diém. Hé sb goc ctia dworng thang AB 1a

A1 B.-0,5 C. —l D. —z

3 7

Cau 19. Buodng tron x” + y* +ax + by + ¢ = 0ndi tiép tam gidc ABC voi A(11;-7),B(23;9),C(-1;2) . Tinh
gia tri cta biéu thire |[a —b +2¢
A.30 B. 15 C.20 D. 21
Cau 20. Tap hop tam cia dwong tron x” + y* —4sint +4(cos 2t —sint)y = 2cos’ ¢ 1a parabol (P), (P) cét truc
hoanh tai hai diém A, B cach nhau mot khoang
A.3 don vi B. 4 don vi ] C.2don vi’ D. 2,5 don vi
Cau 21. Tap hop tdm | cda dwdng tron tiép xuc véi hai dwong thang x—2y+1=0; 2x-3y+2=0Ia hai
duwong thang d,,d, . Goc tao bdi hai duwong thang d,,d, bang
A.45 dé B. 60 do C. 30 do6 D. 90 d6
Cau 22. Buong tron x° + y° +ax + by + ¢ = 0tiép xtc voi hai dwong thdng 4x+y =2; x+4y+17 =0va cé
tam nam trén duwong thdng x— y+5=0. Tinh 3a—b + 20c.
A.30 B. 40 , C.14 D. 28
Cau 23. Tim tung dd tam dwong tron ndi tieép tam giac ABC khi biét phwong trinh ba canh la

(AB):7x—y+11=0; (BC):x+y=15; (CA):7x+17y+65=0

A1 B.1,2 C.1,5 D.14
Cau 24. Xac dinh vi tri twong dbi gitra 2 duong tron (C,):x* + > =4 va (C,): (x+10)* +(y-16)* =1.
A.Cét nhau. B.Khéng cét nhau. C.Tiép xuc ngoai. D.Tiép xuc trong.

Cau 25. Tim hé sb goc cta dwdng thang di qua giao diém hai dwdng tron

(Cl):x2+y2 =5va (C2)2x2+y2—4x—8y+15=0

A.2 B.—-2 C.1 D.-1
Cau 26. Vi gia tri nao ctia m thi dwong thdng 4x + 3y + m = 0 tiép xtc véi duwdng tronx” +3° —9=0 ?
A.m==15. B.m=+3. C.m=-3. D.m=3.

Cau 27. Tap hop tam | cla dwong tron tiép xuc voi hai dwong thang x+2y+3=0; 2x+y+3=0Ia hai
duwong thang d,,d, . Mot trong hai hé s6 goc cla d,,d, béng

A.2 B.1,5 C.—-1 D.3

Cau 28. Cho ba diém A(1;2),B(-3;1),C(4;—2) . Tap hop cac diém M théa man MA’ + MB* = MC’la
dwéng tron c6 binh phwong ban kinh bang )

A.40 B. 6‘6 C.50 D. Két qua khac

Cau 29. Trong hé toa dd Oxy, tén tai hai dwéng tron (C) c6 tam | thuéc duwéng thdng x—y+1=0, ban kinh
bang 2 va cét dwong thdng 3x = 4y theo mdt day cung c6 do dai bang 2+/3 . Téng hoanh d hai tam | thu dwoc
bang

A7 B.2 C.-8 D. 1

Cau 30. Pwong tron (C) di qua diém A (2;3) va tiép xUc vai hai dwong thang 3x—4y +1=0;4x+3y—-7=0.
Tung d6 tam dwéng tron (C) bang

A.8 B. 7,5 C.7,2 D. 8,5
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DUONG TRON OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

Cau 1. Dinhm dé phwong trinh x> + y* —2mx + 4y +8 =0 khoéng phai la phwong trinh dwéng tron.

A.m<-2 hodc m>2. B.m>2. C.2<m<2. D.m<-2.

Cau 2. Cho dwong tron (C): x> + y* —4x+3 =0. Héi ménh dé nao sau day sai?

A.(C) cotam 1(2;0). B.(C) c6 ban kinh R=1.

D.(C) cét truc Ox tai 2 diém. D.(C) cét truc Oy tai 2 diém.

Cau 3. Cho duong cong (C,,):x* +y* —8x+10y+m=0. V&i gia tri nao cta m thi (C,) la dwdng tron c6 ban
kinh bang 7 ?

Am=4. B.m=38§. C.m=-8. D.m=-4.

Cau 4. Buong tron tam 1(-1;2) va di qua diém M (2;1) c6 phwong trinh 1a

A x>+ +2x—4y-5=0. B.x*+y° +2x-4y-3=0.

C.x*+y* —2x—4y-5=0. D.x*+y* +2x+4y—-5=0.

Cau 5. Puong tron x* + 3> —4x -2y +1=0 tiép xtc dwdng thang nao trong cac duwdng thadng dudi day?
A.Truc tung. B.4x+2y-1=0. C.Truc hoanh. D.2x+y-4=0.
Cau 6. Tim m dé duong thang A:3x+4y+3=0 tiép xdc voi dwdng tron(C): (x—m)* +y° =9

A m=0va m=1. B.m=4 vam=—-6 Cm=2 D.m=6

Cau 7. Toa d6 giao diém cta duwong tron (C):x* + y* —2x—-2y+1=0 va dwong thdng A {; - 12:;
A(: 2)va(2; 1). B.(1; 2) vé(%;%). c.(2:5). D.(1; 0) va(0; 1).

Cau 8. Buwong tron. x” +y> —2x—2y—23=0 cét duwong thdng 3x+4y+8=0 theo mdt day cung c6 do dai
bang bao nhiéu ?

A.8. B.6. C.4. D.3v2.
Cau 9. Puong tron x° +y* +4y =0 khong tiép xdc véi dwdng thédng nao sau day ?
Ax+y-3=0. B. Truc hoanh. C.x+2=0. D.x-2=0.

Cau 10. Tap hop tam cla dwong tron tiép xdc voi hai dweng thdng 3x—4y—3=0; 12x+5y—12=01a hai
dwong thang d,,d, . Mot trong cac hé sé goc cla hai dwong thang d,,d, 1a
Ak=1 B.k:E C.k:Z D.k=2

3 3
Cau 11. Goi A, B Ia hai giao diém cua hai duwong tron (C,):x*+y° —4=0 va (C,):x’ +y” —4x—4y+4=0. Hé
sb goc clia dwong thang AB a

Ak=1 B.k=2 C.k=-1 D.k=3
Cau 12. Trong cac dwdng tron sau day, duwéng tron nao tiép xdc véi truc Ox ?
Ax’+y"-5=0. B.x*+)" —2x-10y=0.

C.x*+y" —10x+1=0. D.x*+y* +6x+5y+9=0.

Cau 13. Dwong tron c6 tam O va tiép xuc véi dwong thdng d : x+y—4+/2 = 0. Hai ban kinh ctia dwong tron
bang bao nhiéu?

A.42 . B.4. , C.15. D.1.

Cau 14. Buwong tron c6 tam 7(3;-2) va tiep xuc véi dwong thang d : x —5y +1=0. Héi ban kinh cda dwdng tron
bang bao nhiéu?

14 7
A26 . B.——. C.~. D.6.
J26 13
Cau 15. Tim toa d6 giao diém clia duong tron (C):x*+)* —25=0 va duongthdng A:x+y-7=07
A.(3:4). B.(43). C.(3;4) va (43). D.(3;4) va (-4;3).

Cau 16. Puong thdng d song song v&i dwéng phan gidc goc phan tw thr nhat va cat dwong tron
x> +y° +4y = 0theo mét day cung I&n nhat. Puwéng thang d di qua diém nao sau day
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A.(5;1) B. (6;2) C. (8;6) D. (1;3)
Cau 17. Tim toa d6 giao diém clia hai dwong tron (C,):x* +y° —4=0va (C,):x* +)y’ —4x—4y+4=0

A.(2;0)va(-2;0). B.(2:0)va(0;2).

C.(V2:1) va (;—/2). D.(v2;—2) va (V2;4/2).

Cau 18. Phuwong trinh tiép tuyén cua (C):(x—3)2 +(y+1)2 =5song song v&i duwong thdng d :2x+ y+7=0Ia
A2x+y=0;2x+y-10=0 B.2x+y+1=0;2x+y—-1=0
C.2x—y+10=0;2x+y—-10=0 D.2x+y=0;x+2y-10=0

Cau 19. Buong tron co tam 1(—4;3)tiép xuc véi tryc tung c6 dang x” + > +ax+by+c=0.Tinha+b +c
A.10 B. 11 C.14 D. 12

Cau 20. Buwong tron tam 1(—1;3)tiép xdc véi dwong thing 3x — 4y + 5=0co dang x° + y> +ax+by+c=0.
Tinh a + 2b + 5c.

A.0 B.5 C. 1 D.2

Cau 21. Tap hop tam | clia duwdng tron tiép xuc véi hai dwong thang x+2y—-3=0;x+2y+6=01a dwong
théng d, khodng cach tr gbc toa d6 O dén dwdng thang d gan nhat véi

A.0,75 B. 0,67 C.0,42 D. 0,26

Cau 22. Puong thang d di qua diém M (2;0) va cat dwdng tron (C):(x—3)2 +(y+1)2 = 5theo mét day cung AB
nhan M 1am trung diém. BDudng thang d di qua diém nao (khac M) sau day

A.(8:2) B. (10:9) C. (11:9) D. (5;10)

Cau 23. Tap hop tdm | clia dwong tron tiép xtc véi hai dwong thang 2x+3y =6; 3x—2y +9 =01a hai dwdng
thang, goc tao bdi hai duwéng thédng nay bang

A.45 d6 B. 60 do C.30d0 D. 90 d6
Cau 24. Tim toa do tam duong tron ndi tiép tam giac OAB véi A(6;0),B(0;8).
A. (2;2) B. (3;3) C. (1;1) D. Két qué khac

Cau 25. Ton tai hai dwéng thang d la tap hop tam | clia dwong tron tiép xtc véi dwong thang 6x—8y +15=0
va c6 ban kinh bang 3. Tinh tdng khoang cach tir gbc toa dd O dén hai duwdng thang d dé.

A4 B.6 C.5 D.8

Cau 26. Cho hai diém A(2;-4),B(—6;2). Tap hop cac diém M (x;y) théa man MA® + MB* =100 1a duong
tron tam | (a;b), tinh a + b.

A3 B.—1 C.2 D.-2
Cau 27. Tim ban kinh dwdng tron c6 tam thudc dwong thing 2x — y —5 = 0va di qua hai diém A(1;2),B(4;1).
A5 B. 2 C.3 D. 4

Cau 28. Buong tron cé dang x° + y* + ax+by +c =0 di qua hai diém A (1;2), B (3;4) va tiép xtc dwong thang
3x+y=3.Tinha+b+c.

A.10 B.4 C.-3 D.1

Cau 29. Tén tai hai dwéng tron di qua diém A(2;—1)tiép xuc v&i hai truc toa dd. Tdéng ban kinh hai duwéng tron
nay la

A.6 B.5 C.4 D.5,5

Cau 30. Bwong tron (C) di qua diém A(—2;6)vé tiép xuc voi dwong thang 3x —4y —15 = 0tai diém B(l;—3).
Khoang céach tir gbc toa do O dén tam cha (C) bang

A2 B.\/5 c. V6 D. 24/2

Cau 31. Hinh chir nhat ABCD c6 4(0;3),B(2;1),/(—1;0)la tam déi xtrng. Budng tron tam | tiép xdc voi
duweng thadng BC tai diém M, tung d6 diém M bang

A.2 B.—-2 C.1 D.-1

Cau 32. Hai dwong tron (x—1)>+3y> =1; (x—1)"+(y—3)> =4 c6 duy nhat mét tiép tuyén chung song song
v&i truc hoanh, khoang cach twr tiép tuyén nay dén truc hoanh béng

A2 B ’ C.3 D.25 ,

Cau 33. buong tron (C) tiép xuc voi hai dwong thang 7x — 7y =5 va x +y + 13 = 0 va mét trong hai tiep diém la
M (1;2). Tong ban kinh hai dwdng tron nay bang

A.30 B. 252 C. 3042 D. 85
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PUONG THANG OXY — TAM GIAC LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO — PHAN LOAI P1)

Cau 1. Cho ba diém A(1;1),B(2;5),C(4;7). Phuong trinh duong thang d : ax+by—37 =0di qua diém A sao
cho téng 2d (B,A)+3d (C,A) dat gia tri nhd nhét, dat gia tri lon nhét. Gia tri a + b bang

A.37 B. 34 C.20 D. 27

Cau 2. Tam giac ABC c6 duwéng phan giac trong AD 1a x+y+2=0, dwdng cao BH 1a2x—y+1=0. Diém
M (1;1) nam trén canh AB va dién tich tam giac ABC bang 6,75. Tung d6 ctia diém C bang

A.5 B.2 C.-6 D.-2

Cau 3. Diém M (x;y) thudc dwong thang y = 2x —1sao cho biéu thirc y = 2x* + y* dat gia tri nhd nhat. Tung do
ctia diém M khi d6 bang

A1 B. —2 c.-Z p. -2

3 3 7
Cau 4. Tam giac OAB c6 A(2;6),B(8;12). Tinh chiéu cao ha tir O ctia tam giac OAB v&i O la gdc toa do.
A2\2 B. 332 c.2v5 D. V5

Cau 5. Puwong thang d di qua diém M (2;1)va tao vdi hai tia Ox, Oy mét tam giac cé dién tich nhé nhét. Khi d6
duweng thdng d di qua diém nao sau day

A.(4:0) , N. (15) C. (6;2) . D. (4;10) ,
Cau 6. Buong thang d di qua diem M (2;1)va tao v@i hai tia Ox, Oy hai diem A, B sao cho OA + OB nhd nhat,
hé sé goc clia dwong thdng d bang

1 2
A1 B.—1 C.— D. -—
V2 J5
Cau 7. Cho A (2;3), B (4;6). Diém M thudc truc Ox sao cho \m +AZ§‘ dat gia tri nhd nhat. Hoanh d6 diém M 1a
A 2 B.3 C.4 D.5

Cau 8. Cho A (1;2), B (3;5), C (0;1). Didm M thudc dwong thdng y = x + 2 sao cho ‘2MZ+3M§ +5]\75‘ dat gia tri

nhd nhat. Gia tri nhd nhat do 1a

11 12 13 14
A — B. = Cc. — D. —
J23 Js 34 J26

Cau 9. Tam giac ABC c6 chan dwdng cao ha tir dinh A Ia (%,—éj chan dwdng phan giac cla goc A la

D(5;3) va trung diém cla canh AB 14 M (0;1). Hoanh d6 ctia dinh C 1a

A.9 B. 10 C. 11 D.7

Cau 10. Gid G (x;y) la giao diém duy nhét cta hai dwéong thang x+my —m—1=0;mx+y—3m+1=0. Tim
gia tri nhé nhat K cta biéu thirc Q = xy.

A K=1 B.K=-1 C.K=-0,25 D.K=3

Cau 11. Cho hai dwdng thang (m - l)x +y-3m—-4=0;x+ (m - l)y —m = 0. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén
clia m trong khoang (- 7;7) sao cho giao diém M cutia hai dwéng thang trén thudc goc phan tw thir nhat ?

A. 11 gia tri. B. 12 gi4 tri. C. 13 gié tri. D. 10 gi4 tri.

Cau 12. Xét diém M (3;2), N la diém trén dwong thang 3x — 4y +4 = 0sao cho dé dai doan thdng MN dat gia tri
nhd nhét. D6 dai doan thdng MN c6 gia tri 1a

A.MN=L B.MN=i C.MN =1 D. MN =

V26 V26

Cau 13. Tam giac ABC vuéng tai A c6 C(—4;1), phan giac trong clia géc A c6 phwong trinh x+ y =

s‘m
(@)

. Biét tam

9]

giac ABC c6 dién tich bang 12 va diém A c6 hoanh dd dwong, hoanh dé cla diém B 1a

A3 B.2 ) C.4 D.2,5 .

Cau 14. Tam giac ABC cé trung tuyén va phan giac trong ké tvr dinh B cé phwong trinh lan lwot la
x+8y+15=0; x—5y—11=0. Puong thang chira canh AB di qua diém M (-3;-8). Tim tung d6 cla diém B
biét tam giac ABC co6 dién tich bang 13 va diém A c6 hoanh d6 duwong.

A2 B.-2 C.—1 D.3

Cau 15. Tam giac ABC c6 phwong trinh chi*a cac canh AB:2x—y+4=0;AC:x—2y—6=0va hai diém B, C
thudc truc hoanh. Phan giac ngoai géc A di qua diém nao sau day
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A (1;2) B. (1;3) C. (-12;2) D. (43)
Cau 16. Cho A (1:6), B (5;1), C (6:2). Pidm M thudc truc Ox sao cho ‘mmﬁ +Vc" dat gia tri nhd nhét. Gia tri

nhd nhat do 1a

A2 B.5 C.9 D. 1
Cau 17. Tam giac ABC c6 A(2;-1), B(~1;3),C(4;—1). Phan giac ngoai ctia goc A c6 hé sb goc bang
A2 B.-0,5 C.-15 D.-25

Cau 18. Diém K (x;y) la giao diém duy nhét cla hai dwong théng (m—1)x—my =3m—1;2x—y =m+5. Tim

gia tri nhé nhat Sy, clia biéu thirc S = x2 + y2 + 10.
A. Smin = 10 B Smin = 1‘6 C. Smin = 13 . D Smin = 18
Cau 19. Cho A (1;0), B (6;2), C (2;1). Tén tai bao nhiéu diém M trén duwdng thdng y = x + 2 sao cho

MA+ MB + m‘ =22.
A. 3 diém B. 2 diém C. Khong ton tai. D. 1 diém
Cau 20. Cho A (1;6), B (5;1), C (6;— 4). Diém M thudc dwéng thdng 3x + 4y — 5 = 0 sao cho ‘WH\EH\TC dat

gia tri nhd nhat. Gia tri nhé nhat dé 1a

A .24 . B.2,2 C.32 ] D.14 )
Cau 21. Tim diéu kién cla m dé dwong thang 3x —4y +m = 0 tiép xtGc véi dwdng tron tam O, ban kinh bang 2.
A. |m|:3 B. |m|:10 C. |m|:1 D. |m|:5

Cau 22. Tim gia tri cia m dé dwong thang x —my +3m —8 =0 = 0 cat dwdng tron tam | (4;2), ban kinh R = 5
theo mot day cung cé do dai Ién nhét.

A m=3 B.m=0 C.m=4 D.m=1
Cau 23. Duong thang y =(x—3)m+x—m+1cach gbc toa dd O mdt khoang I6n nhét d. Gia tri cda d 1a
A. 410 B.5 C. 245 D. 3V6

Cau 24. Diém M la giao diém cla hai dwong thdng x+my =1; mx—y=—m. Biét rdng M luén thudc mot
dwong tron cb dinh. Tim gid tri on nhatcla S=x+y.

A1 B.2 c. 2 D. 3

Cau 25. Budng théng d di qua A (1;0), cat hai truc toa dd Ox, Oy theo th tw tai A, B sao chol%= 45° .
Puong thdng d co thé di qua diém nao sau day ?
A (4;7) B. (2;1) C. (8;10) D. (5;2)
Cau 26. Cho duong thang d: (m—1)x+(2m—3)y =m+1. Tim tap hop diém (H) sao cho v&i méi diém thude
(H), khong ton tai bat ky dwong thang d nao di qua.

A. Buong thang x + 2y = 2, bo di diem M (3;2).

B. Buwong thang x + 2y = 1, bd di diém N (3;5).

C. Buong thang 2x — 3y = 1, bd di diém P (1;3).

D. Pudng thang x + 2y = 1, bd di diém Q (5;— 2).
Cau 27. Tinh khoang cach I6n nhét h tir gc toa do O dén dudng thang (m—3)x+(m+5)y =1.

A.h=i B.h=15 C.h=L D.h=i

NG 42 V2

Cau 28. Cho tam giac ABC c6 phwong trinh dwong cao ké tir B la x+3y—18 =0. Phwong trinh dwéng trung

trwc cla doan thdng BC la 3x+19y—-279=0. Binh C thuéc dwong théng d:2x—y+5=0 va /§4\C‘=135°.
Tung dd cha diém A khi d6 bang

A2 B.3 C.8 D. 10

Cau 29. Cho tam giac ABC c6 M (2;1)la trung diém cla canh AC, diém H(0;-3)la chan dwong cao ké tir A,
diém E(23;-2)thudc duwong thang chiva trung tuyén ké tr C, tim tung d6 dinh B biét diém A thudc duong thang
2x+3y—-5=0va diém C c6 hoanh do dwong.

A4 B.-4 C.2 D.-3

Cau 30. Cho tam giac ABC c6 duwdng cao ké tv B 1a 2x—y—1=0, tm dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC la
1(2;-2) va diém M (—1;2)la trung diém cta BC. Hoanh dé cla diém A bang

A5 B. 4 C.7 D.-6
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Cau 1. Trén méat phang toa do Oxy, trén cac tia Ox, Oy lan lvot lay cac diém A (a;0), B (0;b) thay ddi sao cho
dwdng thang AB ludn tiép xuc véi dwong tron tdm O, ban kinh bang 1. Khi d6 AB c6 dd dai nhé nhat bang

A AB=2 B.AB = 22 C.AB=1++2 D.AB= -+

3
Cau 2. Cho diém A (8;-1) va duwong thdng d: 2x —y — 7 = 0. Ton tai dwong thang Adi qua O va cach A mot
khoang I&n nhat. Hé sb goc cha A la
A3 B. 8 C.5 D.4
Cau 3. Trong mét phang vé&i hé toa do Oxy cho tam giac ABC vuéng tai A. Goi H la hinh chiéu vuéng géc ciia A
trén canh BC, D la diém dbi xirng clia B qua H, K Ia hinh chiéu vuéng géc clia C trén AD. Gia si H (-5;-5), K
(9;3) va trung diém ctia canh AC thudc dwédng thang x —y + 10 = 0. Hoanh do diém A 1a

A . —16 B.-9 C.—15 D. 10
Cau 4. Tam giac ABC c6 A (1;5), B (—4;-5), C (4;—1). Tung d6 trwc tdm H cla tam giac la
A -3 B.-2 C.—1 D. 1

Cau 5. Trong mét phang véi hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A (2;2), cac dwong cao ké tir B va C twong
&ng lay = 3x, x + y = 2. Pwdng thdng BC di qua diém nao sau day

A. (0;1) . B. (1;1) . C.(1,-3) ) D. (- 1,0)

Cau 6. Trong mat phang toa d6 Oxy cho hai diém A (0;9), B (3;6) va mién phang D |a mién nghiém ctia hé
2x—y+a<0
6x+3y+5a=>0

Tap hop S = [a;b] bao gdm t4t ca cac gia tri tham sb a d& doan thang AB thudc mién phang D. Tinh 5a + b.
A -27 B.-10 C.-8 D.-13

Cau 7. Cho bén diém A (0;1), B (0= 3), C (0= 1), D (4;7). Diém M thda man didu kién ~2MA = MBthi gia tri
I&n nhét biéu thirc MC + 2MD bang

A. 15 B. 20 C.16 D. 10

Cau 8. Trong hé toa dd Oxy cho diém A (0;2) va dwong thang d: x — 2y + 2 = 0. Tén tai hai diém M, N trén
duwong thang d sao cho tam giac AMN vuéng tai A sao cho AM = 2AN. Tinh tbng hoanh dd cta hai diém M, N
biét r&ng toa d6 cta diém N la nhirng sb nguyén.

A3 B.2 C.5 D.1

. . N 7 . ez R
Cau 9. buong thang d véi hé sb goc k di qua diem N (Z;6j va cat parabol y = x> —x+3 tai hai diém phan

biét P, Q sao cho NP + 3@ = 0. Tinh tdng cac gia tri k co thé xay ra.

A 2 B. % C.—é D. —E

3 3
Cau 10. Cho duong thdng d: x — 3y — 6 = 0 va diém N (3;4). Piém M thudc dwdng thang d sao cho tam giac
OMN c6 dién tich bang 7,5. Téng hoanh dd cé thé xay ra ctia diém M 1a
A —4 B.2 C.-5 D.-2
Cau 11. Cho hai diém A (7;3), B (7;— 1). Tdn tai bao nhiéu diém M thudc dwéng tron tam | (2;1), ban kinh R = 3
sao cho tam giac MAB vubng tai M.
A.3 B. 1 C.2 D.3

Cau 12. Tam giac ABC cé 4B = \/g dinh C (- 1;— 1), phwong trinh canh AB: x + 2y = 3, trong tdm G cla tam
giac ABC thudc dwong thang x + y = 2. Téng hoanh dd diém A thu dwoc bang

A. 4 B. 10 C.5 D.3

Cau 13. Cho diém M (0;2), dwdng thdng A di qua M, cét hai dwong thdng 3x +y + 2 =0, x — 3y + 4 = 0 lan lwot

2 1 ’ .
tai cac diém B, C khac A sao cho +A—C26at gia tri nhé nhat. Buwdng thang Atao véi hai truc toa dé6 mot

BZ
tam giac c6 dién tich bang
A. 0,5 . B. 1 C.2 D. 1,5
Cau 14. Trong mat phang toa do Oxy cho A (1;2), hai diém B, C di dong trén dwong thang 4x — 3y — 23 = 0 sao
cho doan thang BC luén c6 d6 dai bang 5. Tinh tong tung dé hai diém B, C khi chu vi tam giac ABC nhd nhat.
A -1 B.-2 C.1 D.3
Cau 15. Cho hai diém A (2;1), B (- 1;0). Pwéorng thdng d song song vé&i dworng thdng AB va cach AB mot khodng
bang 10 . Khi d6 dwdng thang d cé thé cach gbc toa dd mot khodng bang
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A.l B. 2

c. &
J10 10

Cau 16. Tinh a + 2b + 3c (a;b;c nguyén té cung nhau, a > 0) biét rdng duwong thdng d: ax +

D.

S‘oo
)

(=2

y + ¢ =0 la phan

_ X . s x=1+4t
giac trong cla hai dwong thang A, :2x -3y +2=0; A, :
y=3+6¢
A0 ) B. 2 C.-3 D.-1
Cau 17. Trong mat phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC, cé A (3;0), B (- 2;1), C (4;1). Tén tai diém M (a;b)
thuéc canh BC saocho S, ;- = %SAMAB. Tinh a + b.
A3 B. 4 C. 1 D.5

Cau 18. Cho ba diém A(-6;3), B(0;-1), C(3;2). M(a;b)la diém nam trén duwdng thdng d:2x—-y+3=0
y

sao cho ‘MA + MB + MC| nhé nhét. Pang thirc nao sau day dung?

A S(a+b)=28 B. 5(a+b)=-28 C. 5(a+b)=2 D. 5(a+b)=-2

Cau 19. Cho hai diém A (2;0), B (4;1) va dwong thang d: y = x + 3. Ton tai diém X thudc dwong thang d sao cho
biéu thirc | XA — XB| dat gia tri I&n nhat. Gia tri I&én nhat d6 la

A. 245 B. 442 C. 17 D. /5

Cau 20. Cho A (1:2), B (3:5), C (0:1). Bidm M thudc truc Ox sao cho ‘2]\_4,71+3]\_/[§+4]\75‘ dat gia tri nhé nhét.
Gia tri nho nhat do 1a

A. 20 B. 27 C.2 D. \37

Cau 21. Cho diém A (3;5) va cac duwong thang: y = 6, x = 2. S6 dwong thdng d qua A tao véi cac dwong thang
trén mé’; tam giac vubng can la

A. V6 sO B.0 ) C.1 ) D.2

Cau 22. Cho diém A (0;2). Tén tai hai diém B, C ndm trén dwong thang d: x — 2y + 2 = 0 sao cho tam giac ABC
vudng & B thda man AB = 2BC. Biét C cé toa d nguyén, hoanh do diém C la

A0 . B. 8 ] C.2 D. 4 ]
Cau 23. Buong thang d qua M (4;1) va cat cac tia Ox, Oy lan luot tai A va B sao cho tong OA + OB nh¢ nhat.
Khi d6 duwdng thang d di qua diém nao khac sau day ?

A. (3;5) B. (6;0) . C. (2;7) - D.(0;2) ]

Cau 24. Cho A (1;2), B (3;1). Ton tai diém M thuéc dwong phan giac goc phan tw thr nhat sao cho
MA* + MB* + MO* dat gia tri nhé nhét. Gia tri nhé nhat d6 |a

A 2L B. |22 c. |2 D. |2

6 3 6 3

Cau 25. Trong hé toa dd Oxy, ton tai diém A thudc dwong tron (C): x* +y> —2x+4y+3=0sao cho tam giac
ABC vuéng tai A véi B (3;1), C (6;-3). Biét diém A cé tung d6 nguyén, khi dé hoanh d6 diém A la

A 2 B.—1 C.3 D. -5

Cau 26. Cho tam giac ABC co A (3;5), B (1;1), C (-3;2). Tinh \/Esin ADC trong d6 D la diém sao cho t&r giac
ABCD noi tiép mot dwdng tron.

A 2 B. 1 C. % D.

~

AW

Cau 27. Tam giac ABC cé A (1;6), B (-4;4), C (4;0), D la chan dwong phan giac trong géc BAC . Tung d6 cla
diémD la

A 2 B.1,5 C.25 D. 1

Cau 28. Xét diém P (4;5) va Q la diém trén dwdng thang 3x — 4y +5 = 0sao cho do dai doan thdng PQ dat gia
tri nhd nhéat. Do dai doan thang PQ ¢6 gia tri la

A PQ=1 B.PQ=0,2 C.PQ=0,6 D.PQ=25

Cau 29. Tam giac ABC c6 dwong trung binh MN || BC, trong tam G, A (1;2) va dudng thang BC: 35
y e

Khoang cach tir trong tdm G dén duwéng thang MN [a
A.0,5 B. 1 C. 15 D.2
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Cau 1. Cho diém A (1;1), ton tai diém B thudc dwdng thang d: 2x + 3y + 4 = 0 sao cho dwéng thang d va duéng
thadng AB hop v&i nhau mot géc 45°. Biét diiém B co tung dd am, hoanh dd diém B gin nhét gia tri nao sau day
A. 1,69 B. 2,34 C.3,14 D. 1,25

Cau 2. Trong hé toa d6 Oxy cho tam giac ABC can tai A, M (-1;1) va N (-1;-7) Ian lwot thudc cac canh AB va tia
ddi ctia CA sao cho BM = CN. Biét rang dwéng thang BC di qua diém E (-3;-1) va diém B thudc dwdng thang x +
4 = 0. Khi d6 tung d6 dinh A la

A 3 B. 2 C. 1 D.-3
Cau 3. Cho tam giac ABC c6 4(0;2), B(1;2),C(3;6). Budng phan giac trong goc A c6 hé sb goc bang
A1 B. 2 C.05 D.1,5

Cau 4. Cho H (1;0), K (5;3). Biém M thudc dworng thdng y = x + 3 sao cho biéu thirc ‘m+2m‘dat gia tri nhd
nhét. Hoanh d6 diém M la
5 4 2

A1 B. = C. — D. —
3 3 7

Cau 5. Cho A (2;- 3), B (3;— 4). Ton tai diém M trén truc hoanh sao cho chu vi tam gidc AMB nhé nhét. Hoanh

do cua diem M la

A 2 B.g C. é D. H
9 3 7

Cau 6. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho ba diém M (— 1:— 2), N (3;2), P (4;— 1). Ton tai diém E thudc truc hoanh
sa0 cho ‘W +EN + Eﬁ‘ dat gia tri nhé nhat. Gia tri nhé nhat do 1a

A. 1 B.3 C.05 D. V2
Cau 7. Cho tam giac ABC c6 A(1;5),B(—4;-5),C(4;—1). Dudng phan giac ngoai ciia goc A cb hé sé goc bang
A1 B.0,5 C.2 D.1,5

Cau 8. Cho A4(-3;2),B(1;1). Tén tai hai diém M trén truc tung sao cho tam giac AMB co dién tich bang 3, téng

tung dd cac diém M thu dwoc bang

g 1 c. 7
12 12

Cau 9. Cho hai diém 4(1;—1),B(3;2). Tén tai hai diém M truc tung sao cho MA’ + MB’ = 13+~/2MA.MB . Téng

tung dd cha hai diém M thu dwoc bang
A1 B.2 C.3 D.-1

Cau 10. Tam giac ABC c6 trong tam G(0;4)va diém C(—2;-4). Trung diém M cta doan thang BC nam trén

A1 D. 2
7

dwong thdng x+ y =2 . Khi d6 dai doan thdng AB ngan nhét thi tung d6 diém M bang
A.5,25 B. 4,25 C. 3,25 D. 1,25
Cau 11. Cho 4(2;1), diém B thudc truc hoanh va diém C thugc tryc tung sao cho tam giac ABC vudng tai A va

c6 dién tich nhd nhat. Do dai doan thdng BC khi d6 bang
A 3 B.2 C. 5 D. V6

Cau 12. Cho C(2;-5)va duong thang d :3x—4y+4=0. Trén duong thang d hai diém A, B déi x(*ng nhau qua
diém M(Z;%j sao cho S, =15. Téng tung do hai diém B thu dwgc bang

A5 B.2 C.3 D. 4

Cau 13. Cho A (2,0), B (3;4). Diém M (a:b) thudc duding thang x —y + 4 = 0 sao cho ‘2@1’ +3M3" nhé nhét. Tinh
gia tri biéu thirc a + b.

A.a+b=4 B.a+b=5 C.a+b=7 D.a+b=8

Cau 14. Cho tam giac ABC vuéng tai A, duwong thdng BC qua diém 1(2;%) va co hai dinh A(-1;4),B(1;—4).

Tung d6 ctia dinh C khi d6 bang

A5 B. 4 C.3 D.4

Cau 15. Cho hai diém A (6;2), B (4;— 2) va duwdng thang d: y = x + 1. Tdn tai diém Q thudc duwdng thang d sao
cho biéu thirc |QA — QB| dat gia tri I&n nhat. Gia tri I&n nhat do la
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A 245 B. 44/2 c. 17 D. V19.
Cau 16. Tam giac ABC vuong tai 4(—1;4), B(1;—4), dwong thang BC di qua(Z;%) va. Tung dd dinh C la

A2 B.5 C.3 D.6
Cau 17. Cho A (3;2), B (4;1), C (- 1;4). Ton tai diém M thudc dwdng tron tdm O, ban kinh R =+/2 sao cho bidu
thivc MA® + MB* + MC* dat gia tri nhé nhat. Hoanh do diém M [a
A. 2 B.0,5 C.1 D. 1

3 3
Cau 18. Cho 4(1;0),B(-2;4),C(~1;4),D(3;5). Ton tai hai diém M trén dwong thang 3x—y—5 =0 dé hai tam
giac MAB, MCD c¢ dién tich bang nhau. Tdng tung do hai diém M bang
A.20 B.-30 C.-40 D.-25
Cau 19. Cho diém A(2;2). Tén tai ding hai diém B, C lan lwot thudc hai duong thang x+y =2;x+y=8dé
tam giac BAC vudng can tai A. Téng tung do ctia diém C bang
A8 B.2 C.4 D.5
Cau 20. Cho diém A(-1;2)va duong thang x—2y+3=0. Trén dwong thang da cho co hai diém B, C sao cho
tam giac ABC vuéng tai C va AC =3BC . Tong tung d6 hai diém B thu dwoc gan nhat voi
A24 B. 2,5 C.2,1 D.2,6
Cau 21. Cho diém 4(0;-2). Diém B c6 hoanh d6 duong thudc dwong théng x—y+2 =0sao cho dwong cao
AH va dwong trung tuyén OM trong tam giac OAB c6 dd dai bang nhau. Tung d6 diém B gan nhét v&i gia tri nao
A.2,86 B. 2,73 C. 2,56 D. 1,78
Cau 22. Cho 4(2;1), diém B thudc truc hoanh va diém C thugc tryc tung sao cho tam giac ABC vudng tai A va
c6 dién tich I&n nhét, biét B c6 hoanh d6 am. Dd dai doan thang BC bang
A4 B.5 C.3 D.6
Cau 23. Cho A(—l;3) va dwong thdng x—2y+2=0. Dwng hinh vuéng ABCD sao cho hai dinh B, C ndm trén
dwdng thang d, tim tung do6 dinh D biét cac toa d6 ctia C déu duong.
A4 B.3 C.2 1
Cau 24. Diém M thudc truc hoanh sao cho tong khoang cach tir M dén hai diém A(1;2), B(3;4)dat gia tri nho
nh4t. Hoanh dé ctia M gan nhat véi
A7 B. 1,6 C.1,2 D.14
Cau 25. Piém M thuéc dwong thdng y=2x+1sao cho tbng khodng cach tr M dén hai diém
A(1;2), B(0;—1) dat gia tri nhd nhét. Téng tung d6 va hoanh do ctia diém M bang
A1 B.1,4 C.1,2 D.1,6
Cau 26. Cho 4(1;2),B(0;—1). Piém M thudc dwong thang y =2x+1sao cho |[MA—MB|Ién nhat. DO dai doan
thdng OM gan nhét véi gia tri nao

A.5,38 B. 6,25 C.572 D. 6,45
Cau 27. Phwong trinh dwdng phan giac cha hai dwéng thang 3x—4y —3=0;12x+5y—12=0c6 hé sb géc béng
A1 B.2 C. E D. E

3 6

Cau 28.,Cho tam giac ABC cq triec tam H (1;0,), chan dwdng cao ha tir dinh B 1a K (0;2), trung diém cla canh
AB la diém M (3;1). Bwong thang BC di qua diém nao sau day

A.(0;2) B. (1;2) C. (6;-5) D. (4;,-3)

Cau 29. Cho tam giac ABC can tai A, tryc tam H(—3;2). Hai diém D, E theo thr tw 1a chan dwdng cao ké tor B
va C, diém A thudc dwong thdng x—3y—-3=0. Diém F(-2;3)thudc dwong thadng DE va HD = 2. Hoanh do
diém A khi d6 bang

A3 B. 2 C.9 D. 18

Cau 30. Cho tam giac ABC c6 A(—1;-3)va B(5;1). Diém M ndm trén doan thang BC sao cho MC = 2MB, diém
C théa man diéu kien MA = MC = 5 va dudng thang BC c6 hé sé géc 1a sé nguyén. Tung dé diém C bang

A2 B. 1 C.3 D.-1

Cau 31. Mét trong cac dwdng phan giac cta hai dwong thdng x+2y+3=0; 2x+ y+3=0c6 thé di qua diém
nao sau day

A (1;2) B. (1;3) C. (5;5) D. (7;2)
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Cau 1. Cho A (2;3), B (5;6). Tap hop diém M cach déu hai diém A, B la dwong thang d, khi d6 d vudng goc véi
dwong thang nao sau day ?

A x+y=5 B.x—-y=8 C.2x-y=1 D.3x+y=2

Cau 2. Cho hai dwong thang d, :x—y—-4=0;d, :2x—y—-2=0. Diém N c6 hoanh dé nguyén nam trén dwéng
thang d, sao cho dwéng thang ON cat d, tai M théa man OM.ON = 8. Tung do diém N 1a

A -2 . B. 1 C.—1 D.3

Cau 3. Trong mat phang toa dé Oxy, cho tam giac ABC, co A (3;1), B(2;— 5), C(2;7). Ton tai diém M (a;b) thudc

canh BCsaocho S, ;- =§SAMAB. Tinha +b.

A 14 ) B. 16 ] C.18 D.9

Cau 4. Buong thang d di qua q’iém M (1;3) va cét cac tia Ox, Oy tai hai diém A, B sao cho 30A + 40B dat gia tri
nhé nhat. Gia tri nhé nhat dé bang

A. 27 B. 8 C.9 D. 16

Cau 5. ChoxOy =30°. Goi A, B Ia hai diém di dong Ian Iwgt trén Ox va Oy sao cho AB = 1. Dd dai Ion nhat cla
doan thang OB bang

A.15 B. 2 c.\3 D. 24/2

Cau 6. Puwong thang d 1a phan giac trong clia géc nhon tao bdi hai dwong thang 3x+y =4; x+3y=4.Héid
di qua diém nao sau day

A. (5-3) . B. (1;3) ] C.(5-1) D. (1,-5)

Cau 7. buong thang d di qua q’iém M (5;3) va cat hai dwong thang x —y + 1 =0, 2x — 3y = 9 lan lwot tai hai
diem H, K sao cho M la trung diém cta HK. Hé s6 gdc clia dwong thang d la

A1l . B.—2 i ~C.-4 ) D.0,5

Cau 8. Cho ba diém A (1;1), B (2;3), C (5;— 1). Ton tai diém M thudc dwong thang BC sao cho dién tich tam giac
ABM gap dbi dién tich tam giac ABC. Budng thang AM co6 thé di qua diém nao sau day

A. (0;2) B. (0;9) C. (1;2) D. (4;1)

+

Cau 9. Buong thang d di qua diém M (1;2) va cét hai tia Ox, Oy sao cho biéu thirc o oF

dat gia tri nhd

nhét. Gia tri nhé nhat d6 bang
A.0,5 B. 1 C.2 D.1,5
Cau 10. Buwong thdng A di qua diém A (1;3) va cét hai dwong thdng x + y = 2; x + y = 0 twong (&ng tai hai diém

. . 5 o
B, C. Khi d6 gia tri nhd nhét cta biéu thire AC” +Egén nhat gia tri nao ?

A. 8,77 B. 9,66 C. 5,69 D. 5,44

Cau 11. Trong mat phéng toa dd Oxy cho tam gidc ABC c6 AB:3x—y+15=0;4C:x-3y-3=0. Viét
phwong trinh dwong phan giac trong clta géc A.

A x-y+4=0 B.x+y+5=0 C.x+y+9=0 D.x-y+3=0

Cau 12. Trong mat phéng véi hé toa dd Oxy cho tam giac ABC cé A (4;1), phwong trinh hai dwéng trung tuyén
BM va CN twong irngla 8x—y—-3=0; 14x-13y—9=0. Toa d6 dinh B |a

A. (1;5) B. (2;13) C.(0;-3) D. (4;29)

Cau 13. Trong mét phang v&i hé truc toa dd Oxy cho bdn diém A (- 2;— 3), B (4;— 1), C (2;1), D (- 1;0). T& giac
ABCD la hinh gi ?

A. Hinh binh hanh B. Hinh thoi C. Hinh thang D. Hinh chir nhat

Cau 14. Trong mat phang v&i hé toa dd Oxy cho tam giac ABC c6 hai dwérng phan giac trong clia géc B va géc
C c6 phuong trinh 1an lwot 1a x + y — 2 =0, x — 3y — 6 = 0. Lap phwong trinh tham sé cla dwdng théng BC.

x=5-4¢ x=4-21, x=-2+9t xX=-2+t
A B. C. D.

y=t y=1+t. y=-Tt y=-5t
Cau 15. Trong mat phang véi hé truc toa dé Oxy, cho ba diém A (4;1), B (3;4), C (1;0). Tinh d6 dai doan théng
Ol véi | la tdm dwong tron ngoai tiep tam giac ABC.
A.Ol =1 B.OI = 242 C.0l=33 D. Ol = 44/5
Cau 16. Hai duwong thang dq: 3x + y — 6 = 0 va do: 2x — y + 5 = 0 cat nhau tai M. Xét diém N thudc di va P thudc
d» sao cho NP = 2. Tinh MN? + MP? —\2MN.MP .
A.5 B. 4 C.9 D.2
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Cau 17. Hinh binh hanh ABCD c6 canh CD ndm trén truc Ox, CD = 5 va dinh A (3;4) va | 1a giao diém hai duwdng
chéo. Tinh dién tich tam giac IBC.

A .5 B.4 C.3,5 D.2,5

Cau 18. Trong mat phéng véi hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC ¢6 trong tdm G thudc dwong thang 3x —y — 8 =

\ . 3 2 2
0 déng thoi dién tich tam giac ABC bang 5 Tinh tong cac tung d6 cé thé xay ra cta dinh C.

A —-16 ) B.7 D. 2 - D.-11 )
Cau 19. Trong mat phang v&i hé toa dé Oxy, mét dwdng thang d di qua M (4;1) va cat hai tia Ox, Oy lan lwot tai
) ) X 1
A, B. V@i O la goc toa d, tim gia tri nhé nhat cda bieu thire S = >+ o
04~ OB
A5 B. L C. i D. L
10 13 17

Cau 20. Hinh vuéng ABCD ¢6 hai canh ndm trén hai dwong thang — 2x + y — 3 = 0 va 2x — y = 0. Tinh dién tich
S clia hinh vuéng ABCD.

A.S=15 B.S=2 C.S=18 D.S=2

Cau 21. Hai dwong thang di: 3x + y — 6 = 0 va d2: 2x —y + 5 = 0 cat nhau tai C. Xét diém A nam trén ds, B ndm

trén d, sao cho tam giac ABC vuéng tai Bva AB = \/§ . Tinh AC.

A AC=A/6 B. AC=+8 C. AC=3\3 D. AC =23

Cau 22. Xét diém N (3;8), M |a mét diém nam trén dwong thang x —y + 1 = 0 sao cho dé dai doan thdng MN nhd
nhét. Tung do diém M la

A 4 B.1 C.0 D.6

Cau 23. Trong mét phdng véi hé toa d6 Oxy, cho A (2;— 2), tdn tai hai dwong thang di qua diém M (3;1) va cét
truc Ox, Oy tai B, C sao cho tam giac ABC can. Trong hai dwdng thang do, hé sb goc Ién nhéat cé thé xay ra la
A1 B.4 C.2 D.0,5

Cau 24. Trong mat phéng toa dd Oxy, tam giac ABC cé dinh A (1;2), dwéong trung tuyén (BM): 2x +y + 1 =0 va
phan giac trong (CD): x + y = 1. Puwéng thang BC di qua diém nao sau day ?

A.(2:3) B. (—é;fj C. (—l;—gj D. (—l;gj
7’5 27 3 4’5

Cau 25. Buong thang d di qua M (4;1) va cat cac tia Ox, Oy lan lwot tai A, B. Tim gi tri nho nhat Smin clia dién
tich tam giac OAB, v&i O la goc toa dé.

A.Smin=4 B. Smin=8 C. Smin=10 D. Smin=8

Cau 26. Trong mét phang (Oxy), cho diém M(2;1). Buong thang d di qua M, cat cac tia Ox, Oy 1an Iuot tai A va B (A,
B khac O) sao cho tam giac OAB c6 dién tich nhd nhat. Phwong trinh dwong thang d la:

A 2x—y-3=0 B. x—-2y=0 C.x+2y—-4=0 D.x—y-1=0

Cau 27. Cho tam giac ABC c6 tam dwong tron ngoai tiép 1a | (4;0), phwong trinh trung tuyén AM va dwong cao
AH lan lwotla x+2y=3; x+y=2.Biétdinh B cé tung d6 dwong, khi dé6 dwdng thang BC di qua diém nao sau
day

A. (4;6) B. (10;4) C. (1;5) D. (0;3)

r=-3+2t

Cau 28. Trong mét phadng Ozxy, dwdng thang A : { cat duwdng tron (0) c2* +y° — 22— 8y —8 =0tai
hai diém P, Q. Biém M thudc dwdng tron (C) sao cho tam giac MPQ can tai M. Gia tri I&n nhat cta dién tich tam
giac MPQ gan nhét sb nao sau day

A. 41 B. 29 C. 18 D. 22

Cau 29. Biét d 1a dwong thdng di qua diém A(1;2) va cét tia Ox, Oy th tw tai M(m; 0), N(0; n) sao cho tam
giac OMN c6 dién tich nhd nhét. Khi d6 tdng m+n="?

A 1. B. 3. C. 4. D. 6.

Cau 30. Trong mat phang v&i hé toa dd Oxy, ton tai bao nhiéu dwong thang cach déu déng thdi ba duong
thdng: x —2y +1=0;2x+3y=0va3x—-6y+5=07? ]

A.0 B. 1 C.2 D. V6 sO

Cau 31. Trong mét phéng toa dd Oxy, cho A(1;0), B(0;3), C(=3;-5). Tim toa d diém M thudc truc Ox sao

cho |2MA —3MB + 2MC| nhd nhét:
A. M(4;5) B. M(0;4) C. M(~4;0) D. M(2;3)
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Cau 1. Tam giac ABC can tai C, cac dwong thdng AB, AC lan Iwot c6 phwong trinh x+2y=0; x—y+6=0.
Trong tdm G clia tam giac nam trén truc tung, téng tung dé cla hai dinh B, C bang

A7 B. 8 C.5 ) D.9

Cau 2. Tam giac ABC vudng tai B c6 AB = 2BC, goi D la trung diem clia AB, E nam trén doan thang AC sao cho

AC = 3EC. Phuong trinh dwéng thang chira CD 14 x -3y +1=0va diém E(?;lj. Téng tung d6 cha hai diém

A Cla

A2 B. 1 C.0 D.-1

Cau 3. Cho tam giac ABC c6 tryc tam H(—1;3), tdm dwdng tron ngoai tiép 1(3;—3) va chan dwéng cao ké tw
dinh Ala K(~1;1). Ton tai hai diém C v&i tdng hoanh d6 bang

A4 B.6 C.7 D.3

Cau 4. Cho tam giac ABC c6 E, F lan lwot la chan dwdng cao ha tir cac dinh B, C clia tam giac ABC. Tim hoanh
do cuia dinh A biét rang E(7;1),F(1—51;?j , dwong thdng BC: x+3y—4 =0va diém B c6 hoanh do dwong.

A.6 B.7 C.5 ~ D.3

Cau 5. Tam giac ABC c6 H(1;1)la chan dwdng cao ké tir dinh A, M (3;0)la trung diém cua canh BC théda man
didu kién BAH = HAM = MAC . Tung db clia didm A bing

A2 B. 1 C.1+2\3 D. 3v2-1

Cau 6. Cho tam giac ABC c6 dwong cao AH, trung tuyén CM va dwong phan giac trong BD: x+ y=5. Biét
H(~4;1), M (4;-2). Tung dd cla diém A bang

A3 B.-5 ~C-4 D.-2

Cau 7. Tam giac ABC c6 A(-1;0),B(-6;7),C(—2;2). Ton tai hai diém M thudéc dwong thang x—2y—1=0sao
cho dién tich tam giac MBC gép ba lan dién tich tam giac ABC. Téng tung dé hai diém M thu dwoc bang

A2 B.—1 C.-2 D.2

Cau 8. Tam giac ABC can tai A co trong tdm G(g,%j dwong thang BC la x -2y —4 = 0va duwong thédng BC cd

phwong trinh 7x—-4y—-8=0. Tung d0 cda dinh B la
A2 B.—2 C.—-4 D.-3

Cau 9. Tam giac ABC vudng can tai A co trong tam G(%;OJ, diém M (1;-1)la trung diém cta BC. Tén tai hai

diém B thda man bai toan véi tdng hoanh do bang
A2 B. 1 C.-2 D.-3

Cau 10. Tam giac ABC vuéng tai A, B va C dbi xirng nhau qua gbc toa dd, dwéng phan giac trong goc B cua
tam giac ABC la dwéng thdng x+2y =5. Buwong thdng AC di qua diém K (6;2). Tung d6 diém A bang

A2 B. 3,5 C.34 D.24

Cau 11. Tam giac ABC c6 cac duwdng cao BH :x+y—1=0; CK:-3x+y+1=0va canh BC: 5x—y—-5=0.
Phwong trinh dwdng cao AL cla tam giac cé hé sb goc bang

A2 B.0,2 C.-0,2 D. 1,2

Cau 12. Tam giac ABC c6 A(1;20, B(-1;2) va dwong thang d cé phwong trinh x—2y+1=0. Diém C thudc
dwdng thang d sao cho ba diém A, B, C tao thanh tam giac va AB = AC . Biét rang ton tai hai diém C, téng tung
dd cua hai diém C bang

A2 B.24 C.35 D.4

Cau 13. Cho hai dwong thdng x+2y+3=0; 2x+y+3=0. Mot trong cac dwdng phan giac cha hai duwdng
théng di qua diém nao sau day

A.(4;2) B. (10;10) C. (1;2) D. (3;2)

Cau 14. Cho hai dwong thing 2x+2y—1=0; 4x—+/2y+3=0c&t nhau tai diém A. Puong thing d di qua
M (4;-2) va cét hai dwong thang tai B, C sao cho tam giac ABC can tai A, hé sé géc clia dwéng thang d bang
A1 B. Q C ! !

) D.
3 3442 442
Cau 15. Cho dwéng thang x = yva diém M (2;1), ton tai hai dwong thdng cét truc hoanh tai A va cat duwong
thang da cho tai B sao cho tam giac AMB vuéng can tai M, tdng hé sb géc cla hai duwdng thang nay 1a
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A1 B.—-4 C.-3 D.-5

Cau 16. Tam giac ABC c6 4B =+/5, dinh C(—l;—l), dwong thdng chiva canh AB ¢c6 phuwong trinh x+2y =3.
Trong tdm G cla tam giac thudc dwdng thang x+ y =2 . Ton tai hai cap diém A, B v&i tbng hoanh do hai diém A
bang

A.10 B. 11 C.8 D.6

Cau 17. Cho diém A(0;2), trén dwong thdng x—2y+2 =016n tai hai diém M, N sao cho tam giac AMN vuéng
tai A thda man diéu kién AM =2AN . Biét toa dd diém N 1a cac s6 nguyén, téng tung dé cla hai diém M, N
ban

A.3g B.2 C.4 D.1

Cau 18. Tam giac ABC c6 canh AC di qua diém M (0;—1)va 4B =2A4AM , dwdng phan gidc trong AD :x = yva
dwong cao CH :2x+ y+3=0. Tdng tung dé cla ba dinh tam giac ABC béng

A2 B. 1 C.-2 D.-3

Cau 19. Tam giac ABC can tai dinh A cé trong tam G(%,%j phwong trinh dwéng thang BC 1a x—2y—4=0va

phwong trinh dwéng thang BG la 7x -4y -8 =0. Téng hoanh d6 ba diém A, B, C |a
A4 . B.3 C.2 D. 1
Cau 20. Trong mat phang v&i hé toa d6 Oxy, tam giac ABC v&i dwdng cao ké tr dinh B va dwong phan giac
trong clia géc A 1an lwot 1a 3x+4y+10=0; x—y+1=0. Diém M (0;2)thudc dwéng thang AB déng thdi cach C
mot khodng bang /2 . Biét réng tén tai hai diém C thda man bai toan, tdng tung do hai diém C bang
o o 12 o 58

25 7 25
Cau 21. Tam giadc ABC c¢6 hinh chiéu cla C trén duwong thang AB 1a diém H(-1;-1), dwdng phan giac trong
cla goc A cé phuong trinh x— y+2 =0va dwdng cao ké tir B cé phwong trinh 4x+3y—1=0. Tung d6 dinh C
la
A2 B.0,5 C.0,75 D. 1,5

A2

Cau 22. Tam giac ABC c6 diém M(—%;%j la trung diém cha canh AB, diém H(-2;4)va I(=1;1)lan lwot la

chan duong cao ké tir B va tam dwéng tron ngoai tiép tam giac ABC. Tén tai hai dinh C véi tdng tung d6 bang
A.5 B.7 C.8 D.6

Cau 23. Cho A (1;2), B (3;4), ton tai diém N (a;b) trén dwéorng thdng x —y + 5 = 0 sao cho NA® + NB’ dat gia tri
nhé nhat. Tinh a + b.

A.a+b=3 B.a+b=1 C.a+b=5 D.a+b=2

Cau 24. Tam giac ABC c6 chan dwong cao ha tir dinh A la H(%;—é) , chan dwdng phan giac trong cla goéc A
la D (5;3) va trung diém ctia canh AB la M (0;1). Khodng céach tir gbc toa dd O dén dinh C gan nhéat voi

A0 ] B. 14 ] C.15 D. 16

Cau 25. Ton tai diém B (a;b) trén duwdng thang x —y + 4 = 0 sao cho t giac OABC ndi tiep, voi A (0;4), C (0;8)
va O la goc toa d0. Tinh a + b.

A. (1:5) B. (3;7) ~ C.(28) D. (5;9)

Cau 26. Cho ba diém M (4;10), N (3;5), P (8;— 15). Ton tai diém Q thudc dwdng tron thm O, ban kinh R = 1 sao
cho bidu thirc Q—M+§]V+_Q7" dat gia tri I6n nhat. Gia tri Ion nhét do la

A7 B.8 C.6 D.5

Cau 27. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Tén tai diém C trén truc hoanh dé téng do dai CA + CB dat gia tri nhd
nhat. Gia tri nhd nhat do 1a

A. 5 B.4 C.2 D.6

Cau 28. Tam giac ABC co trong tdm G(l;%}, dwdng trung trwc ctia canh BC cé phwong trinh x—3y+8=0va

dwong thang AB cé phwong trinh 4x+y—9 =0. Téng hoanh d6 ba dinh A, B, C béng

A.6 B.3 C.4 D.2

Cau 29. Puong thang d: y = x + 2m cat truc hoanh tai diém A (x;y). Ton tai diém B thuéc dwéng thang d va
diém C ndm trén truc hoanh sao cho BC = 1 va BC L Ox. Tinh do dai doan thang AB.

A.AB=3 B.AB =2 C.AB= /5 D.AB = 3+/3.
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Cau 1. Cho A (0 — 2), B (4:0), C (1:1). Didm M thudc dwdng thdng y = 2 sao cho |MA + MB + MC|dat gia tri nhd

nhét. Toa do vector m khi d6 la (a;b), tinh a —b.

A 2 B. Z C.
3

Cau 2. Tam giac ABC c6 4(-2;-1),B(-1;3),C(6;1). Phan gidc ngoai géc A cia tam giac ABC di qua diém nao

sau day

A. (-6;3) B. (41) C. (25) D. (-5;1)

D.

ANRE )
N

2 2 . 1 .
Cau 3. Xét diém A (4,5;1) va B la diém trén dwong thang 3x+4y +5 =0 sao cho d§ dai doan thang AB dat gia

tri nhd nhéat. Do dai doan thang AB ¢6 gia tri la

A.AB=12 B.AB=0,2 C.AB=3,6 D.AB=3,5
Cau 4. Gia st d 1a dwong thang di qua diém C (3;4) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho e + o5 dat gia tri
nhd nhét. Hé sb géc clia dwdng thang d 1a
e 8. 2 c. =2 p. 3
4 3 7 5

Cau 5. Tam giac ABC c6 duwong thang BC :9x+11y+5=0va hai dwdng phan giac trong clia géc B va géc C
c6 phuwong trinh 2x—3y+12=0; 2x+3y+5=0. Téng tung d6 cla hai diém B, C bang

A4 . B.-2 ) C.-5 . D.2 .
Cau 6. Cho hai diem A (2;5), B (- 4;5) va dudng thang d: x — 2y + 3 = 0. Tim toa d¢ diém N trén dudng thang d
sao cho téng d6 dai NA + NB dat gia tri nhé nhat.

A.N-1;1) B. N (3;3) C.N (2’2j D.N (é,ﬂj

Cau 7. Ky hiéu (C) la duong tron ngoai tiép tam giac OAC v&i A (0;4), C (0;8). Gia st d Ia tiép tuyén tai diém K
(2;6) cua (C). bwong thang d c6 hé s6 géck la

A k=1 B.k=0,5 . C.k=2 D.k=4

Cau 8. Cho ba diém M (1;8), N (2;5), P (6;— 13). Tén tai diém F thudc dwdng tron tdm O, ban kinh R = 1 sao cho
bidu thtrc K =|FM + FN + FP|dat gia tri nhd nhét. Gia tri nhd nhét d6 1a

A. Kmin =3 B. Kmin =2 C. Kmin =1 D Kmin =0,5

Cau 9. Tam giac ABC c6 vudng tai A (2;3), AB=2AC, M la trung diém ctia AB. Hinh chiéu vuéng géc ctia diém
M lén dwong thang BC la K (4;9) . Tén tai hai diém C véi tong tung d6 bang

A.0 B. 1 C.—-1 D.2

Cau 10. Buwong thdng d di qua diém P (3;0) va cat hai dwong thdng 2x—y—2=0; x+ y+3 =0tai hai diém A, B
sao cho PA = PB . Biét rang ton tai hai dwdng thdng d, mét trong hai hé sb géc clia dwéng thang d béng

A1 B.0,5 C.0,8 D.9

Cau 11. Diém H Ia hinh chiéu cla diém B(—4;4)trén duong théng d : y = kx —2k +4 . Xét diém C(2;4). Gia
tri I&n nhét ctia tam giac HBC la

A.12 (dvdt) B. 10 (dvdt) C. 9 (dvdt) D. 6 (dvdt)

Cau 12. Gia s K la giao diém cla hai dwong thang x —my +2m—1=0;mx+ y—6m—5=0. Tim tap hop
diém mo6 ta diém K.

A. Bwong thang 2x — 3y + 4 = 0. B. Buwdng tron tdm O, ban kinh R = 3.

C. Pwong cong x? +y2 -3x-3y+1=0. D. Pwong cong x° +y2 -Tx=7y+16=0.

Cau 13. Tam giac ABC vudng tai C, E va F lan lwot 1a 2 diém trén canh AB, AC sao cho AE = AF, D Ia chan
dwong phan giac trong ké tir dinh A. Puong thang EF cat BC tai K, biét rang E(%;—%),D(%;—%)vé
AK :x-2y-3=0.Tung d6 cta diém B la

A5 B.—-6 C.-4 D.-3

Cau 14. Tam giac ABC can tai A ¢6 dinh A(6;6), dwéng thang di qua trung diém cla cac canh AB va AC c6
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phwong trinh x+ y=4. Diém E(1;-3) nam trén dwong cao di qua dinh C cla tam giac. Ton tai hai diém C théa
man bai toan véi tdng tung do bang

A4 B.5 C.—-6 D.-4

Cau 15. Cho tam giac ABC vuéng tai B, 4B =2BC . biém D la trung diém ctia AB, E nam trén doan thang AC

sao cho AC =3EC . Phwong trinh dwéng thdng chra CD 1a x—3y+1=0va E(?;l). Tbng hoanh d6 ba diém

A, B, C khi d6 bang

A12 B. 10 C.9 D.8

Cau 16. Tam giac ABC co6 E(7;1),F(%;?] lan lwot la chan dwdng cao ha t dinh B va C cla tam giac ABC.
Phwong trinh dwdng thdng BC la x +3y =4 va diém B ¢c6 tung dé dwong. Tong tung dd ba diém A, B, C la

A.9 B.8 C.5 D.6

Cau 17. Gia s&¢ M (x;y) la toa do giao diém cla hai dwéng thang x —my + 7m—6 = 0;mx + y —3m — 2 = Okhi

chung cét nhau. Tim gia tri tham s m sao cho x* + y* —9(x+y)+m’ +24=0.

A m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4
Cau 18. Cho P (1:7), Q (5:3). Didm M thudc truc Oy sao cho ‘MFJF@‘ nhé nhat. Gid tri nhd nhét do 1
A 3 B.7 C. 1 D.2

Cau 19. Tam giac ABC c6 phwong trinh cac canh AB, AC, BC lan luot la
AB:x+y=1, AC:7x—y+2=0; BC:10x+y=19.
Phan giac trong ctia géc A c6 hé sb géc bang

A. 1 B. 3 C. Bl D. -1

3 . 3 . 6 ) . .
Cau 20. Cho hai diem A (2;0), B (4;1) va dwong thang d: y = x + 3. Ton tai diem X thuéc dwong thang d sao cho
biéu thirc | XA — XB| dat gia tri I&n nhat. Gia tri I&én nhat d6 la

A 245 B. 42 c.J17 D. 5

Cau 21. Budng thang d di qua diém M (1;2) cat cac truc Ox, Oy Ian lwot tai A, B khac O sao cho

2+OBZ

dat

gia tri nhé nhat. Pudng thang d c6 hé sb goéc bang

A1 B. L C. 2 D. 2

3 9 7
Cau 22. Goi A la giao diém cla hai dwong thdng 3x+y+2=0; x—3y+4=0. Duwdng thang d di qua M (0;2) va

cat hai dwdng thang da cho tai B, C sao cho dat gia tri nhd nhat. Hé sb goc clia dwong thadng d 1a

+
AB*  AC?
A1 B.—1 C.-05 D.-2 i

Cau 23. Tam giac ABC c6 phwong trinh duwdng cao BH, phan giac trong BD lan Ilwot la
3x+4y+10=0; x—y+1=0, diém M (0;2) thudc dwong thdng AB va MC =+/2 . Tim téng tung d6 cia A, C.
A5 B. 4 C.6 D.3

Cau 24. Hai dwong thang (m—1Dx+(m—2)y+2=m; (2—m)x+(m—1)y+3m=>5Iubn cat nhau tai P. Xét hai
diém A(0;1), B(2;—1). Tim tbng céc gia tri m xay ra khi PA+ PB1&n nhét.

A3 B. 2 C. 4 D.5

Cau 25. Duong thang d di qua diém M (3;1) va cét hai tia Ox, Oy tai hai diém A, B sao cho OA +30B dat gia tri
nhd nhat. Pwéong thang d di qua diém nao sau day

A.(4;8) B. (10;-24) C. (8;,-23) D. (12;-35)

Cau 26. Tam giac ABC vuéng tai A c6 AB = 2AC, dwdng thang chira canh AC c6 phwong trinh 2x+y—-2=0,

G(Z;%} la trong tam tam giac ABC. Tinh tbng hoanh dé ba diém A, B, C khi A c6 hoanh dé 16n hon 0,5.

A5 B.6 C. 4 D.7

Cau 27. Tam giac ABC c6é dwong phan giac trong cltia géc A va dwdng cao ké tr C 1an lwot cé phuong trinh
x—y=0, 2x+y-3=0. Dwong thdng AC di qua diém M (0;—1) va AB=3A4M . Ton tai hai diém B v&i téng
hoanh d6 la

A3 B.0 C. 1 D.2
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Cau 1. Trong mat phéng toa dd Oxy cho hinh vuéng ABCD c6 diém M la trung diém cla doan thang AB va N la
diém thudc doan AC sao cho AN = 3NC. Biét rang M (1;2) va N (2;- 1) va dwdng thadng CD khong song song véi
hai truc toa do. Budng thdng CD di qua diém nao sau day ?

A. (5;0) B. (0;2) C. (4;3) D. (7;1)

Cau 2. Gia sir S la tap hop tat ca cac gia tri m dé t& giac ABCD ndi tiép dweng tron véi A (3;3), B (1;1), C (5;10,
D (2m;1 —m). Téng cac phan t& cta S la

A 25 B.24 C.4 D. 3,5

Cau 3. Trong hé tga d6 Oxy cho hinh thoi ABCD c6 A (1;0), dwong chéo BD: x—y +1=0va BD =42 . Biét
dinh D ¢6 tung dd am, tung d6 dinh B ndm trong khoang

A. (0;2) B. (2;5) C. (6;10) D. (-7;0)

Cau 4. Trong hé toa dé Oxy cho hinh vuéng ABCD c6 dinh B (0;4), Mva N lan lwot 1a trung diém cta BC va CD.
Puong thdng AM di qua diém E (5;3), diém N c6 tung d& am va nam trén dwong thang x — 2y — 6 = 0. Tim
hoanh do diém A biét diém D c6 toa do nguyén.

A -2 B.—4 C.3 D.5

Cau 5. Trong hé toa do Oxy cho hinh thang can ABCD v¢&i AB song song véi CD, CD = 2AB, A (2;-1), B (4;1) va
diém M (-5;-4) thudc day Ién cta hinh thang. Tung dd dinh D la

A0 B.2 C.9 D.-3

Cau 6. Hinh binh hanh ABCD c6 dién tich bang 4, biét A (1;0), B (0;2) va giao diém | cGa hai dwdng chéo ndm
trén dwdng y = x. Biét dinh D c6 tung do & s6 nguyén am, hoanh dé dinh C 1a

A -2 B.—1 C.-5 D.3

Cau 7. Trong hé toa do Oxy cho hinh chi¥ nhat ABCD tam |, k& AH va BK lan lwot vudng goc véi BD, AC tai H

va K. Biét AH cét BK tai E va phwong trinh cac dwong BK: 3x —y +5=0, IE: x +y + 1 =0, toa do H(—%;%).
Hoanh @6 dinh A la

A -4 B.-3 C.1 D.5

Cau 8. Cho hinh thang vuéng ABCD vudng tai A va B, AD la day I&n, phuong trinh AB: x + 2y = 4 va phuong
trinh AC: 3x + y = 12. Biét rang géc gitra CD va BC bang 45° va dién tich hinh thang ABCD béng 7,5. Tim tung
do6 cua dinh B.

A 2 B. 1 C.2,5 D.4

Cau 9. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh vuéng ABCD, E va F twong (rng la trung diém ctia AB va AD, K | diém
thudc canh CD sao cho CD = 4KC. Biét K c¢6 tung do Ién hon 3, F (-1;2) va phwong trinh KE: 5x + 3y = 21, tim
hoanh dé dinh A.

A1 B.3 C.2 D.0

Cau 10. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A va D, CD = 2AB va dinh B (1;2). Hinh
chiéu vuéng goc clia D lén dwong thang AC la H (-1;0), phuong trinh dwéng thdng DN: x — 2y — 2 = 0 trong dé
N la trung diém HC. Hoanh dd dinh C 1a

A 4 B.5 C.1 D.3

Cau 11. Trong hé toa dd Oxy cho hinh chi* nhat ABCD c6 phwong trinh dwdng chéo BD la 2x — 3y + 4 = 0.

Diém G thudc BD sao cho DG =4GB. Goi M la diém dbéi xirng v&i A qua G, hinh chiéu vuéng géc ctia M I1én
cac canh BC, CD lan luot 1a E (10;6), F (13;4). Tim hoanh d6 dinh C biét tung d6 dinh C I&n hon 5.

A7 B. 11 C. 4 D. 13

Cau 12. Trong hé toa d6 Oxy, cho hinh thang ABCD vudng tai A, B va AD = 2BC, phuwong trinh cac duwdng
thdng AB: x + y = 3, AC: x + 3y = 5. Tim tung d6 dinh D biét rang hinh thang ABCD ¢6 dién tich bang 6.

A5 B.3 C.1 D.2

Cau 13. Trong hé toa dé Oxy cho hinh chir nhat ABCD c6 AB = 2BC, goi H la hinh chiéu cta A lén duwong théng
BD, E va F 1an luot la trung diém ctia doan CD va BH. Biét A (1;1), phwong trinh dwéng thang EF 1a 3x —y — 10
=0 va diém E ¢o tung d6 am. Tim hoanh d6 dinh B.

A 2 B.0 C.1 D.3

Cau 14. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang ABCD cé hai day CD, AB théa man CD =348 = 310 . Biét réng
trung diém AD 1a M (3;1), dinh C (-3;-3), dién tich tam giac BCD bang 18 va dinh D c6 hoanh dé nguyén duong,
khi d6 tung d6 dinh B la

A1 B.3 C.4 D.5

Cau 15. Cho hinh ch* nhat ABCD c6 phuong trinh canh AB la x — 2y + 4 = 0, dwd'ng chéo BD c6 phwong trinh
3x + 4y = 8, diém E (- 3;3) la trung diém canh AD. Tam dwong tron ngoai tiép hinh chir nhat ABCD c6 tung d6
bang

A. 3,5 B. 2 C.1 D.-3,5

Cau 16. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D, dién tich hinh thang bang 6, CD = 2AB va
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B (0;4). Biét hai diém | (3;— 1), K (2;2) twong (rng ndm trén hai dwéng thdng AD va DC. Buwdng thang AD khong
song song v&i cac truc toa d va cdé dang ax+by =14. Tinh a + b.

A -2 B.4 C.1 D. 10

Cau 17. Trong hé toa dd Oxy cho hinh vuéng ABCD c¢6 A (- 2;0), C ndm trén dwéng thdng c6 phwong trinh x + y
= 3, dwong thang M cé phwong trinh: 7x — 5y — 6 = 0, trong d6 M 1a trung diém canh BC, N 1a diém thudc canh
AD sao cho AN = 2ND. Tung dé dinh C la

A .25 B. 1,5 C.2 D.3

Cau 18. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dién tich béng 16, tam giac ABC can tai A, BC = 4, K(%,%) la hinh

chiéu vudng géc cuia B 1én dwdng thang AC. Biét diém B thudc dwdng thang x + y = 3, tung d6 dinh B 1a
A2 B4 C.5 D.-3
Cau 19. Trong mat phang toa do Oxy cho hinh thoi ABCD cé AC = 2BD, | (2;1) la giao diém hai dwdng chéo.

Biét dwdng thang AB di qua diém M(O;Ej va dwong thang CD di qua diém N (0;7). Tim tung d6 diem B biet B

€6 hoanh dé duwong.

A 2 B.—1 C.3 D.-2

Cau 20. Cho hinh thang can ABCD c6 dién tich bang 22,5, day Ién CD c6 phwong trinh: x — 3y — 3 = 0. Hai
dudng chéo BD va AC vudng goc va cét nhau tai diém | (2;3). Biét dinh C c6 hoanh dd dwong, duwdng thang BC
c6 hé sb gbc la

A -1 B. —1—1 C. —i D. _2
3 . 3 7
Cau 21. Hinh binh hanh ABCD c6 M (- 3;0) la trung diém cta AB, diém H (0;— 1) la hinh chiéu vudéng géc clia B

lén AD, N@;?) la diém thudc doan thdng AC sao cho AN = 4NC. Tung dd dinh A 1a

A -2 B. 1 C.-3 D.4

Cau 22. Trong mét phéng toa do6 Oxy cho hinh thoi ABCD c6 dién tich S = 20, mét duwdng chéo cd phwong trinh
(d): 2x +y —4 =0 va D (1;— 3). Tim tung dé dinh C cda hinh thoi biét diém A cé tung d6 am.

A. 2 B. 1 C.-4 D.-5

Cau 23. Cho hinh chi¥r nhat ABCD c6 canh AB =4, BC =6, M la trung diém cltia BC, N Ia diém trén canh CD sao
cho ND = 3NC. Khi dé dién tich dwong tron ngoai tiép tam giac AMN la

A 127 B.12,57x C.14r D.16rx7

Cau 24. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang can ABCD c6 dién tich béng 12 va hai day AB, CD v&i CD = 2AB.

2 . by ’ by by . R A ’ > s 2 17 « K 0y
Goi | l1a giao diém hai dwong chéo AC va BD, M la diém doi xirng cua | qua A voi M(E’?j Biét phwong trinh

duwdng thdng DC 1a x + y = 1 va diém C c6 hoanh d6 dwong. Budng thdng BC c6 hé sb gbc la

A 4 B.3 C.1 D.2

Cau 25. Trong mat phéng v@i hé toa dd Oxy cho hinh chir nhat ABCD c6 dién tich béng 12, tdm | thuéc duwdng
thdng d: x — y = 3 va c6 hoanh d6 bang 4,5. Trung diém ctia mot canh 1a giao diém cta dwdng thdng d va truc
Ox. Tim hoanh d6 dinh D biét dinh A c6 tung d6 dwong.

A 4 B.2 C.1 D.-7

Cau 26. Cho hinh thang ABCD v¢i hai day AB, CD théa man CD = 2AB. Goi H la chan dwdng vudng goc ké ti
D xudng AC va M la trung diém ctia HC. Biét toa do dinh B (5;6), phwong trinh dwdng thdng DH: 2x —y = 0 va
DM: x — 3y + 5 = 0. Tim tung d6 dinh A cta hinh thang ABCD.

A7 B. 4 C.25 D.6

Cau 27. Trong mét phéng v&i hé toa dd Oxy cho tam giac ABC vudng tai B c6 BC = 2AB. Biém M (2 — 2) 1a

2 2 2 4 8 2
trung diém cla canh AC. Goi N la diém trén canh BC sao cho BC = 4BN. Diém H(g,gj la giao diém cla AN

va BM. Biét N thudc dwong thdng x + 2y = 6, tinh tdng cac hoanh dé cta C va A khi hai dinh d6 cé toa do
nguyén.

A5 B.3 C.4 D.0

Cau 28. Trong mat phéng v&i hé toa dd Oxy cho hinh vuéng ABCD, goi M la trung diém cla AB, N thuoc BD sao
cho BN = 3ND, dwdng thdng MC cé phuwong trinh: 3x +y = 13 va N (2;2). Tim tung dd dinh C cta hinh vuéng
biét rang C c6 hoanh dé Ién hon 3.

A1l B.4 C.5 D.0
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Cau 1. Hinh binh hanh ABCD c6 AC=+10BD . Biét rang M(-2-1), N(2-1) lan lwot la hinh chiéu
cta D xudng cac duwdng thang AB,BC va dwdng thang x-7y=0 diqua A,C . Tim do dai canh AC.
A6 B. 1042 C. 1043 D. 65

Cau 2. Trong méat phéng v&i hé truc toa dd Oxy cho hinh binh hanh ABCD c¢6 A(-3;11) va ABLBD.

Goi N la diém dbi xirng clia C qua D va H[g %) la hinh chiéu vuéng géc clia N trén BC . Biét

D thudc duweng thdng x+2y—-1=0. Tung dd dinh C bang
A5 B.4 C.6 D.3 .
Cau 3. Hinh binh hanh ABCD c6 AC=2AB. Phwong trinh dwong chéo BD la x-4=0. Goi E la diém

thuéc doan AC thod maén AC=4AE, M la trung diém canh BC. Biét E(%;?] , Sepe =36 va diém M

nam trén dwong thdng 2x+y-18=0 va diém B c¢6 tung d6 nhd hon 2. Téng hoanh hoanh d6 4 dinh

A, B, C, D bang
A.6 . B. 16 C.10 D.8
Cau 4. Trong mat phang véi hé truc toa d0 Oxy cho hinh binh hanh ABCDc6 phuwong trinh duwdng

chéo ACla 5x+y+4=0, diém H[—? gj la trec tdm tam giac ABC, G(—% 4] 14 diém thudc doan

BD thod man GB=2GD. Tim toa do cac dinh hinh binh hanh ABCD. Téng hoanh d& bbn dinh cla
hinh binh hanh béng

A5 B.-2 C.—-6 D.-7

Cau 5. Trong mét phang hé toa d& Oxy cho hinh binh hanh ABCD cé AD=2AB . Biét A(-4;-2),
dwdng phan giac goc ABC co phwong trinh d: 2x+y=0 va dwong thang €D di qua K(3;-6) . Tim
toa d6 cac dinh B,C,D cua hinh chi¥ nhat ABCD. Téng hoanh dé hai dinh B, C bang

A4 B.3 C.5 D.2

Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD , tryc tam tam giac BCDla H (4;0) , tam dwdng tron ngoai tiép tam

giac ABD 1a /(2;%) .Diém B thudc dwong thang 3x-4y=0 va BC di qua M(5;0) . Biét diém B

c6 hoanh d6 dwong, dwdng thang AD di qua diém nao sau day
A.(1;2) B. (4,-9) C. (2:8) D. (5-12)
Cau 7. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh binh hanh ABCD ¢6 diém N la trung diém cla
canh CD va dwong thdng BN c6 phwong trinh 13x-10y+13=0; diém M(-1;2) thudc doan thang
AC sao cho AC=4AM. Goi H la diém ddi xing voi N qua C. Tim tong hoanh d hai diém A, B
biét rang 3AC=2AB va H thuéc duwdng thang 2x-3y=0.

2 1

A1 B. 1 c 2 D. L
5 3 7

Cau 8. Cho hinh thang ABCD vubng tai A,B v@&i day nhd AD, cé hai dwdng chéo BD va AC vudng
goc véi nhau tai E . Biét AB=2J10, F la trung diém cla doan thdng CD , diém C ndm trén truc Ox

va ¢6 hoanh d6 dwong . BmtE(—% gj F@ 3

A1 B. 2 C. 0:5 D. Két qué’khéc

Cau 9. Hinh thang can ABCD v¢i hai day AD, BC . Biét B(23) va AB=BC , dwong thang AC co
phwong trinh x—y—-1=0, diém M(-2-1)ndm trén dwéng thang AD, phwong trinh dwéong thang CD la
A. 9x+13y =97 B. 3x+5y =19 C. 4x—y=8 D. 7x—12y =20

Cau 10. Trong mat phang hé toa d& Oxy cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D cb
CD=2AD=2AB . Goi E(24) la diém thudc doan AB sao cho AB=3AE .Diém F thudc BC sao
cho tam gidc DEF cantai E . Phwongtrinh EF 1a 2x+y-8=0. Tim tdng hoanh dé cta cac diém A,
B biét D thudc dworng thdng d:x+y=0 va diém A thudc dwong thang d':3x+y-8=0.

A2 B.5 C.6 D.7

] Puwong thang BC c6 hé sb géc bang
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Cau 11. Cho hinh thang can ABCD c6 hai dwong chéo BD va AC vudng goc voi nhau tai H . Goi
M 1a diém nam trén canh AB sao cho AB=3AM , N la trung diém HC . Biét B(-1;3) , dwong
thdng HM di qua diém T(2-3) , dwong thdng DN c6 phwong trinh x+2y-5=0. Tim tdng tung do
cac diém A va D.

A1 B.-20 C.-33 D.-15
Cau 12. Cho hinh thang ABCD c6 hai day AB va CD , biét AB=BC, diém A(2;3) , dwong phéan
giac trong géc ABC c6 phwong trinh d: x—y—1=0, hinh chiéu vudng géc clia B trén dwong thang
CcD la diém H(?gj . Tim tdng hoanh do6 cac dinh B, C biét dién tich hinh thang ABCD béng 12.

A.10 B. 12 C.9 D.8

Cau 13. Cho hinh thang ABCD vubng tai A(0;5) va B. Trén canh AB ldy diém M sao cho
MB =2MA , diém N(gg] la hinh chiéu vuéng géc clia M trén CD . Biét tam giac MCD vudng tai M
va diém B ndm trén dwong thdng d: x+3y+9=0 . Tim tdng hoanh dd cac diém B, C.

A.3 B.-2 C. 4 D.—-4

Cau 14. Cho hinh thang vudng ABCD ¢ BCD = ADC=90° va BCzCDz%AD. Qua didm £ thudc

canh BC k& dwdng thdng vudng goéc véi DE cat dwdng thdng AB tai F. Tim téng hoanh dd cac
diém C, D biét A(6;-2),E(1;2),F (5;,-1).

A1 B.0 C.—-1 D.2

Cau 15. Hinh thoi ABCD c6 A(1;2), phwong trinh  duwong thdng BD la x—y-1=0. Tim toa d6 cac
dinh con lai cGia hinh thoi, biét ring BD =2ACva B c¢6 tung do am. Téng hoanh dé hai diém C, D bang
A.6 B.5 C.7 D.4

Cau 16. Trong méat phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh thoi ABCD cé tam 1(2;1) va AC=2BD. Diém

M[O;%) thuéc dwong thang AB, diém N (0;7) thudc dwdng thang CD . Tim toa do dinh B biét B

¢ hoanh dé dwong. Khodng cach OB khi dé bang
A2 B. V2 C.\3 D. 5

Cau 17. Trong mat phang hé toa d6 Oxy cho hinh thoi ABCD c6 tam /(2;1) va AC=2BD . Diém
M[O;%) thuéc duong thang AB , N (0;7) thudc duong thang CD. Tim toa do diém P biét BP =581

va diém B 6 hoanh dé dwong. Biém P ¢c6 tung d6 bang

A.8 B.9 C.7 D. 10

Cau 18. Trong mat phang v&i hé toa d Oxy cho hinh thoi ABCD dwdng thdng chira AC c¢6 phwong trinh la:
x+y-1=0.Diém E(9;4) ndm trén duwong thdng AB , diém F(-2;-5) thuéc AD va AC=2v2 . Tim do céc
dinh ctia hinh thoi ABCD biét dinh C ©6 hoanh d6 am. Téng hoanh dé cac diém A, B, C bang

A1 B.—2 C.-5 D.-3

Cau 19. Trong mat phang voi hé toa dd Oxy , cho hinh thoi ABCD ngoai tiép duong tron (C) co phuong
trinh (x—2)° +(y+1)° =8 va diém A thugc dudng théng d : x—2y+3 =0. Tim toa do cac dinh cta hinh thoi, biét
rang BD =2AC va hoanh dé diém A khéng nhé hon 2. Téng hoanh dé hai diém C, D bang

A.10 B.9 C. 11 D.8

Cau 20. Hinh thoiABCD c6 dién tich bang 40 , dwong thdng AD tiép xuc véi duwdng tron
(T):(x=4) +(y-1) =2, diém J(%%) nam trén dwong thdng AB , dwong thdng AC ¢ phwong trinh

x-3y+1=0.Diém D cé hoanh dd nhd hon 5 . Téng tung d6 hai diém A, D khi d6 bang
A1 B.2 C.3 D.2

Cau 21. Cho hinh chit nhat ABCDcé ACD = a Voi cosa :% , didm H théa man didu kien HB = —2HC , K
la giao diém cia hai duong thing AH va BD . Cho biét H(%;—%], K(10) vadidm B co hoanh do duong.
Tim toa do cac dinh A,B,C,D . Tdng tung d6 hai diém C, D bang

A1 B.—2 C.—4 D.-3
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Cau 1. Hinh vudng ABCD ngoai tiép dwong tron (C):(x—4)’+(y+3)’ =4va diém A thudc duong thang
d:x+y—1=0.Biét rAng ton tai hai diém A, tébng hoanh dé hai diém A dé bang
A7 B.8 C.4 D. 10

Cau 2. Hinh chir nhat ABCD c6 AB = 2BC, tam 1(%;0), biét rang co hai diém B thda man bai toan, tbng hoanh

do hai diém B nay bang

A.04 B.0,7 C.1 D.0,2

Cau 3. Hinh chir nhat ABCD c6 tam | (6;2) va diém M (1;5) nam trén duwdng thang AB va trung diém E cla canh
CD thuéc dwong thdng d:x+y=5. Biét dwong thdng AB khdng song song v&i truc hoanh, phwong trinh
duwong thdng AB c6 hé sb goc bang

A2 B.3 C. 0,25 D.0,5

Cau 4. Hinh vudng ABCD c6 dwéng chéo AC c6 phuong trinh 1a x+ y =10. Bwdng thdng CD di qua diém M
(6;2) va dwodng thang AB di qua diém N (5;8). Ton tai hai diém B véi tbng tung d6 bang

A7 B.8 C.10 D.12

Cau 5. Hinh chi* nhat ABCD c6 tam I(%,%J va do dai dwong chéo bang +/26 . Budng thang AB, AD lan luwot di

qua céc diém M (2;3), N(-1;2) . Téng cac hoanh do diém A xay ra bang

A2 B.1,4 ) C.16 D.25

Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD cé dién tich bang 4, biét hai dinh A(1;0), B(2;0) va giao diém hai dwong chéo
AC, BD nam trén dwong thang x = y . Téng tung do hai dinh C, D c6 thé bang

AT B.8 C.—10 D.-12

Cau 7. Hinh chi nhat ABCD c¢6 céac dinh A, B thuéc duwéng tron x* +y2 +2x+5y+1=0, cac dinh A, D thudc
dwong tron x° +y2 —2x-3y—-3=0. Dién tich hinh chlr nhat béng 20 va dinh A c6 hoanh do am. Diém M cé
hoanh d6 bang 10 thudc dwdng thang CD thi nhan tung dé bang ,

A.26 B. 30 C.7 ] D. Két qua khac

Cau 8. Hinh binh h’énh ABCD co ténj | (2;2) va phwong trinh hai canh xuat phat tv mét dinh c6é phwong trinh
2x=y; 4x=3y.ToOng tung dd hai diém C, D Ia

A10 B.8 C.9 D. 12

Cau 9. Hinh chir nhat ABCD ¢6 hai diém B, C thudc truc tung, phuwong trinh dwdng chéo AC la 3x+4y =16.
Tinh téng tung d6 cac dinh cla cac dinh A, B, C, D biét rang ban kinh néi tiép tam giac ACD béng 1.

A.8 B.6 C.10 D.9

Cau 10. Hinh binh hanh ABCD c6 I(2;-5)va dwdng phan giac géc BAC c6 phwong trinh 2x+y—-4=0, tam

giac ACD co trong tam G(—%;—%} , tinh tdng hoanh dé cac dinh ctia hinh binh hanh ABCD.

A7 B. 8 C. 4 D. 10

Cau 11. Hinh vudng ABCD ngoai tiép dwong tron (C):(x—2)* +(y—3)° =10va dwong thang AB di qua diém
M (=3;-2). Tim tung dd diém A biét A c6 hoanh dé dwong.

A6 B. 2 C.5 , D.4

Cau 12. Hinh binh hanh ABCD c6 D (6;6), dwong trung tryc cia doan thang CD la 2x+3y+17 =0va duwdng
phan giac cla géc BAC 1a 5x+y=3.Tbng tung d6 cta hai dinh A, B |a

A2 B. 1 C.—1 D. 1

Cau 13. Hinh ch® nhat ABCD c6 dién tich bang 48, dinh D(-3;2), dwdng phan giac goc BAD c6 phwong trinh
x+y=7. Téng hoanh dd cha hai dinh A, B |a

A.10 B. 12 . C. 11 D.9

Cau 14. Hinh vuéng ABCD c6 M la trung diém cua canh BC, phwong trinh dwdng thang DM la x—y—-2=0,
dinh C(3;-3), diém A thudc dwong thang 3x+y—2=0. Tung d6 cta dinh B khi d6 béng

A2 B.3 C.-2 D.-1

Cau 15. Hinh ch®r nhat ABCD c6 phwong trinh dwdng thang AB la x—-2y+1=0, dwong chéo BD la
x—7y+14=0, dwong thdng AC di qua diém M (2;1). Tinh téng tung d6 cla hai dinh B, D.

A5 B. 4 C.6 D.2
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Cau 16. Cho hinh chi* nhat ABCD c6 tam I(%;O], phwong trinh dwong thdng AB 1a x—2y+2=0va AB =

2AD. Biét hoanh dd dinh A am, tbng tung d6 cac dinh Bva C la

A2 B. 1 C.0 D.3

Cau 17. Hinh chir nhat ABCD c6 cac canh AB, BC, CD, DA lan lwot di qua M (4;5), N(6;5), P(5;2),0(2;1). Tinh
tbng cac hé sb goc co thé ctiia dwdng thang AB biét dién tich hinh chi¥ nhat ctia hinh chi¥ nhat bang 16.

A.3 B. i C. 2 D. Z
3 6 6
Cau 18. Hinh chir nhat ABCD c6 dinh B thudc dwong thdng 2x—y+2=0, dinh C thudc dwong thang

x—y—5=0. H la hinh chiéu vudng géc cla B xubng dwdng chéo AC, biét M(%;%),K@; 2)lan lwot 1a trung
diém cta AH va CD. Biém C c6 hoanh dd I&n hon 4, tinh téng tung do bén diém A, B, C, D.

A8 B. 10 C.5 D.9

Cau 19. Hinh chi* nhat ABCD c6 AB = 2AD, phwong trinh dwong thdng AB 1a x— y+1=0, N 1a diém trén canh

CD sao cho NC = 3ND, diém M(%%) la trung diém ctia BC, khoang céach tir diém B dén dwong thdng AN

bang 4. Biét diém A c6 hoanh d6 dwong, tung do diém A gan nhat voi
A.5,26 B. 4,22 C.6,27 D.7,18

Cau 20. Hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A, B c6 C(2;-5), 4D =3BC . Biét M(—%;Oj thudc dwong thang

AB, dwong thdng AD di qua diém N(-3;5)va dién tich hinh thang bang 75. Téng cac hé sb géc co6 thé cla
dwodng thadng AB la

A3 B. g C. 3 D.4

7
Cau 21. Hinh ch» nhat ABCD c6 A (0;2), H 1a hinh chiéu vudng goc clia B trén AC, trén tia di ctia BH lay diém
E sao cho BE = AC. Biét phwong trinh dwong thang DE Ia x = y va diém B c6 hoanh d6 dwong. Tong tung dd
cta hai diém C, D c6 thé bang
A7 B.5 C.6 D.9 .
Cau 22. Hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A va D ¢6 day Ién CD, BC =2AB=2A4D, M (1;0) la trung di€ém cla
canh BC, phuong trinh dwong thdng AD [a x— y+/3 +3=0. Tung do dinh A gan nhét voi
A.3,6 B. 3,8 C.4,2 D.2,8

Cau 23. Hinh chir nhat ABCD cé AB = 2BC, duwéng thang AB di qua diém M(—%;lj, dwong thang BC di qua

diém N (0;3), dwérng thang AD di qua diém P(4;—%) , dwong thédng BC di qua diém N (0;3), dweng thang CD di
qua diém Q (6;2). Tinh téng cac hé sb goc co thé co clia dwdng thang AB.
A2 : 8 C. 7

51 43
Cau 24. Hinh thang can ABCD c6 AB song song v&i CD va CD = 2AB, dién tich bang 7,5, dinh B(-1;2)va
dwong thang CD c¢é phuong trinh 2x—y—1=0. Téng tung dé hai diém A, C béng
A4 B.6 C.3 D.2
Cau 25. Cho hinh vuéng ABCD cé M (1;2) 1a trung diém cla canh BC, dwdng trung tuyen ké tir A cla tam giac
ADM c6 phuwong trinh 5x— y+1=0. Tinh téng hoanh dé cé thé cta dinh B biét diém A c6 hoanh dé duwong.
A.1,8 B.2,2 C.24 D.1,5
Cau 26. Hinh chi® nhat ABCD c6 dién tich bang 2+/5 va noi tiép dwéng tron (C):(x=2)*+(y+1)’ =1. Buong
chéo AC vudng goc v&i dwong thang 2x — y—1=0va hoanh dd diém B nhd hon hoanh dé diém C. Biét rang co
bdn diém B théa man bai toan, tbng hoanh dé ctia bén diém B nay béng
A2,6 B. 3,2 C.45 D.52 ,
Cau 27. Cho hinh thang can ABCD c¢ hai day AB, CD va AB = 2CD, dién tich hinh thang ABCD bang 18, biét
AC vudng géc véi BD tai | (3;1), phuong trinh canh BC 1a x—y+2=0. Biét diém C c6 tung d6 dwong, khi d6
tdng khoang cach tir O dén bdn dinh A, B, C, D gan nhét véi gia tri nao
A.14 B.12 C.10 D.8

. 2
6
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Cau 1. Hinh vuéng ABCD c¢6 diém B (2;4), trung diém canh AD va CD lan lwot 1a E(-1;0), F(2;-1). Téng hoanh
do ba diém A, B, D bang
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 2. Hinh vudng ABCD c6 tam I(—%;%j, hai dinh A, B 14n luwgt ndm trén hai dwong thang cé phuwong trinh

3x+4y=8; 3x+4y=1.Gia tri 04’ + OB* ¢4 thé béng

A.43 B. 50 C.37 D. 61

Cau 3. Hinh chir nhat ABCD c6 A(-3;1), diém C thudc dwong thang x—2y —5=0. Diém E la giao diém the hai
clia dwdng tron tam B, ban kinh BD véi dwéng thang CD. Hinh chiéu vudng goc clia D xubéng dwdng thang BE
la N(6;-2). Gia tri OB* + OC’gan nhét voi

A.45 B. 51 C. 62 D.75

Cau 4. Hinh vuéng ABCD c6 B (3;4), dwérng chéo AC:x—y+2=0. Téng hoanh do ba diém A, C, D bang

A6 B.8 C.7 D.5

Cau 5. Hinh ch* nhat ABCD c6 A(-2;6), dinh B thudéc dwdng thang x—2y+6=0. Goi M, N lan Iwot la hai
diém trén canh BC, CD sao cho % =%. Biét AM, BN cét nhau tai diém 1@;3) . Tung dd diém M bang

A2 . B. 1 ) C.0 D.3

Cau 6. Cho hai diéem A(-11;3),B(9;-7), ton tai hai dwong thang song song x+by+c=0;x+by+d =0v6i AB
va cat duwong tron dwong kinh AB tai hai diém C, D sao cho C, D va hai hinh chiéu H, K ctia C, D trén AB tao
thanh mét hinh vudéng. Tinh cd.

A.100 B. -200 C.-475 D.-325

Cau 7. Hinh binh hanh ABCD co6 dinh B (1;5), H Ia hinh chiéu vuéng géc clia A l1én BC va dwong cao AH co
phwong trinh 1a x+2y -2 =0. Phwong trinh phan giac trong goc ACBla y=x-1.Tinh 04> +20C*.

A.99 B. 80 C.72 D.200 ‘

Cau 8. Hinh binh hanh ABCD cé A (2;1), dwong chéo BD c6 phwong trinh x+2y+1=0. Biém M nam trén
dwong thang AD sao cho AM = AC. Puwéng thdng MC c6 phuong trinh x+ y =1. Téng tung dé hai diém B va D
la

A6 B.7 ) C.3 D. -1

Cau 9. Hinh binh hanh ABCD c¢ dién tich bang 3, hai dinh A4(2;-3),C(3;-2), trong tdm G cla tam giac ABC
thudc duwong thdng y =3x—8. Téng cac hé sb goc c6 thé clia dwdng thang BC bang

A7 B.7,5 C.5 ~ D.65

Cau 10. Hinh binh hanh ABCD c6 dwong chéo AC cé phwong trinh x—y+1=0, diéem G (1;4) |a trong tdm cla
tam giac ABC, diém E(0;—3)thudc dudng cao ké tiv D clia tam gidc ACD. Biét t&r giac AGCD bang 32 va diém
A c6 tung dd dwong, téng tung dé clia bdn dinh A, B, C, D bang

A6 B.8 C.5 D. 10

Cau 11. Hinh vuéng ABCD c6 tam (%%) trung diém cla canh BC la (3;0). Hoanh d6 cta dinh A cé thé bang

A6 B.7,5 C.2 D.55

Cau 12. Hinh ch® nhat ABCD c6 phwong trinh canh CD 1a x—2y+1=0, diém M (2;3) ndm trén dwéng thang
BC, diém N(-1;1) ndm trén dwong thang AB. Biét rang AM vudng goc véi DN, tung dd diém C |a

A1 B. 1,4 C.1,6 D.2,2

Cau 13. Hinh vudng ABCD c6 hai diém A, B Ian lwot thudéc hai dwong thdng x—3y=0; 2x+y—-5=0, diém C
thudc dwdng thédng x = y . Téng tung d6 bdn diém A, B, C, D c6 thé bang

A.3 B.2 C.4 D.5

Cau 14. Hinh vuéng ABCD c6 tam | (1;1), diém M (-2;2)thudc canh AB va diém N(2;-2)thudc canh CD. Téng
hoanh dé cac dinh A, B, C, D c6 thé bang

A4 B.2 C.3 D. 1

Cau 15. Cho ba diém 4(2;3),B(5;2),C(8;6) . Biém D thudéc dwong thdng x—y+3 =0dé hinh vudng MNPQ cé
cac canh MN, NP, PQ, QM di qua céac diém A, B, C, D sao cho dién tich MNPQ dat gia tri I&n nhat. Tdng hoanh
dd céac diém D thu dwoc bang

A.10 B.-16 C.-20 D.-11
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Cau 16. Hinh chir nhat ABCD c6 dinh D(-1;3), dwong phan giac trong cla goc DABco phwong trinh
x—y+6=0, biét dién tich hinh chi nhat bang 18, diém A cach déu hai truc toa dd, tbng tung do6 thu duorc cla
diém B bang

A5 B.6 C.7 D. 4

Cau 17. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 dién tich bing 2+/2 . Goi M, N 1an Iwot 1a trung diém cia BC va CD, biét
diém M (0;1) va duwong thdng AN: 2+/2x+ y—4=0. Tung d6 diém A c6 thé bing

A1 B.2 C. 8 D.

3
Cau 18. Hinh vuéng ABCD cé6 tam /(1;—1), M la diém trén canh CD théda man MC = 2MD, dwdng thang AM c6
phwong trinh 2x —y—5=0. Téng hoanh d6 cta bén dinh A, B, C, D bang
A4 B.2 C.5 D.6
Cau 19. Hinh vudng ABCD c6 diém A thudc dwong thdng x—y—4=0, diém M (4;0) thuéc duwdng thang BC,
diém N (0;2) thudc dwéerng thang CD sao cho tam giac AMN can tai A. Téng tung do ctia bén diém A, B, C, D 1a
A4 B.—4 C.-2 D.-3
Cau 20. Hinh chi nhat ABCD c6 diém C thudc dwéng thdng x+3y +7 =0va dinh A (1;5). Diém M ndm trén tia

(SSHIEN

ddi clia tia CD sao cho MC = 2BC, N(—%;%) la hinh chiéu vuéng géc cuta B trén dwdng thdng MD. Téng hoanh

dd cla hai diém C, D bang

A5 B.7 ) C.4 D.8

Cau 21. Hinh chr nhat ABCD c6 dién tich bang 6 va phwong trinh dwéng chéo AC cé phwong trinh x+2y =9.
Puong thdng AB di qua diém M (5;5), dwdng thang AD di qua diém N (5;1). Téng hoanh d6 cac dinh A, B, C |a
A.14 B. 12 C.15 D. 10

Cau 22. Hinh vudng ABCD c¢6 tam I(1;—1), diém M thuéc canh CD théa man MC = 2MD va dwdng thdng AM c6
phwong trinh 2x —y+7=0. Khi d6 04> + OB* + OC” c6 thé bang

A.280 B. 265 C. 278 D. 240

Cau 23. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 dién tich bang 16 va dinh 4(—1;2). Bwong tron ngoai ngoai tiép hinh ch

nhat c6 phwong trinh (x +2)* +(y—1)> =10 va diém B c6 hoanh dé dwong. Téng tung do hai dinh B, C bang
A4 B.3 C.5 D.6
Cau 24. Hinh vudng ABCD c6 dién tich bang 4 va tam 1(3;-1), dinh B (4;0). Biém K ndm trén canh CD sao cho

géc gitra dwdng thang BK va dwong thdng CD bang « : cosa :i. Biét diém K c6 hoanh d6 dwong, tng tung

J5
dd hai dinh A, C bang
A2 B.-2 C.—1 D. 1
Cau 25. Hinh vudng ABCD c6 dinh D(-1;2), M la trung diém cGa BC va N la diém trén canh AC sao cho
AC =4AN , dwong thang MN c6 phwong trinh x—y+1=0. Biét diém M c6 hoanh d6 dwong, téng tung dé cla
hai dinh A, B khi d6 bang
A2 B. 1,6 C.1,8 D.2,2
Cau 26. Hinh thang ABCD c6 dién tich bang 24, vuéng tai A va D c6 day Ién CD, dwéng thdng AD cé phuong
trinh y =3x, dwdng thdng BD cé phwong trinh x—2y =0, BCD =45". Diém B c6 hoanh d6 dwong thi cé tich
tung d6 va hoanh dé bang
A.10 B. 12,8 C.14,5 D. 14,2
Cau 27. Hinh thang ABCD c6 dién tich béng 24, c6 hai day la AB va CD, dinh A (1;1) va trung diém ctia canh

BC la M(—%;O). Diém D ndm trén dwong thdng 5x— y+1=0va c6 hoanh d6 dwong. Tung dé diém D khi d6

bang
A10 B. 11 C.12 D.8
Cau 28. Hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A va D c6 CD = 2AB, dinh D(2;2), H la hinh chiéu vuéng goc ctia D

lén dwong chéo AC, diém M(%,%) la trung diém cltia doan HC, dinh B thuéc dwdng thdng x—2y+4=0.

Téng tung d6 cla ba diém A, B, C béng
A.10 B. 12 C.16 D. 18
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Cau 1. Hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A va D, c6 AB = 2CD va BD vudng géc véi AC. Biém M (5;-3)1a

trung diém cta doan thing AB, duong théng di qua hai diém B, D c6 phuong trinh +2x+2y+6 =82 . Biét
diém B co toa do nguyén, tung do diém A khi d6 bang

A2 -3 C.1 D.—-1

Cau 2. Hinh thang vudng ABCD vuéng tai B, C c6 3CD =3BC =2A4B, dwéng thang AB c6 phwong trinh y =1.

Diém M la trung diém cha doan thdng CD va diém I(%,%j la giao diém ctia BD va AM. Biét diém B c6 hoanh

dd Ién hon 1, dd dai doan thdng OM gan nhét voi

A.2,35 B. 4,25 C.3,45 ] D. 2,65

Cau 3. Cho hinh thang A:BCD vuéng tai A va D, day I&n la canh CD, duwdng thang chra canh A,D c6 phuwong
trinh la y =3x, dwdng thang chtra canh BD cé phwong trinh x—2y =0. Géc tao béi hai dwong thang BC va AB
bang 45°. Dién tich hinh thang ABCD béng 24, diém B ¢ hoanh dd dwong, phwong trinh dwéng thang BC khi
dé cé dang 2x+by —c =0 (b,c > 0). Gia tri bc gan nhat voi

A.15,25 B. 12,65 C. 14,86 D. 19,72

Cau 4. Hinh vudng ABCD c6 dinh C thuéc dwéng thdng x+2y =6, diém M (1;1) thudc canh BD sao cho hinh
chiéu vuéng géc clia diém M trén canh AB va AD déu ndm trén dwong thadng x+ y =1. Hoanh dé diém C béng
A3 B. 1 C.2 D. 4

Cau 5. Hinh binh hanh ABCD c6 5BD =+/104C . Biét ring M (-2;—1), N(2;—1)1an lwot Ia hinh chiéu vudng goc
cla D xudng céac duwdng thang AB, BC va dwong thadng x = 7y di qua hai diém A, C. Tinh 04> +20C’khi diém
A c6 hoanh dd nho hon diém C.

A.36,5 B. 37,5 ) C.325 D.345 ]
Cau 6. Hinh binh hanh ABCD c6 dién tich bang 16, tam giac ABC can tai A, dé dai doan BC bang 4 va diém

K(% %j la hinh chiéu cta diém B xudng canh AC. Biém B thudéc dwong thdng x+ y =3 va hai diém B, C co

hoanh dé nguyén. Téng tung d6 hai diém B, C khi d6 bang
A3 B. 4 C.2 ) D.5 )
Cau 7. Hinh binh hanh ABCD c6 tam giac ABD vubng tai D, hinh chiéu vuéng goéc cla hai dinh B, D xudng

duwdrng chéo AC 1an lwot la H(252 154j,K(153 151) Biét BD = 3\/_ tinh téng tung do hai dinh B, D.

A6 B.5 C. 4 D.3

Cau 8. Hinh binh hanh ABCD c6 hai canh ndm trén hai dwdng thang x+y—1=0; 3x—y+5=0, mét dinh la
giao diém clia hai dwéng thang va giao diém hai dwdng chéo la | (3;3). Dién tich hinh binh hanh ABCD bang
A.40 B. 60 C.55 D. 52

Cau 9. Hinh binh hanh ABCD c¢6 dinh C (0;2), G 1a trong tam tam giac BCD, phwong trinh ac duwéng thang DG
va BD lan lwot 1a 2x—y+1=0; 5x—3y+2=0. Tong tung dé hai dinh A, B bang

A4 B.5,5 C.6 D.5

Cau 10. Hinh binh hanh ABCD c¢6 cac dinh A(0;1), B(3;4). Giao diém | cGa hai dwong chéo ndm trén cung

AB ciia parabol y =(x—1)*sao cho dién tich hinh binh hanh dat gia tri Ién nhat. Téng tung d6 hai diém C, D
bang

A.4 B.—4 C.-2 D.-3

Cau 11. Hinh chr nhat ABCD c6 phwong trinh canh AD la x—y+1=0, diém M(%,%J thudéc dwong théng
BD va trung diém canh CD la N (6;5). Téng tung d6 hai dinh C, D bang

A.12 B. 10 C.9 D.8

Cau 12. Hinh chi nhat ABCD c6 dién tich bang 3, phwong trinh dwong thang AC la x+2y -9 =0, dwdng théng
BC di qua diém M (—4;5), diém N (1;2) thuéc dwéng thédng CD. Biét dinh C c6 hoanh dé am, A cé tung dd Ién
hon 7 thi A cé hoanh dd gan nhéat voi

A.1,25 _ B.-582 C.-5,71 , D.-4,73 ,
Cau 13. Trong mat phang hé toa d6 Oxy cho t& giac ABCD ndi tiép dwong tron duwdng kinh AC. Biét

M (3;-1) la trung diém cla canh BD, diém C(4;-2) . Diém N(-1;-3) nam trén dwong thang di quaB va

vudng goc véi AD .Pudng thang AD di qua diém P(1;3). Tim tdng hoanh do cac diém A, B, D.
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A.6 B.8 C.10 D.5
Cau 14. Cho tir giac ABCD cé hai dwong chéo vudng goéc voi nhau. Goi M,N Ian lwot 1a trung diém
ctia AB,AD . Budng thang qua M vudng goc véi CD cat dwong thdng qua N vudng goc véi BCtai | . Biét

rang C(3;1), M (—%;3}, N (%;Oj va AD = 5. Tén tai hai diém A thda méan véi tbng tung do bang

A.6 . B. 13 C. 1 ] D.9 )
Cau 15. Trong mat phang v&i hé toa d6 Oxy, cho t& giac ABCD ndi tiep duwdng tron va CB=CD. Trén tia ddi
clia tia DA lay diém E sao cho DE = AB. Phuong trinh canh BC:x-3y+13=0; phwong trinh dwdng chéo
AC:x-y-1=0.Biét A c6 hoanh d6 nhé hon 3 va E(14;1)., diém B c6 tung d6 bang

A5 B.4 C.6 ) ~ D.45 .
Cau 16. Cho hinh vyéng ABCD c6 tam | (1;1), hai dwdng thxéng AB, ‘CD lan lwot di qua cac diém
M(-2;2),N(2;-2) . Biét diém C c6 tung d6 &m, tong hoanh dd hai diém A, B bang

A2 B.-2 C.1 ~D.3

Cau 17. Hinh thang vudng ABCD vuéng tai A va D, CD = 2AB, dinh B (1;2). Hinh chiéu vuéng géc ké ttr D 1én
AC l1a H(-1;0). Goi N Ia trung diém cta HC, tim téng tung d6 cla hai diém C, D biét dwdng thdng DN cé
phwong trinh x—-2y—-2=0.

A.1,2 B.-1,5 ) C.21 D.-24

Cau 18. Hinh thang vuéng ABCD c6 dién tich bang 25, vudng tai A, D ¢6 day Ién CD, phuong trx‘mh cac duwong
thang AD, BD lan lvotla y=3x; y=2x. Géc tao b&i hai dwong thang AB, BC bang 45 d va diém B cé hoanh
dd dwong. Puong thdng BC di qua diém nao sau day

A.(2;1) B. (1;4) C. (5;-9) D. (7;-7)

Cau 19. Hinh thang ABCD c¢6 AB song song v&i CD, hai dinh A(3;3), C(5;-3)va dién tich tam giac ABC bang
12. Giao diém | cia hai dwong chéo ndm trén dwong thang 2x+ y =3va c6 hoanh do dwong. Biét diém A co
hoanh dé am va IC =2IB . Téng tung d6 hai diém A va D béng

A3 B.—-7 C.—-4 D.-5

Cau 20. Hinh vuéng ABCD c6 cac dinh A(-1;2), B(3;-2), E la trung diém cltia canh AD, BM la duwdng théng
vupng goc voi CE tai M, N la trung diém clia canh BM va P |a giao diém cta AN va DM. Phuong trinh dwdng
thang BM 1a 2x—y—-4=0.Tinha+ b biéttopadd Pla P(a;b).

A34 B.4,2 C.54 D.1,8

Cau 21. Hinh thoi ABCD c6 BAC =60, trén cac canh AB, AC Iy céac didm M, N sao cho MB + NB = AB. Biét
diém P(\/E; )thuéc dwong thdng DN va dwdong phan giac trong cla goc MDN ¢6 phwong trinh

x— 3 +6=0. Biét ring tdn tai hai diém D théa man, trong d6 do dai OD Ién nhét gan béng
A.6,27 B. 7,79 C.8,34 D.9,12

Cau 22. Hinh thoi ABCD ngoai tiép dwéng tron (x—5)> +(y—6)° :%. Cac dwdng thang AC va AB lan lwot di

qua céac diém M (7;8), N(6;9). Tong cac hoanh do cla hai diém A, B bang

A10 B. 14 C.12 D. 15

Cau 23. Cho dwong tron (C) X"+’ —2x-6y—6=0va hai diém B(5;3),C(l;—1). Diém A thudc dwong tron da
cho va tryc tam H clia tam giac ABC thudc duwong thdng x+2y+1=0va diém H c6 hoanh d6 nhd hon 2. Téng
hoanh d6 cta hai diém A, D khi d6 béng

A3 B.-8 c.-10 ] D.-5 ]

Cau 24. Hinh chi¥ nhat ABCD néi tiép dwong tron (C) c6 tam (1;2), tiép tuyén cta (C) tai B, C, D cat nhau tai M,
N. Gia s&¢ H(1;—1) la trwc tm tam giac AMN. Tinh tdng hoanh dé cac diém A, M biét chu vi tam giac AMN béng
18+4\/ﬁ va diém M c6 hoanh dé I&n hon 5.

A12 B. 11 C.8 . D. 14

Cau 25. Hinh vuéng ABCD c6 M (3;?) thudc caPh BD, tir M ké cac dwdng thang ME, MF lan lwgt vudng goc véi
AB tai E (3;4) va AD tai F'(-1;2). Biét toa dé diém C la C(a;b), tinh a+b.

A3 B.2 ] C. 4 . D. 1

Cau 26. Hinh thang ABCD cé day AB, biét hai dinh B(3;3),C(5;-3). Giao diém | clia hai dwéng chéo thudc
dwong thdng c6 phwong trinh 2x+y =3. Goi K 1a trung diém clta CD, tam giac IDK cé dién tich bang 1,6 va
IC =2IB, céac diém A, | c6 hoanh d6 dwong. Téng tung d6 hai diém A, D khi d6 bang

A14,6 B. 15,2 C.12,8 D. 18,2
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Cau 1. Hinh binh hanh ABCD c6 tadm I(l;—%j, phwong trinh canh AD Ia 3x+ y+5 =0, dwéng thang AB di qua

cac diém M (6;2) va hop véi dudng thang AD mét géc bang 45° . Biét rang BD vubng goc véi AB, khi d6 dwong
thdng BC di qua diém nao sau day

A.(1;2) B. (4;1) C. (3;1) D. (5;2)

Cau 2. Hinh binh hanh ABCD c6 A (1;1), B (4;5), tam | cGa hinh binh hanh thudc dwong thang x+ y+3 =0, biét
t& giac ABCD c6 dién tich bang 9, tdng tung dé cla hai diém C, D c6 thé béng

A2 B.-1 C. 76 D. _u

7 6
Cau 3. T& giac MNPQ c6 M(—l;—3),N(4;—§j,P(4;l),Q(—3;1)vé diém 1(1;-%). Biét rang hinh binh hanh

ABCD c6 cac dinh A, B, C, D 1an lwot ndm trén cac dwdng thang MN, NP, PQ, QM va nhan | lam tam. Téng tung
dd cua hai diém A, B bang

A1 B.0 C.-2 D.-1

Cau 4. Hinh binh hanh ABCD c6 C(3;-1), dwéng thang chira BD va duwéng thdng chiva dwdng phan giac cla
géc DAClan lwotla x—2y—1=0; x—1=0. Téng tung dd hai diém A, B bang

A4 B.5 C.2 D.4

Cau 5. Hinh binh hanh ABCD cé D(—6;—6), dwdng trung truc cia doan DC c6 phwong trinh 2x+3y+17=0va

dwong phan giac géc BAC c6 phwong trinh 5x+ y =3. Téng hoanh d6 hai dinh B, C cta hinh binh hanh 1a
A.4 B.5 C.8 D. Két qua khac
Cau 6. Hinh thang ABCD c6 hai day la AB, CD, hai dinh A4(0;—4), B(4;0) déng thdi ngoai tiép dwong tron cd

phwong trinh x* + y> —2x + 2y = 0. B3 dai doan thdng CD bang

A.2 B.3 c.\2 D. 3

Cau 7. Hinh vudng ABCD c6 tam |, trung diém canh AB 1a diém M (0;3), trung diém doan Cl Ia J(1;0), dinh D
nam trén duwdng thang x— y+1=0. Téng tung dd hai dinh C, D bang

A.5 B.-2 C.4 D.—4

Cau 8. Hinh thang vuéng ABCD tai A va B c6 4B =BC =2CD, goi M la trung diém canh BC, diém H(%,gj la

giao diém ctia BD va AM. Téng tung dd cua hai diém B, C bang
A3 B. 4 C.5 D.2
Cau 9. Hinh vudng ABCD c6 dinh 4(-2;6), dinh B thudc dwéng thadng x—2y+6=0. Goi M, N 1an lwot Ia hai

diém trén hai canh BC, CD sao cho BM = CN . Biét rang AM cét BN tai diém 1(%;%} , tung d6 dinh C 1a

A2 B. 4 C.0 D. 1

Cau 10. Cho hinh vuéng ABCD c6 M la trung diém ctia BC, phwong trinh dwong thding DM 1a x— y -2 =0, dinh
C(3;-3), dinh A ndm trén dwong thdng 3x+y—2=0. Téng tung d6 bdn dinh cta hinh vudng la

A5 B.7 ) C. 4 D.8

Cau 11. Hinh vudng MNPQ cé hai dinh nam trén dwong tron (C) va tdm trang véi tdam cla dwdng tron (C) céd
phwong trinh (x—2)*+(y—1)> =10. Budng thdng PQ di qua diém E(-3;6)va diém Q c6 hoanh d6 dwong.
Tbng tung d6 clia cac dinh hinh vuéng bang

A.10 B. 12 C.14 D. 16

Cau 12. Cho hinh thang ABCD c¢6 hai day AB, CD, diém A4(0;2), AC vudng géc véi AD, AD =3A4C, phuong
trinh dwéng thdng CD la x+2y =2, M la trung diém ctia AC, BM vudng géc véi AC, tung do diém B cé thé 1a

A2 B. 4 C. 2 D. 1

3 3 6
Cau 13. Hinh thang ABCD c6 hai day AB, CD, hai dinh B(3;3),C(5;-3), giao diém | cla hai dwdng chéo nam
trén duong thadng 2x+ y =3. Biétrang CI =2BI, diém | c6 hoanh d6 dwong, diém A c6 hoanh d6 am, tam giac
ABC c6 dién tich bang 12. Téng tung d6 hai dinh A, D bang
A.3 B. 1 C.0 D.-1
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Cau 14. Hinh thang can ABCD cé dién tich bang 18, day lon CD nam trén duong thléng co phwong trinh
x—y+2=0, hai dwong chéo AC, BD vudng géc véi nhau va cét nhau tai diém | (3;1). Biét dinh C c6 hoanh d6
am, khoang cach tir gbc toa d6 O dén dwdng thang BC bang

A1 B. c. = D. =

J5 5 V10
Cau 15. Hinh thang can ABCD c6 day Ién CD va dién tich bang 22,5, phwong trinh canh CD 1a x-3y-3=0,
AC vuéng goc véi BD tai diém | (2;3), biét dinh C cé hoanh d6 dwong, hé s géc ctia dwéng thang BC la

A B.-2 C. _4 D. 1

3 6
Cau 16. Hinh thang can ABCD c6 hai day AB, CD véi CD = 2AB, hai dinh A(2;-1),B(4;1)va diém
M (—5;—4) thudc day Ién. Téng tung d6 hai dinh C, D bang
A3 B. 4 . C.5 . D.2 .
Cau 17. Hinh thang ABCD co hai day AB, CD, diéxm N (0;2) la trung diém cﬁg BC, AN vudng goc voi DN, diem
M (0;1) thudc canh AD, dwdng thang CD di qua diém E(-1;1). B4 dai doan thang OA khi d6 bang

A2 B. V2 C.\3 D. 5

Cau 18. Hinh thang ABCD vuéng tai A, D hai diém A, B thudc truc hoanh, dwérng thang BC c6 phwong trinh
x+y=>5, dd dai doan thdng AD béng 2. Tim toa dd cac dinh hinh thang biét dién tich hinh thang bang 12 va
tung dd cac diém C, D dwong. Téng tung do hai diém B, C béng

A3 B.2 C.4 D.5

Cau 19. Hinh thang can ABCD c6 hai day AB, CD, CD = 2AB, dién tich hinh thang bang 36 va phwong trinh hai
dwdng chéo AC, BD la x+ y=4; x—y=2.Tbng hoanh dd hai dinh A, C bang

A7 B.8 C.10 D.6

Cau 20. Hinh thang can ABCD c6 AD = 3BC va hai dwéng chéo vudng géc véi nhau, dwong thadng BD c6
phwong trinh x+2y =6. Tam giac ABD c6 trwc tam H(—1;2). Téng tung dd hai diém D c6 thé thu dwoc |a
A5,2 B. 6,4 C.84 D.4,8

Cau 21. Hinh binh hanh ABCD c6 tam [(-1;3)va trong tdm tam giac ABCD la diém G(%,gj , biét cac canh AB,

AD la hai tiép tuyén ké tir dinh A dén dwong tron (x—3)° +(y—3)* =10. Hé sb géc clia dwéong thang AB |a

A1 B. - 3 C. - 7 D. 1
5 2 3

Cau 22. Hinh vudng ABCD c6 phwong trinh dwdng chéo AC 1a x+y =5, trén tia di cta tia CD lay diém M va
trén tia déi cla tia DC |4y diém N sao cho DN = BM. Buéng thdng song song véi AN ké tr M va dudng thing
song song v&i AM ké tir N cat nhau & F(0;—3). Tung d6 dinh D cla hinh vuéng bang

A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 23. Hinh chi¥ nhat ABCD c¢6 dinh D(7;—3) va canh BC gép déi canh AB, goi M, N Ian lwot la trung diém cla
AB va BC, phwong trinh dwong thdng MN 1a x+3y =16 . Téng hoanh do ctia cac diém C thu dwoc bang

A.15 B.17,2 C.16,4 D. 18

Cau 24. Hinh thang can ABCD c¢6 hai day AB, CD. Biét hai dwdng chéo AC, BD vudng goéc véi nhau, biét
A(0;3), B(3;4) va diém C nam trén truc hoanh. Dinh D clia hinh thang cach gbc toa dd O mét khoang béng

A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 25. Hinh ch» nhat ABCD c6 canh AB gap d6i canh BC, H Ia hinh chiéu cda diém A 1én dwong thang BD.
Goi E, F lan Iwot la trung diem cla doan CD va BH. Biét dinh A (1;1), phwong trinh dwéng thang EF la
3x—y =10 va diém E c6 tung d6 am. D6 dai doan thang BC bang

A4 B. 2413 C. 632 D. 85

Cau 26. Hinh thang ABCD co6 day Ion CD va AB sao cho CD =34B :3\/ﬁ, dinh C(-3;-3), trung diém cula
canh AD 13 diém M (3;1). Tam giac BCD c6 dién tich bang 18 va dinh D c6 hoanh d6 nguyén duwong. Tung do
diém B khi d6 bang

A2 B. 1 ~ C.3 ) D.0

Cau 27. Hinh vudng ABCD c6 dinh A(-2;0), dinh C nam trén dwong thang cé phuwong trinh x+ y =3, dwdng
thdng MN c6 phuwong trinh 7x—5y =6vdi M 1a trung diém canh BC, N [a diém ndm trén canh AD sao cho
AN =2ND . Hoanh d6 dinh D bang

A0 B. 2 C.0,5 D.1,5
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Cau 1. Tinh tbng cac gia tri m xay ra khi t diém A (m;3) ké dwoc hai tiép tuyén vudng goc dén dwdng tron
X+ +6x—4y—12=0.

A. 6 B.5 C.4 D.3
Cau 2. Vi gia tri m nao thi dwong tron x° + y* +2(m+1)x —4(m—1)y +4m* —4m = 0 c6 ban kinh nhé nhét
A. m=0 B.m=1 C.m=2 D.m=3

Cau 3. Buwong thang d di qua diém M (2;4) va cét dwong tron x° + > —2x—6y+6 =0 theo day cung AB sao
cho M la trung diém clia doan thdng AB. Budng thang d tao véi chiéu dwong truc hoanh mét goc (lam tron) ?

A. 45 do B. 62 do C.75dd D. 37 d6
Cau 4. Tinh do dai day cung tao b&i dwong thdng (AB): A (1;0), B (2;3) va dwong tron (x—2)° +(y—4)* =1.
A. V2 B.2 C.\2 D. V3

2 3
Cau 5. Tl diém M (1;4) k& hai tiép tuyén MP, MQ dén dudng tron tam O: x* + y* = 4. Dién tich t& giac MPOQ
bang
A. 10 B. 2413 C. 413 D. 415

Cau 6. Moi dwong thang clia ho (x—1)cosa +(y —1)sin o = 4 déu tiép xdc véi mot dweng tron (C) ¢b dinh. Ban
kinh cta (C) la

A 4 B. 2 C. 1 D.3

Cau 7. Trén méat phang toa dd Oxy, trén cac tia Ox, Oy lan lwot 14y cac diém A (a;0), B (0;b) thay dbi sao cho
dueng thdng AB ludn tiép xdc véi dwdng tron tam O, ban kinh bang 1. Khi d6 AB ¢c6 dé dai nhd nhat bang

A AB=2 B.AB = 242 C.AB=1++2 D.AB = -

NG}
Cau 8. (T) la dwong tron di qua diém A (3;3), B (1;1), C (5;1). Day cung MN vuéng géc v&i ban kinh cta (T) tai
diém (3;0). Tinh d6 dai doan thang MN.
A. 23 B. 2 C.3\2 D. 22
Cau 9. Cho céac diém A (1;2), B (-3;1), C (4;2), quy tich cac diém M théa man MA*> + MB*> = MC”|a dwong tron
(C) tam |, tung d6 diém | la
A.5 B.2 C.7 D. 4
Cau 10. Cho dwéng tron (T) ¢ tam | (1;2), ban kinh R =+/10 . Dwéng thdng d cach O mét khoang bing /5 va
cét (T) theo day cung AB sao cho dién tich tam giac IAB I6n nhat. Hé sb géc k ciia dwdng thang d 1a
A. k=3 B.k=1 C.k=2 D.k=0,5
C&u 11. Tam giac ABC co6 phuong trinh cac canh la AB: 4x + 3y — 1 =0, AC: 3x + 4y = 6, BC: y = 0. Tam | cua
duwong tron ndi tiép tam giac ABC c6 hoanh d6 bang
A.0,5 B.2 C.4 D. 1
Cau 12. V&i moi gia tri m, dwong théng (m+3)x+(m+4)y = J6m? +42m + 75 luén tiép xdc voi duwong tron
cd dinh ban kinh R. Gia trictia R 1a

A1 B. 2 c. 5 D. 3

Cau 13. Puong thang d di qua diém M (2;4) va cét dwong tron x” +y* —2x—6y+6 =0 theo day cung AB sao
cho M la trung diém cla doan thdng AB. Budng thang d tao véi chiéu dwong truc hoanh mét goc (lam tron) ?

A. 45 d@o B. 62 do C.75do D. 37 do
Cau 14. Tl diém M (1;4) ké hai tiép tuyén MP, MQ dén dudng tron x” + > = 4 . Dién tich t& giac MPOQ béng
A. 10 B. 24/13 C. 413 D. 4415

Cau 15. Cac dwong tron trong ho dwéng tron x” + y° —2x —4my —4m = 01udn tiép xuc nhau tai mot diém cb
dinh K. D6 dai doan théng OKla
A.3 B. 2 c.\2 D. V5

Cau 16. DPuong thdng d tiép xdc v&i dwong tron  (C):(x—1)" + y2=% va cat duwong tron

(T):(x—1 +(y—2)> =4tai hai didm M, N sao cho MN=22. Biét ring dwong thing d c6 dang
ax+by—6=0, gia tria+ b bang

A 6 B.9 C.8 D.5
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Cau 17. Cho A (4:0), B (-1:1), C (2:2). Quy tich cac diém M thda man ‘3]\_/1,71 — MB|= ‘j\_@" la dwong tron tam |,

ban kinh R. Hoanh d6 tam | 1a
A.5 B.3 C.4 D.2

Cau 18. Buwong thdng d di qua diém M (1;3) va cat duwong tron x° + y° —6x —4y —3 = 0 tai hai diém A, B sao
cho d6 dai day cung AB nhé nhat. Pudng thang d cach gbc toa dd O mot khoang bang

A = B.2 c — D.

55 55 55
Cau 19. Cho A (0;— 4), B (3;0). Goi (T) la dwérng tron tam A (7;2) va tiép xtc véi dwdng thdng BC. Ton tai hai
diém M trén (T) sao cho MB*> — MC’ =53 . Tdng tung d6 hai diém M thu dwoc 1a
A. 2,08 B. 1,05 C. 4,25 D.5
Cau 20. Cho duwong tron (C):x* +y* —2x—4y—4 =0tam | va didm M (2;1). Khi day cung AB cuia (C) di qua
M c6 dé dai ngén nhét thi dién tich tam giac IAB khi d6 1a

A. 32 B. Vis C. 3i4 D. V14

2 2
Cau 21. Trong méat phang toa d6 Oxy, cho cac diém A (4;— 3), B (4;1) va duong thang (d): x + By = 0. Viét
phwong trinh duwéng tron (C) diqua A va B sao cho tiép tuyen cia dudng tron tai A va B cat nhau tai mot diem
thuéc dwong thang (d). Khi d6 hoanh d6 tam | ctia (C) la
A0 B.2 C.—-1 D.3
Cau 22. Trong hé toa dd Oxy, cho dwong tron (C):(x—7)*+(y—3)> =1 va diém A (- 1;1). Diém B nam trén

truc hoanh sao cho tdn tai diém C théa man AB + BC = 4+/5 —1. Hoanh d6 cia diém B ndm trong khodng

A. (0;2) B. (2;5) C. (- 6;0)  D. (4;8) , ,
Cau 23. Cho dwong tron tam | (2;0), ban kinh R = 3 va diém E (4;4). Goi A, B la céc tiép diém cla hai tiép tuyén
di qua E cua (C). Tim phwong trinh dwdng thang AB.

A x-3y+1=0 B.2x +3y =13 C.x+y=8 D.x+2y+3=0

Cau 24. Cho dwong tron (C): x* +y° —2x—4y+3=0. Biém M (a;b) thudc (C) théa man a + b I&n nhét va
diém M (p;q) thudc (C) thda man p + q nhd nhét. Tinh ap + bq.
A. 3 B.2 C.4 D.6

Cau 25. Cho duong tron (C): x* +y”* = 4. Biém M thudc dwéng tron (C) sao géc gilra hai véc to OM , IM dat
gia tri I&n nhat. Khi d6 tbng hoanh dd hai diém M thu dwoc bang

A.2 B.4 C.1 D.3

Cau 26. Tam giac ABC c6 phwong trinh hai canh AB, AC 1a x+ y+1=0; x—2y +2 = 0. Hai diém B, C di déng
trén dwong hai dworng AB, AC sao cho BC = 20. Dién tich dwéng tron ngoai tiép tam giac ABC la

A.10 7 B.20 7 C.8rx D.12

Cau 27. Tam giac ABC c6 dinh A (-1;2), trwc tdm H (3;0), trung diém cua BC la diém M (6;1). Ban kinh dwong
tron ngoai tiep tam giac ABC la

A.5 B.3 C.4 D. \/5

Cau 28. Trong mét phéng véi hé toa do Oxy cho ba diém A (12;1), B (0;4), C (10;— 1). Diém M (a;b) ndm trén
dwong tron (C):(x—1)> +(y —1)* =9 sao cho biéu thirc T = MA* + 2MB’ +3MC? dat gia tri nhd nhét. Khi d6
2a + 3b co gia tri bang

A 17 , B. 15 , C. 11 , D.21

Cau 29. Cho duwong thang d: x =y + 3 va diém A (2;6). Biét rang hai diém B, C thudéc dwdng thang d, tam giac
ABC vudng taiAva S . :%. Tam | dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC ¢6 thé co hoanh d6 bang

A.2 B.6 C.7 D.25

Cau 30. Puong thang d di qua M (4;5) cét duong tron (C): (x—1)* +(y—1)* = 4tai hai diém phan biét P, Q.
Gia tri nhé nhéat cta biéu thirc MP + 6MQ 1a

A. 6 B.5 c. 246 D. 443

Cau 31. Cho hai diém A (7;9), B (0;8). Diém M ndm trén dwong tron (C): (x—1)* +(y —1)* =25 sao cho béu
thirc MA + 2MB dat gia tri nhd nhét. Khi d6 do dai doan thang OM la

A.5 B. 37 c. J17 D. 24/10
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Cau 1. Trong mat phang voi hé toa do Oxy cho 3 diém 4(0;—4), B(-5;6),C(2;1) . Quy tich clia cac diém M
théa man |MA + MB +M—C" = ‘m — MB|1a dwéng tron tam |. Tung dd cha tam | bang

A. 2 B.—1 C.0 D. 1

Cau 2. Cho hinh binh hanh ABCD c6 A (0;1), B (3;4) déu nam trén parabol (P):y=x’—2x+1. Tam | ndm trén
cung AB cla (P). Biét dién tich tam giac IAB dat gia tri Ién nh4t, hoanh do dinh C khi d6 1a

A. 4 B.3 C.2 D.5

Cau 3. Cho hai diém A (- 1;— 4), B (7;0). V&i M la diém thudc dwong tron (x —3)° +(y —2)” =20, tim gia tri
nhé nhét cla biéu thire 4MA* + MB* .

A. 5120 B. 960 C. 3508 D. 4350

Cau 4. Cho hai diém A (-1;3), B (1;- 1). Diém M (x;y) ndm trén dwong tron (x—4)> +(y —3)> =5 sao cho biéu
thirc MA + MB dat gia tri I&n nhét. Tinh gia tri biéu thirc x + 2y.

A. 12 B. 14 C. 16 D. 1

Cau 5. Cho hai diém A (- 2;1), B (2;3) va diém M nam trén duwong tron (x —1)> +(y +1)* =4. Tim gia tri nho
nhét cia biéu thuc MA*> + MB*.

A. 18 B. 38+8+10 C. 1842410 D. 16+ 2410

Cau 6. Tam giac ABC c6 A (1;2), D (3;4) va E (2;0) twong rng la chan dwdng cao ké tir C va B clia tam giac
ABC, AK 13 dwdrng kinh dweérng tron ngoai tiép tam giac ABC. Puwdng thang AK di qua diém nao sau day

A. (9;0) B. (0;5) C. (-54) D. (1;4)

Cau 7. Hai dwong tron x° +y° —4x—2y+1=0;x” + y* =1 cat nhau theo mét day cung AB. Tinh dién tich S cla
tam gidc ABC va&i C (2;3).

A.S=6 B.S=7,2 C.S=64 D.S=5,6

Cau 8. Tw diém M (-4;-6) ké dwoc hai tiép tuyén dén dudng tron x° + y° =2x+8y +8. Pwong thang di qua hai
tiép diém co hé sb goc k bang

A k=1 B.k=-2 C.k=—05 D.k=-1,5

Cau 9. Trong hé toa do Oxy, cho dwong tron (C): (x—1)* +(y—1)° =—n0| tiép hinh vuéng ABCD, dwdng chéo
AC song song v6i dwdng thang 4x — 3y + 1993 = 0. Tim hoanh do dlnh C biét rdng cac dinh A, B déu c6 hoanh
do duwong.

A1 B.3 C.-2 D.-3

Cau 10. Trong hé toa dd Oxy cho dwong tron (C):x” + y* =2x, tam gidc ABC vudng tai A c6 AC la tiép tuyén
cta (C), trong d6 A la tiép diém, chan duwong cao ké tr A Ié H (2;0). Tim tung d6 dinh B cla tam giac ABC biét

\/_
5 &

A 2 B. 0,5 C. D. Y

Cau 11. Trong hé toa dd Oxy cho hai dwong thang d, :x+y+3 =0;d, :x—y+1=0va diém M (1;2). Pwéng tron
(C) di qua M cét d, tai hai diém A, B sao cho AB =8+/2 ddng thoi tiép xuc véi d, . Khi do dwong tron (C) co thé
cotdm la

A (-47) ~ B.(155) C.(2:7) D. (5;— 2)

Cau 12. Trong mat phang v&i hé truc toa dd Oxy cho 3 diém A (-1;-2), B (-5;6), C (3;2). Qu{ tich cla cac M
thoa man dang thirc ‘M}i + MB + MC‘ - ‘MB - MC‘ la mot dwdng tron tam 1. Hoanh do tam | 13

A.2 B. —1 C.-3 D.-2

Cau 13. Cho dudng tron (x—1)° +(y+2)" =9va duong théng d:3x —4y —41=0. Tén tai bao nhiéu diém M
nam trén dwong thang d sao cho tr M ké dwoc hai tiép tuyén MA, MB dén dwdng tron thda man diéu kién
AMB = 60° (A, B la hai tiép diém).

A. 1 diém _ B.2diém ~ C.3diém D.V6sb

Cau 14. Tinh tbng S bao gbém tat ca cac gia tri tham s6 m dé duwdng thdng x + my — 2m + 3 = 0 cat duwéng tron

rang B c6 tung d6 dwong va dién tich tam giac ABC bang
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(C):x* + y* +4x+4y+6=0tai hai didm phan biét A, B sao cho dién tich tam giac IAB I&n nhét, trong do | 1a
tam dwong tron (C).
A.S=1 B.s=§ c.s.=é D.S=£

15 5 11
Cau 15. Cho hai dwdng thdng d, :\/§x+ y=0;d, :\/gx—y = 0. Ky hiéu (T) la dwong tron tiép xtc véi ds tai A,
cat d, tai hai diém B, C sao cho tam giac ABC vudng tai B. Viét phwong trinh (T) biét tam giac ABC c6 dién tich

bang 73vé diém A c6 hoanh doé dwong.
2 2 2 2
1 3 1 3
Alx+——=| +| y+—| =1 B.|x——| +|y——=| =2
( 23 J [y zj ( NE J [y 2)

o (- o{r-2) -2 o (et o) -

Cau 16. Tén tai diém M trén duong tron (x—3)° +(y—3)’ = 4sao cho do dai doan thing OM dat gia tri nhé
nhét. Gia tri nhé nhat do 1a

A. 32 B.3v/2-2 C.5v2-3 D. 652 -4

Cau 17. Trong mat phang toa dé Oxy, tim diéu kién tham s6 m de duwong thang mx +y —2m —1 =0 cat
duong thang (x—1)" +(y—2)” = 4tai hai diém phan biét A, B sao cho d6 dai doan AB ngén nhét.

A m=2 B.m=-1 C.m=3 D.m=1

Cau 18. Trong mat phang toa d6 Oxy cho dwdng tron (C): x* +y° —4x—2y =0 va dwong thAng x +y + 2 =0
va. Goi | la tam cla (C). Qua diém M thudc d, ké cac tiép tuyén MA, MB dén (C) v&i A, B la céc tiép diém. Biét

rang t&r giac MAIB c¢6 dién tich bang 10, tinh téng gia tri cac tung d6 ctia diém M co thé xay ra.

A -2 B.—1 C.-3 D.0

Cau 19. Buong tron (C): x° + y* =2(x+ y)+7co tam |. T diém M (4;5) ndm ngoai dudng tron (C) c6 thé ké

duoec hai tiép tuyén MP, MQ véi P, Q |4 hai tiép diém. Tinh dién tich S cla ti giac MPIQ.

A.S=10 B.S=20 C.S5=12 D.S=20

Cau 20. Tén tai diém K trén duong tron (x—2)” +(y—2)” =2 sao cho do dai doan thing OK dai nhat, véi O

la gbc toa d6. Tinh OK.

A.OK = 43 B.OK=5 C.0K =32 D.OK = 2./2

Cau 21. Cho duwong tron (T):x° + »° —9x— y+18 =0va hai diém A (1;4), B (- 1;3). Gia s C, D Ia hai diém

thudc (T) sao cho ABCD & hinh binh hanh. Viét phwong trinh dwdng thédng CD.

A.x—2y—-1=0hoacx—-2y—-6=0 B.x-2y=4hoacx-2y=8

C.2x—4y=7hoac x—2y =1 . D. 2x -4y = 11 hoac 2x — 4y = 17. . )

Cau 22. Trong mat phang toa d6 Oxy, ttr mét diem M (a;b) thudc dwdng thang x — 2y + 5 = 0 c6 the ké hai tiép

tuyén MA, MB dén duong tron x> + 1> —2x+4y—5=0. Tinh a + b biét ring AB =25 .

Alat+tb=4 . B.a+b=8 C.a+tb=1 ] D.a+b=0 ]

Cau 23. Tim toa d6 diém M thudc truc tung sao cho tir M ké dworc hai tiép tuyén MA, MB (v&i A, B la hai tiép

diém) dén dwdng tron (x—4)2 + y* = 4 thda man diéu kién dwong thing AB di qua | (8;5).

A. M (0;2) . B.M(0;5) ~ C.M(0:4) D. M (0;6) ]

Cau 24. Trong mat phang Oxy, dwdng thang d di qua goc toa dd O, khdng song song véi hai truc toa dd va cat

duong tron (x—1)" +(y +3)" = 25theo mot day cung c6 do dai bing 8. Hé s6 gbc cia d I
3 2

A k=2 B.k=— C.k=— D. k=
4 3

Cau 25. T(‘“)n,tai hai diém M, N thudc duong tron tam | (2;4), ban kinh R = 2 sao cho d6 dai OM twong &ng I6n
nhat, nhé nhat. Tong tung d6 hai diem M, N la

AT B.8 C.6 D.4

NN
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Cau 1. Cho hai diém A(2;0), B(0;2), quy tich cac diém M théa man MA® + MB* =121a mot dwdng tron co ban
kinh béng

A4 B. 2 c. 5 D.\3

Cau 2. Qua diém M (- 4;— 6), ton tai hai tiép tuyén ddi voi dwong tron x° + y° —2x—8y —8 = 0. Gia st hai tiép
diém la P, Q. Phwong trinh dwdng thang PQ 1a

A 3x-y=5 B.6x—y=1 . C.x+y=8 D.x+2y=4

Cau 3. Budng tron (C) cé tam | thudc cung phan tw thir nhat clia mat phang toa do, (C) di qua hai diém A (0;5),
B (2;3) va cé ban kinh R = \/ﬁ Tim tdm | cda (C).

A. (3:6) B. (1:4) C. (5:2) D. (4:8)

Cau 4. Tdn tai hai dwong tron ban kinh R =+/10 , cting ¢6 tam thudc dudng thing x + y = 5 va cling tiép xtic
véi duwdng thang 3x + y = 3. Tinh tdng hoanh d6 cac tam cla hai dwéng tron.

A 3 B.-2 C. 1 D.4

Cau 5. Cho hai dwong tron (C)):x’+)* =4;(C,):x*+)* =1. Céac diém A, B di dong lan luot trén

(C,),(C,)sao cho Ox la phan giac cla g6c AOB . Tim quy tich trung diém M clia doan thing AB.

4x2 x2 y2
A. Elip —+4y* =1 B. Elip —+—=1
Ty T P25 4
x2 2
C. Elip 3+y7 ~1 D. Dudng thing 2x — 3y + 1 = 0.

Cau 6. Trong mét phang véi hé toa d6 Oxy, cho dwdng tron (C) tdm | (1;— 1), ban kinh R = \/E Xét hai diém A
(0;—4), B (4;0). Biét rang duwdng tron (C) noi tiép trong hinh thang ABCD c¢6 day la AB, CD, tim hoanh do dinh C.
A3 B. 1 C.0,5 D.1,5

Cau 7. Tinh do dai nhé nhéat doan thang MN khi M, N ndm trén hai dwong tron

X+ Y —4x-2y+4=0; x’+)°-8x-10y+40=0.

A.2 B. 25 -2 C. 4/5-3 D. 1
Cau 8. Cho diém A (2;3) va duong thang d: 3x+ 4y = 3. Pudng tron (C1) tam A va tiép xtc véi dwong thang d tai
H, dwong tron (Cz) co tém | thude d va cét (C4) tai hai diém phan biét H, K sao cho t&r giac AHIK c6 dién tich
bang 10,5. Tim tung d6 tdm | biét | c6 hoanh dé dwong.
A. —H B. —z C. —g D.-2

3 9 3
Cau 9. Trong mat phéng va&i hé toa dd Oxy cho hai diém A (0;— 3), B (4;1). Tén tai diém M (x;y) thudc duweng
tron x* + (¥ —1)* = 4 sao cho bidu thirc MA + 2MB dat gia tri nhd nhat. Gia tri x — y gan nhét sé nao sau day
A. 1,45 B.1,78 C.2,25 D. 0,56
Cau 10. Cho tam giac ABC vuéng tai A c6 B(1;1), dwong thang AC:4x+3y—22=0. Trén tia BC lay diém M

sao cho MB.MC =75 . Ban kinh dwdng tron ngoai tiép tam giac AMC bang % Ton tai hai diém C théa man

bai toan, tbng tung do clia hai diém C béng
A6 ~B.8 . C. 4 ] D. 12 ]
Cau 11. buwong tron (C) tiép xuc voi dwdng thang 4x—-3y+3 =0 tai diém cé tung dd bang 9 va tiép xuc voi
dwong thdng 3x—4y—31=0. Tiép diém cla dwong tron va dwong thdng 3x—4y —31=0 cé tung d6 béng
A3 B.2 C. 4 D.5
Cau 12. Cho hai dwong tron . x* + 3> —2x-3=0; (x—2)* +(y—-3)’ =9Buong thang d di qua diém M (-1;2)va
cat hai dwong tron da cho theo hai day cung cé do dai bang nhau. Biét rang duong thang d khéng song song
v&i truc hoanh, khi dé d tao véi hai truc toa dé mét doan thang cé dd dai gan bang
A.4,97 . B.512 C. 4,56 D. 4,86
Cau 13. buwdng thang d di qua giao diém A (hoanh d dwong) cta hai dwéong tron

(x=2+(y-2)=4; (x—6)>+(y—2)*=20.
BPuong théng d tao v&i hai dwong tron hai day cung phan biét c6 do dai bang nhau. Khi 6 khodng céach tir gbc
toa d6 O dén d bang
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3
A1 B. 2 c.\3 D. —
Js

Cau 14. Trong mat phang Oxy, cho dwong tron (C):x*+)y* =4 va cac diém A(1;—§j, B(3;0) . biém

M (a;b) c6 hoanh d6 khéng nguyén thudc (C) sao cho tam giac MAB c6 dién tich bang 23—0 Tinh 25a+75b.

A.20 B. 34 C.28 D. 32

Cau 15. Hai duwong tron (x—1)" +(y—2)*=5; x> +y> +2x+4y+1=0 c6 tdm lan lwot 1a |, K. Bwdng thang d
song song va&i duong ndi tam IK va cat dong thoi ca hai dwdng tron néi trén. Goi M, N 1an lwot 13 hinh chiéu cla
|, K xudng dwong thang d. Biét rang dién tich tlr giac tao b&i bon diem |, K, M, N bang 10. Khoang cach ttr géc
toa do O dén dwong thang d bang

A1 B. 2 c.\3 D. V5

Cau 16. Ton tai hai diém M, N Ian lwot thude hai dwong tron (x—1)° +(y—2)> =9; (x—1)* + > =16 va nhan
dwong thang c6 phwong trinh 2x +4y =15lam dwéng trung tree. Tdng tung dé cda hai diém M, N bang

A.6,5 B. 8,4 C.72 D.7,6

Cau 17. Cho hai dwong tron (C,):(x—1)° +(y-2)* =9 va (G,):(x+2)° +(y-10)° =4. Tim toa dd cac dinh cla
hinh vuéng ABCD biét diém A thudc (C,), diém C thudc (C,) va cac dinh B,D thudc dwong thang x—y+6=0.

DPiém D cé thé nhan hoanh dd bang
A.10 B. 4 C.6 D.8

2
Cau 18. Trong mat phang véi hé toa d6 Oxy, cho dwong tron (C):(x—4)2+(y—%j :24_5 va hai diém
A(2;3),B(6;6). Goi M, N Ia hai diém khac nhau nam trén dwong tron (C) sao cho cac duong thang AM va
BN cétnhautai H, AN va BM cat nhau tai C. Tim toa do diém C, biét toa do diém H[4;gj. Diém C c6 tung
d6 bang ,
A.1,375 B. 1,25 C. 1,425 D. Két qua khac
Cau 19. Trong mat phéng Oxy, cho dwdng tron (C):(x-1)*+(y—-1)" =5 va diém A(4;5). Tl A ké cat tuyén

ABC, tiép tuyén tai B, C cét nhau & K. Qua K ké ducyng thang vudng goc vai IA (I 1a tam dwong tron) cat (C) tai
E, F. Xac dinh toa d6 cac diém E, F. Diém E c6 thé c6 hoanh d6 bang
A.0,2 B.0,4 C.0,6 D.0,5

Cau 20. Trong mit phdng véi hé toa do Oxy, cho dudng tron (C):(x-2)°+(y+3)° =4 va hai diém
A(2,-1),B(2;-5). Mot dwdng kinh MN thay déi sao cho cac dwdng thang AM, AN cét tiép tuyén tai B 1an Iuot tai
P va Q. Tim toa d6 trwc tam H cla tam giac MPQ, biét diém H nam trén duwong thdng d: x+y+3=0. Tén tai
hai diém H v&i tng hoanh d6 bang

A.5 B.6 C.4 D.8

Cau 21. Trong mat phang voi hé toa dd Oxy, cho duwong tron (C): x* + y* ~4x+2y-20=0 Tam giac ABC ndi
tiép dwong tron (C) va cé dwdng phan giac trong goc A ndm trén duong thdng d: x+y=0. Xac dinh toa do
cac dinh clia tam gidc ABC, biét dwong thang BC di qua M (3;-4) va diém A c6 hoanh d6 &m. Ton tai hai diém
B v&i téng hoanh d6 bang

A.8,2 . B.7,6 C.9,2 X D.6,8

Cau 22. Trong mat phang v&i hé topa dé6 Oxy cho duwdng thang d:x—y+1=0 va dudng tron

(C):x*+y*-2x+4y-4=0 . Tim toa d0 diém M cd sao cho tr M ké duwoc hai tiép tuyén MA,MB thoa

man khoang cach tw N[o;%j dén duong thang AB 14 Ién nhat. Khodng cach OM khi d6 bang
p Y10 5 5 o ¥ o N7
2 3 2 4

Cau 23. Cho hai diém A(7,9), B(0;8). Diém M thudc duéng tron (C):(x-1)*+(y—1)° =25sa0 cho
P = 2MB - MA dat gia tri 16n nhat. Khi d6 d6 dai doan thdng OM béng
A6 B. 429 C. \26 D. Két qua khac
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Cau 1. Trong mat phing Oxy, cho dudng tron (C):(x—-1)? +(y-1)* =8 va duong thdng A: x+2y+4=0. Tén
tai hai diém M trén dwdng tron (C) sao cho khoang cach tir M dén dwong thdng A bang /5 . Téng tung dd cla
hai diém M khi d6 bang

A34 B. 2,6 C.04 D.0,8

Cau 2. Trén dwong thang 3x—4y+m =0cd duy nhat mot diém P ma tv do ké dwoc hai tiép tuyén PA, PB t6i
dwong tron (x—1)° +(y+2)* =9 sao cho tam giac PAB déu. Tong cac gia tri m thu dwgc bang

A.10 B.-22 C.-25 D.5

Cau 3. Cho duong tron (C): (x—1)2 +(y—1)2 =25 va cac diém A(7;9), B(0;8) . Tim toa d6 diém M thudc
(C) sao cho biéu thirc P= MA+2MB dat gia tri nhd nhét. Do dai doan thang OM khi d6 bang

A6 B. V37 C. J41 D. 52

Cau 4. Biét rang tén tai hai diém M thuéc dwong tron x° + 1> =4 sao cho tam giac MAB c6 dién tich bang
2 R ~ ~ . « R . P N
?Ovc’yi A(l;—gj,B(&O). Tbng hoanh dé hai diém M khi d6 bang

A1,25 B.-1,44 C.-1,35 D.-2,25

Cau 5. biém M thudc dwong tron x* + y° +2x—6y+9 = 0va diém N thudc dwong thang 3x—4y+5=0sao cho
dd dai doan thdng MN nhé nhét. Téng hoanh d6 hai diém M, N bang

A.0,4 B.-0,2 C.0,5 D. -0,3

Cau 6. Trén dwong tron (x—23)° +(y—4)” = 25tdn tai hai diém B, C sao cho tam giac ABC vudng tai A v&i diém
A (5;5). Téng hoanh d6 hai diém B, C bang

A4 B.6 C.7 D.5

Cau 7. buong tron x” + y° +2x—4y—8 =0 cét dwong thdng 2x -3y —1=0tai hai diém A, B phan biét. Diém M
thuéc dwdng tron da cho sao cho tam giac ABM c¢6 dién tich I&n nhat. Khodng cach OM khi d6 béng

A6 B. \34 C. 5\2 D. Két qua khac

Cau 8. Hai dwong tron x> +y° —4x—5=0; x* +y> —6x+8y+16=0c6 mét tiép tuyén v&i hé sb géc bang %

DBiém M thudc tiép tuyén c6 hoanh d6 bang 9 thi nhan tung d6 bang
A.9 B.6 C.5 D.4
Cau 9. Hai duwong tron x* +3y° —=2y-3=0; x’+)* —8x—8y+28=0c6 ba tiép tuyén chung. Diém M c6 hoanh
dd bang 2 nam trén mot trong ba tiép tuyén thi c6 thé nhan tung do bang
A.3 B.2,5 C.3,5 D.24
Cau 10. buong thdng x—5y—2=0cat dwong tron x>+ y* +2x—4y -8 =0tai hai diém A, B trong dé A cd
hoanh dé dwong, diém C thudc dwdng tron sao cho tam giac ABC vudng tai B. Tung do cta diém C bang
A.3 B.4 C.-3 D.1
Cau 11. Trén dwong thédng x+ y+m =0cd duy nhat mot diém A ma tir d6 ké dwoc hai tiép tuyén AB, AC dén
dwong tron (x—1)° +(y +2)*> =9 sao cho tam giac ABC vudng. Téng cac gia tri m thu dwoc bang
A.2 B.4 C.3 D.1
Cau 12. buong thang x+my—2m+3=0 cat dwong tron x* + y* +4x+6y+6 =0tai hai diém phan biét A, B
sao cho tam giac IAB c6 dién tich I&n nhét (1 14 tam dwéng tron). Tdng céac gia tri m thu dwoc bang
B. L c. B p. 2

12 15 7
Cau 13. Puong thdng x+my =2cét dwong tron x* + > —2x—4y—5=0tai hai diém A, B phan biét sao cho
tam giac IAB c6 dién tich I&n nhét (I la tam dwdng tron). Tdng céc gia tri m thu dwoc bang
A2 B. % C. l D.-2

3 3

Cau 14. Puwong thang d di qua diém M (1;-8) va cét dwong tron x° +y” +4x—6y +9 = 0tai hai diém A, B sao
cho tam giac ABI c6 dién tich Ion nhéat, v&i | 1a tam dwong tron (C). Mot trong cac hé s6 goc clia duong thang d
ban
A.5g B.-6 C.-7 D.-9
Cau 15. Puong thang x+ y+m =0cat dwong thdng x* + »° =1tai hai diém A, B sao cho dién tich tam giac
ABO dat gia tri I&n nhat. Téng cac gia tri tham sé m thu dwoc bang 69
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A.0 B. 1 C.2 D.—1
Cau 16. DPuong thdng d di qua giao diém co6 tung dd dwong cGa hai dwong tron
x> +y*=13; (x—6)>+y° =25va tao v&i hai dwong tron hai day cung cé dd dai bang nhau. Mét trong hai
duweng thang d thu dugc co hé sé goc bang
A1 B L c.2 D L

3 6 7
Cau 17. Trén duong tron x° + y° —2x—4y —5 = 0t0n tai hai diém B, C sao cho tam giac ABC déu voi A4(0;-1).
Téng hoanh dé hai diém B, C bang
A4 B.6 C.7 D.3
Cau 18. Ty diém M thudc dwong tron x> +)° —18x—6y+65=0ké hai tiép tuyén dén dwong tron
x* +y* =9véi hai tiép diém A, B. Biét d dai doan thang AB dai 4,8, hoanh dé diém M c6 thé bang
A25 B. 4,4 C.5 D.6,4
Cau 19. buong thang d di qua A (3;3) va cat dwong tron x* + > —6x +2y = 6 tai hai diém A, B sao cho dé dai
AB bang do dai hinh vuéng noi tiép dwdng tron da cho. Mét trong hai dwdng thang d thu dwoc di qua diém
A.(1;2) B. (5;2) C. (4;4) D. (9;4)
Cau 20. Trong mat phang v&i hé toa d Oxy, cho dwong thang A: x—y+5=0 . Duong tron (C) cotam | cat
dwong thdng A tai hai diém phan biét A,B sao cho AB =32 . Cactiép tuyén cia (C) tai A va B cétnhau

2

tai M(—14;0) va khoang céch tir tam / dén dwong thang A béng - Hoanh d6 tam | cia (C) bang

A.3 B.—-4 C.-9 D.-6

Cau 21. Tam gidc ABC c6 A(~2:—1), trwc tam H (2;1) va d6 dai canh BC béng 2+/5 . Goi E, F Ian Iuot 1a chan
dwong cao ha tr dinh B va C cda tam giac. Trung diém M cla canh BC ndm trén dwéng thdng x—2y—1=0va
dwong thang EF di qua diém N(3;—4). Biét rang c6 hai dwong thang BC théa méan bai toan, mét trong hai
dueng thdng do di qua diém

A.(2:5) B. (1:3) C. (4:1) D. (7:0)

Cau 22. Hai diém A, B lan lwot thudc dwong thdng 4x-3y+9=0va diém C thudc dwong tron

X+ 3> —4x+2y =11.Biét diém H(%,%} la mot giao diém cla AC va dwong tron da cho va K(—g;%jlé

trung diém cla doan thang AB. Téng hoanh dd va tung d6 cla diém A bang

A125 B.11,4 C.16,4 D. 20,5

Cau 23. Hai diém B, C Ian lwot thudc hai dwong tron x* + y* =2; x* + y” = 5sao cho tam giac ABC c6 dién tich
I&n nhét, trong d6 A (1;0). Tinh OB*> + OC>.

A.6 B. 4 C.7 D.8

2
Cau 24. Cho A4(2;3),B8(6;6). Hai diém M, N phan biét ndm trén dwong tron (x—4)2+(y—%J :%sao cho

cac dwong thdng AM va BN cat nhau tai H, AN va BM cét nhau tai C. Tim tung d6 C biét H(4;§j .

A.1,375 B. 1,425 C. 2,125 D. 4,125

Cau 25. Tam giac ABC ndi tiép dwong tron (x—2) +(y —3)> =45tam |. Buong tron (C) tm K (—1;-3) cét
duwdng tron da cho theo mét day cung song song véi AC va tir giac AICK c¢é dién tich bang 30\/5, chu vi tam
giac ABC bang 1010 . Biét diém B c6 hoanh do am, hoanh do diém C gan nhét voi

A.2,25 B. 6,65 C.4,25 D. 5,25

Cau 26. Twr diém M (2;1) ké céc tiép tuyén MA, MB dén duwong tron x>+ y*> +4x+6y =3, trwc tam cla tam
giac MAB c6 hoanh d6 bang

A.2 B.1,5 C.1,8 D.0,5

Cau 27. Hai dwong tron (x—2)° +(y—-1)>=9; (x+1)* +(y—5)> =4tiép xuc ngoai tai diém A. Diém B, C lan
lwot thudc hai dwong tron trén sao cho tam giac ABC vuéng tai A va tam giac ABC cé dién tich I&n nhat. Téng
hoanh dé hai diém B, C c6 thé bang

A3 B.2 C.5 D.4
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Cau 1. Pwong thang d di qua diém M (7;3) va cét dwong tron (x—1)> +(y+2)° = 25tai hai diém A, B phan biét
sao cho MA =3MB . Dudng thang d cé thé co hé sb goc bang

A1 B.14 C.24 D. 3

Cau 2. Biém M di dong trén dwong thdng y =x+1ma tv M k& dwoc hai tiép tuyén MA, MB dén dudng tron
(x—1)> +(y +2)* = 4sao cho dwéng thadng AB di qua diém A(1;—1). Tung dd diém M khi do bang

A2 B.1 C.3 D.1,5

Cau 3. Piém M trén dwong thdng x+2y=12sao cho t* M k& dwoc hai tiép tuyén dén duong thang
x* +y* =4x+2yma hai tiép tuyén tao v&i nhau mét goc 60°. Biét diém M khdng cé toa dd nguyén, téng hoanh
do va tung do clia diém M béng

A2 B.4 C.6,6 D.5,6

Cau 4. Budng thang d tiép xuc véi dwong tron (x—1)7 + )° =%vé cat dwong tron (x—2)> +(y—2)° = 4theo

mot day cung c6 do dai bing 2+/2 . Duong thang d c6 thé nhan hé sé goc bing
A.3 B.5 C.7 D.8

Cau 5. Tam giac ABC noi tiép dwong tron (C) co tam I(—%;O)vé (C) tiép xuc v&i dwong thdng 4x+2y =19,

dwdng phan giac trong clia géc A c6 phwong trinh x—y—1=0. Tam gidc ABC c6 dién tich bang ba lan dién
tich tam giac IBC va diém A c6 tung dd am. Dudng thdng BC c6 thé cé hé sé géc béng
A2 B. 4 C.-3 D.-5

Cau 6. Tam giac ABC cd trwc tam H (1;0), thm dwéng tron ngoai tiép la ](%,gj Biét K (0;2) la toa dod chan

dudng cao ké tir A clia tam giac ABC, tung dd diém B c6 thé bang

A.5 B.4 C. 2 . D.3

Cau 7. Tam giac ABC c6 dwong phan giac trong clia géc A nam trén dwong thang x+ y =0, dwdng tron ngoai
tiép tam giac ABC cé phuwong trinh x* + 3> —4x+2y =20. Diém M (3;—4)thudc dwdng thang BC va diém A cod
hoanh d6 am, téng tung dd cta diém C thu dwoc cé thé bang

A44 B.-5,2 C.-6,5 D.-4

Cau 8. Puwong tron x° +y” +ax+by =27 cat hai dwong thang x+y—1=0; x— y+1=0tai hai diém B, C sao
cho tam giac ABC la tam giac d&u cé dién tich bang 24+/3 . Tinh a+b.

A4 B.—-6 C.-2 ~ D.-8 ’

Cau 9. Tam giac ABC cé tryc tdm H, phwong trinh canh BC la x—y+4=0, diéem M (0;3) la trung diém cla
canh AC, dudng thdng AH cét dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC tai diém N(7;—1). Téng hoanh do va tung
dd cla diém A bang

A.5 B.4 C.6 D.3

Cau 10. Puwong thang d tiép xuc véi dwong tron (x+6)° +(y—6)° =50 tai diém M va cét truc hoanh tai A, cét
truc tung tai B sao cho M Ia trung diém ctia doan thang AB. Biét rang ton tai bon dwong thang d théa man bai
toan, tong hé sé géc clia ba trong bon dwdng thang do cé the bang

A1 B. —l C. —8—7 D. —E

65 65 52

Cau 11. Tam giac ABC déu néi tiép dwong tron x° + 3> —4x—4=0va canh AB c¢6 trung diém M thudc duwéng
thang 2x—y—1=0. Dinh C cla tam giac cé thé c6 téng tung d6 va hoanh dé bang

A22 . ] B.4,4 ) C.55 ] ] D.3,5 ]

Cau 12. T diém M bat ky trén dwong thang x— y+3 =01udn ké dwoc hai tiép tuyén MA, MB dén dwdng tron
c6 phuong trinh (x—1)* +(y—2)> =1. Biét rang khoang cach tir diém J(1;1)dén dwong thédng AB bang 1,5.
Téng hoanh d6, tung dod cta diém M cé thé bang

A1 B. 23 C. i D. 2

7 7 3
Cau 13. Tam giac ABC c6 dinh A(—1;3), phéan giac trong géc A c6 phwong trinh x+ y =1va tdm dwong tron
ngoai tiép tam giac ABC la (1;7). Biét dién tich tam giac ABC gép 4 lan dién tich tam giac IBC, tong hé sé goc co
thé clia dwong thang BC la
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A1 B.—1 C.—-1,5 D.-2

Cau 14. Biém M ndm trén dwong tron x* +y> —x—4y—2=0sao cho MA*+MB*dat gia tri nhé nhét, véi

A(3;-5), B(7;-3) . Biém M khi d6 c6 thé ndm trén dwéng thdng nao sau day

A x+3y=2 B. 2x—y=4 C.5x—y=7 D.3x—y=8

Cau 15. Puong tron (C) c6 ban kinh bang 2410 cat dwdng tron x° + y*> = 25 theo mét day cung di qua diém

M (1;-2) sao cho day cung dé cé d6 dai nhd nhat. Téng cac tung dd tdm | ciia dwéng tron (C) thu dwoc bang

A.0 B.-4 C.-2 D.-3

Cau 16. Duong théng d tiép xtc véi duwong tron x* + y* —10x—10y +30 = 0 sao cho dwdng théng d cat hai truc
L

04> OB’

toa do tai hai diém A, B thda man :%. Biét rang ton tai 4 dwdng thdng thda man bai toan, tdng hé

sb gbc cua 4 duwdng thang nay la

A1 B.0 C.05 D.0,2

Cau 17. Buwong thang d cat hai truc toa dd tai A, B va tiép xuc voi dwéng tron (x +6) +(y—6)° =50 tai diém M
sao cho M Ia trung diém cla doan thang AB. Biét rang c6 4 dwong thang d thdéa man bai toan, mét trong 4
dwdng thang nay di qua diém

A.(3;25) B. (26;5) C. (2;65) D. (8;7)

Cau 18. Tam giac ABC vudng tai A va cé ban kinh duwéng tron noi tiép bang V3, cac dinh A, B thudéc duwdng
thdng y =2, phwong trinh clia canh BC la v/3x+ y—2=0. Biét dinh A c6 hoanh dé dwong, tdng hoanh do 3
dinh ctia tam giac khi d6 gan nhat véi

ABT2 . B. 9,46 ) C.725 D.8,69 ]
Cau 19. Ton tai hai diém A thudéc dwong thang x+ y+2=0ma tir diém A ké dwoc hai tiép tuyén AB, AC dén
dwong tron (x—1)° +(y—2)* = 5sao cho tam giac ABC c6 dién tich bang 8. Téng hoanh d6 hai diém A thu dwoc
bang

A2 B.—-2 C.-3 D.-4

Cau 20. Tam giac ABC c6 dinh A(2;6), chan dwdng phan giac trong ké tr A la D(2;—%), tdm dwong tron

ngoai tiép tam giac ABC la I(—%;lj. Téng hoanh dé hai diém B, C bang

A2 B.3 C. 4 D. 1

Cau 21. Tam giac ABC c6 dinh B(-2;1), diém A thudc truc tung, diém C thudc truc hoanh, EAI\C =30°va ban
kinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC bing /5 . Tung d6 diém A khi d6 gan nhét voi

A.5,26 _ B.4,46 C.518 D. 6,27

Cau 22. Trong mat phang toa dd Oxy, cho duwong thang A: x + y + 2 = 0 va dwong tron
(C): ¥ +y?—4x—2y=0 Goil la tam cta (C), M Ia diém thudc A . Qua M ké cac tiép tuyén MA va MB dén (C)
(A va B la c4c tiép diém). Tim tdng hoanh dé cac diém M xay ra, biét t&r giac MAIB c6 dién tich bang 10.

A2 B.—1 C.-2 D.0

Cau 23. Cho tam giac ABC vudng tai A cé duong cao AO. Goi (C) la dwong tron tam A, dwong kinh OD. Tiép
tuyén tai D cat CA tai £(-8;8). Buong thang vudng goc voi ED tai E va dwong thang di qua A, vudng goc véi
EB cat nhau tai M(-8;-2). Tim hoanh d6 tam duong tron ngoai tiép tam giac ABC, biét dwong thang BE co
phwong trinh 4x+3y+8=0.

A1 B.3 C.2 D.4

Cau 24. Trong mat phang Oxy, cho tam giac ABC c6 B(3;4), dinh C thuéc duwdng thdng A: x+y-5=0. Goi (T)
la dwong tron tam | noi tiép tam giac ABC va tiép xdc véi cac canh AB, AC va BC lan luwot tai E, F va D. Biét
K (2;-3) la giao diém cta Bl va EF. Tam dwong tron ngoai tiép tam giac BKC nam trén dwong thang nao

A x+3y=2 B. 2x—y=4 C.5x—y=7 D. x+6y=6

Cau 25. Cho duong tron (C)):x*+y* =4 va (C,):x*+y* -12x+18=0, dwong thang A:x-y-4=0. Viét
phuong trinh duong tron c6 tam thude (C,) tiép xuc véi duong thang A va cét (C,) tai hai diém phan biét
A,B saocho AB vudng goc v&i duong thdng A . Tam cla dwdng tron nam trén dwéong thang nao sau day

A x+2y=9 B. 3x-y=10 C. x+3y=12 D. x+y=5
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Cau 1. Cho dwong tron (T):(x+1)" +(y-2)° =25 . C6 hai dwong tron (C) c6 tam ndm trén (T), tiép xuc voi

duong thang A: x—y-8=0 vacat (T) tai hai diém phan biét A,B sao cho dwong thang AB di qua tam cla

dwéng tron (T). Téng tung dd hai tdm cla hai dwdng tron dé bang

A.5 B.4 C.3 D.2

Cau 2. Vay phwong trinh dwong tron can tim 1a (C): (x—3)2 +(y+1)2 =50 hodc (C): (x+4)2 +(y—6)2 =50.

Tiép tuyén chung cla hai dwong tron (x—2)" +(y-3)"=2; (x—1)’ +(y—2)> =8c6 thé di qua diém nao sau

day

A.(2:4) B. (1:5) C. (4:5) D. (4:3)

Cau 3. Puwong tron x> +y* —6x—2y+5=0cd mot tiép tuyén d, trong do d tao v&i dwdng thdng 3x + y =3mot

goc 45° . Buong thang d co thé di qua diém nao sau day

A.(6:2)  B.(45) , C. (1:8) ‘ D. (9:3) ,

Cau 4. Tim ban kinh ndi tiép ctia dwong tron ndi tiép tam giac c6 ba canh nam trén truc Oy va hai dwdng thang
4x-3y—-12=0; 4x+3y=12.

5

c.2 D.>
3 3

Cau 5. Tim dién tich hinh tron (C) cé tam thudc dwong thang x — y = 1va tiép xdc ngoai véi hai duwdng tron
(x=3V +(y+4)* =8, (x+5) +(y—4)> =32.

A. 4r B. 87 C.2x D. 3z

Cau 6. Duwong tron (C) c6 tam K (3;4) cat dwong tron (x—1)> +(y—2)* = 4tam | tai hai diém A, B phan biét sao
cho dién tich tam giac IAB I&n nhét. Ban kinh dwéng tron (C) bang

A2 B. 24/5 C.3\2 D. 443

Cau 7. Ton tai hai dwong tron (C) tam M (5;1) cat dwéng tron x* + y* —2x+4y +2 = 0 tai hai diém A, B sao cho
AB =+/3 . Tdng dién tich hai hinh tron (C) thu duoc bing

A. 56rx B. 507 C. 487 D. 427

Cau 8. Trong méat phéng Oxy, cho duong tron (C):(x-1)* + y? =5 va hai diém A(-20), B(2-6). Ton tai
hai diém M thudc dwong tron (C) dé dién tich tam gidc MAB bang 13. Téng hoanh d6 hai diém M d6
bang

A2

A1 B.

w | A

el c. 2 p. U

13 13 6
Cau 9. Pwong thang d di qua diém M (0;2) va cat dudng tron x* + y* —2x—2y =3tai hai diém A, B sao
cho d6 dai doan thang AB cé dd dai ngan nhéat. Puwédng thdng d di qua diém nao sau day
A.(9;11) B. (0:4) C. (10:3) D. (1:4)
Cau 10. Puwong thang d di qua diém M (-1;0) va cat duwéng tron x* + > —8x—4y =16 tai hai diém A, B
sao cho dd dai doan thang AB c6 dd dai ngan nhat. Pwong thang d cé hé sb géc bang
A2 ’ B.-15 C.-25 , D.-35
Cau 11. T diém M trén dwdng thang x— y +2 = 0 ké dwoc hai tiép tuyén MA, MB dén hai duwdng tron

(x=1+(y-1°=1 (x+3)+(y-4)°=1.
Cau 12. Biét ring dwong thing x— y +2 = 0 ddng thoi la phan giac trong ciia géc AMB . Téng hoanh do
va tung dd ctia diém M bang
A L2 B. 3 c. U D. 2
7 7 6 6

Cau 13. Pwong thang d di qua diém A (1;3) va cat dwong tron x” + y° —6x+ 2y + 6 = 0 tai hai diém phan biét B,
C sao cho 4B+ ACnhd nhét. Biét rang duong thang d khong song song véi hai truc toa do, hé s6 géc cla
dwong thang d khi dé bang
A.0,5 B.-0,75 C.1 D.-1,25
Cau 14. Puong tron (C) tam A (1;2) va cét duwong tron x” + > +2x—4y +1=0tai hai diém phan biét M, N sao
cho tam giac AMN c6 dién tich I&n nh4t. Ban kinh clia dwong tron (C) bang

A3 B. 23 c. 5 D. 3\2
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Cau 15. Cho diém B(—E —J Diém C c6 hoanh d6 dwong thudc duong tron x* + y* = 25sao cho
BOC =120" . Diém M (a;b) thudc cung nhé BC sao cho L+Ld*at gia tri nhd nhéat. Tinh a.
MB MC b

A2 B. 3 C. \2 \/5

Cau 16. Cho tam giac ABC c6 tryc tam H(?) LIJ tam dwdng tron ngoai tiép la K( —9j trung diém canh BC

8
la M(%ﬂj. D6 dai canh BC bang

A3 B. V17 C. 25 D. \26
Cau 17. Tam giac ABC vudng tai A, dwdng phéan giac trong géc ACB cét dwong cao AH va dwong tron dudng

kinh AC lan Ilwot tai N(% %)va M. Puwong thdng AM cét BC tai diém F (5;5). Biét duong thang

x—2y+7=0diqua diém A, diém A cé tung dd nguyén. Do dai doan thdng AC bang

A5 B. 17 C. 245 D. V10

Cau 18. Tam giac ABC ndi tiép duong tron tam | (2;1), ban kinh R = 5, chan dwong cao ha tv B, C, A cua tam
giac ABC lan lwvot la D(4;2),E(1;-2), F . Biét A c6 tung d6 dwong, tung d6 tdm dwdng tron ndi tiép clia tam giac
DEF bang

A2 B.—1 C.-2 D.-1,5

Cau 19. Tam giac ABC c6 dwdng phan giac trong clia géc A ndm trén dwong thang x+ y = 0, dwéng tron ngoai
tiép tam giac ABC c6 phwong trinh x° + 3> —4x+2y =20. Diém M (3;—4)thuéc dwdng thdng BC va diém A co
hoanh d6 am, biét diém C khong c6 toa dd nguyén, tbng hoanh d6 va tung doé ctia diém C bang

A2 B.2,2 C.6,6 D.34

Cau 20. Tiép tuyén d qua diém M va tiép xuc véi dwong tron (x+2)* +(y—1)> =4tai E, cat tuyén qua M cét
dwong tron tai A, B sao cho tam giac ABE vuéng can tai B, khi dé dai doan théng oM ngén nhét, tung do diém
M la

A0 B.—1 C.1 D.-2

Cau 21. Bwong tron (C) tiép xic ngoai véi dwong tron (x+1) +(y—2)* =16 va khoang cach tir tdm ctia duwéng
tron (C) t&i dwong thang 3x +4y = 5 dat gia tri Ion nhat. Tdng tung dé hai diém | thu dwoc bang

A1 B.1,5 . C.25 , D.25 .

Cau 22. Tam giac ABC vuong tai B cé BC = 2AB, diém M (2;-2)la trung diém clia canh AC, goi N la diém trén

canh BC dbng thoi thudc dwérng thdng x+2y —6 = 0 sao cho BC = 4BN. Diém H(?,%) la giao diém cla AN va

BM. Téng hoanh dé hai diém A, C bang

A2 B.3 C.4 D.5

Cau 23. Cho A(3;5),B(5;3). Biém M thudc duwong thdng (x—1)° +(y+2)> =2sao cho tam giac MAB c6 dién
gia tri I&n nhat. Do dai doan thdng OM bang

A.3 B.4 C.35 D.5

Cau 24. Ton tai bén dwong tron cung tiép xic véi hai dwong thdng 3x—4y =8; 4x+3y =19va dong thoi cét
dwong thdng 2x— y—2=0tai hai diém phan biét A, B sao cho AB=25. Téng tung do bbn tam cda bén
dwong tron la

A.2 B. 1 C.15 D.25

Cau 25. Hinh chir nhat ABCD noi tiép duwdng tron (C). Goi M Ia trung diém cla canh AB, dwéng thang CM cét

duwong tron (C) tai E (0;2). Biét G(%;%) la trong tdm cla tam giac ABC, diém F(2;—4)nam trén dwdng tron

(C) va diém B c6 hoanh d6 duwong, téng tung do hai diém C, D bang
A1 B.—4 C.-2 D.-3
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